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향후 진전 사항
발행된 후 제정된 법률을 비롯한 간행물 334와 관련된 최신 진전 사항은 IRS.gov/Pub334를 참고하십시오.
소개
이 간행물은 귀하가 자영업자 또는 법정 직원인 경우 적용되는 연방 세법에 대한 일반적인 정보를 제공합니다. 이 간행물에는 소규모 사업체 소유주로서 소득세 신고에 도움이 될 수 있는 사업소득, 비용 및 세액공제에 대한 정보가 있습니다.
이 간행물은 다음 표에 나열된 주제를 다루지 않습니다. 

여기에 대한 정보가 필요한 경우: 참고 자료:
법인 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 간행물 542
농사 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 간행물 225
어업인 (자본건설기금) . . . . . . . . . . . . . . . 간행물 595
국제 사업 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . IRS.gov/International
파트너쉽 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 간행물 541
피동적 활동 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 간행물 925
기록물 유지 및 사업 시작 . . . . . . . . . . . . . 간행물 583
임대 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 간행물 527
S 법인 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 양식 1120-S의 지침

자영업자입니까?
개인 사업자 또는 독립 계약자로서 거래 또는 사업을 영위하는 경우, 귀하는 자영업자입니다.

자영업자이기 위해서 정기적으로 정규 사업 활동을 수행할 필요는 없습니다. 정규 업무 또는 사업 외에 시간제 사업을 하는 것은 자영업 일 수 있습니다.
거래 또는 사업.  거래 또는 사업은 일반적으로 이익을 내기 위해 수행되는 활동입니다. 각 사례의 사실 관계와 정황에 따라 해당 활동이 거래 또는 사업인지 여부를 결정합니다. 이윤 동기가 있는 한 거래 또는 사업에 종사하기 위해 실제로 이익을 낼 필요가 없습니다. 사업의 이익을 증진시키기 위해 지속적인 노력을 기울여야 합니다.유한책임회사 (LLC). LLC는 주 법률에 따라 조직 정관을 제출하여 형성된 설립체입니다. 일반적으로, 소득세 목적으론 단일 구성원 LLC는 소유주와 별개의 회사로 간주되지 않으며, 소

CAUTION
!
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유주의 연방 소득세 신고서에서 소득 및 공제를 신고합니다. 예를 들어, 단일 구성원 LLC가 농업에 종사하지 않고 소유주가 개인인 경우, 스케줄 C를 사용할 수 있습니다.
개인 사업자.  개인 사업자는 혼자서 비법인 사업체를 소유한 사람입니다. 또한, LLC 를 법인으로 취급하지 않으며, 귀하가 개인이고 국내 LLC의 유일한 구성원인 경우 소득세 신고 목적으로 개인 사업자가 됩니다.
독립 계약자.  의사, 치과의사, 수의사, 변호사, 회계사, 도급업자, 하청업자, 공인중개사 또는 경매사와 같이 일반 대중에게 서비스를 제공하며 독립적인 영업, 사업 또는 직업에 종사하는 사람은 일반적으로 독립 계약자입니다. 그러나 독립 계약자인지 직원인지 여부는 각 사례의 사실 관계에 따라 달라집니다. 작업 비용을 지불하는 사람이 작업의 결과를 통제하거나 지시할 권리가 있지만 어떻게 수행될지 알 수 없는 경우 개인은 일반적인 규칙에 의해 독립 계약자가 됩니다. 독립 계약자로 일하는 사람의 수입은 자영업 세금의 대상이 됩니다. 직원 또는 독립 계약자 여부 결정에 대한 자세한 내용은 간행물 15-A, ‘고용주 보조 세금 가이드’를 참고하십시오.

법정 직원입니까?
법정 직원은 양식 W-2, ’임금 및 세금 내역서’의 박스 13번에 체크 표시가 있습니다. 법정 직원은 스케줄 C를 사용해 임금과 비용을 보고합니다.

배우자가 소유하고 운영하는 사업체
귀하와 배우자가 비법인 사업체를 공동으로 소유하고 운영하며 이익과 손실을 공유하는 경우, 공식 파트너쉽 계약 여부와 관계없이 파트너 관계에 있는 파트너입니다. 스케줄 C를 사용하지 않고, 대신 양식 1065, ‘미국 파트너쉽 소득 신고서’를 제출합니다. 자세한 내용은 간행물 541, ‘파트너쉽’을 참고하십시오.
예외-부부 공동 소득.  주, 외국 또는 미국의 부부 공동 재산 법률에 따라, 귀하와 배우자가 비법인 사업체를 공유 재산으로 완전히 소유하는 경우, 해당 사업체를 개인 사업자 또는 파트너쉽으로 취급할 수 있습니다. 부부 공동 재산법이 적용되는 주는 애리조나, 캘리포니아, 아이다호, 루이지애나, 네바다, 뉴멕시코, 텍사스, 워싱턴, 위스콘신 등입니다. 신고 위치의 변경은 회사의 전환으로 취급됩니다. 추후에, 간행물 555에서 부부 공동 재산법에 대한 자세한 내용을 확인하십시오.
예외-적격 합작 사업 (QJV).  귀하와 배우자가 공동으로 소유 및 운영하는 사업체의 유일한 구성원으로서 각각 실질적으로 참여하고 과세 연도에 대한 공동 신고서를 제출하는 경우, 귀하는 과세 연도에 대한 파트너쉽 대신 QJV로 취급되도록 공동 선택을 할 수 있습니다. 이 선택을 통해 양식 1065의 복잡성을 피할 수 있지만, 여전히 각 배우자에게 퇴직 수당의 기반이 되는 사회 보장 소득 적립 혜택을 제공합니다. "실질적 참여"에 대한 설명은 스케줄 C, (양식 1040), 라인 G에 대한 지침을 참고하십시오.

배우자가 공동 소유주이며 (주법인 명의가 아닌)로 소유하고 운영하는 사업체만 선택을 할 자격이 있습니다. 따라서, LLC 를 통해 배우자가 소유 및 운영하는 사업은 QJV 선택 자격이 없습니다.
이 선택을 하려면 사업에 대한 각자의 이익에 따라 귀하와 배우자 간에 사업체에 귀속되는 모든 소득, 이득, 손실, 공제 및 세액공제를 분배해야 합니다. 각각 별도의 스케줄 C와 별도의 스케줄 SE를 제출해야 합니다. 자세한 내용은, 스케줄 SE 지침에서 적격 합작 사업을 참고하십시오.
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추가 정보
알아두어야 할 사항. 표 A는 연방 납세 의무를 이행하는 데 도움이 되도록 답변해야 하는 질문 목록을 제공합니다. 각 질문의 뒤에는 본 간행물에서 관련 논의를 찾을 수 있는 위치가 있습니다.
IRS의 임무. 미국 납세자들이 납세 의무를 이해하고 준수할 수 있도록 돕고, 모든 사람에게 정직하고 공정하게 법을 집행하여 미국 납세자에게 최고 수준의 서비스를 제공하는 것입니다.
의견 및 제안.  이 간행물에 대한 의견과 향후 버전에 대한 제안을 환영합니다.

IRS.gov/FormComments(영어)를 통해 의견을 보낼 수 있습니다. 또는 IRS 세금 양식 및 간행물 부서에 서신을 보낼 수 있습니다. 주소: 1111  Constitution  Ave.  NW,  IR -6526, Washington, DC 20224.
접수된 각 의견에 개별적으로 응답할 수는 없지만, 귀하의 의견과 제안에 감사드리며 세금 양식, 지침 및 간행물을 수정하는 동안 귀하의 의견을 검토할 것입니다. 위의 주소로 세금 질문, 세금 신고서 또는 납부금을 보내지 마십시오.

세금 관련 질문에 대한 답변 받기.  이 간행물 또는 이 간행물 끝부분의 세금 관련 도움을 받는 방법 섹션에서 세금 질문에 대한 답을 얻지 못한 경우, IRS  대화형 세금 도우미 페이지 IRS.gov/Help/ITA(영어)에서 검색 기능을 사용하거나 나열된 범주를 참고하여 주제들을 찾을 수 있습니다.
세금 양식, 지침 및 간행물 받기.  다음의 링크 IRS.gov/Forms(영어)을 방문하여 최신 및 이전 연도 양식, 지침, 간행물들을 다운로드하십시오.
세금 양식, 지침, 간행물 주문하기. IRS.gov/OrderForms을 방문하여 최신 양식, 지침 및 간행물을 주문하십시오. 이전 연도의 양식 및 지침을 주문하려면 800 -829-3676으로 전화해 주십시오. IRS는 가능한 한 빨리 양식 및 간행물에 대한 주문을 처리할 것입니다. 이미 전송된 요청을 다시 제출하지 마십시오. 온라인에서 더 빠르게 양식 및 간행물들을 받을 수 있습니다.

2024년 새로운 소식
다음은 2024년 세금 변경 사항입니다.
최대 순수입. 자영업 세금 중 사회보장 부분이 과세되는 최대 자영업 순수입은 2024년 기준 $168,600입니다. 메디케어 부분에 따른 최대 소득 제한은 없습니다.
보너스 감가상각. 섹션 168(k) 하의 보너스 감각상각은 2024년에도 단계적 폐지가 지속되며 적용 가능한 한도가 80%에서 60%로 감소됩니다.
표준 마일리지 요율. 2024년 연중에 차량, 밴, 픽업 또는 패널 트럭의 사업 용도에 대한 2024년 요율은 마일 당 67센트로 증가했습니다.

자세한 내용은 8장에서 자동차 및 트럭 비용을 참고하십시오.
대손상각. 간행물 535,  사업 비용은 중단되었으며 이 간행물에서 제공된 불량 채권에 관한 내용은 이제 간행물 334, 8장에 있는 대손상각 섹션에 편입되었습니다.

2025년 새로운 소식
다음은 2025년 세금 변경 사항입니다. 기타 변경 사항에 대한 자세한 내용은 IRS.gov를 참고하십시오.

간행물 334 (2024) 3

https://www.irs.gov/forms-pubs/comment-on-tax-forms-and-publications
https://www.irs.gov/ko/help/ita
https://www.irs.gov/forms-instructions
https://www.irs.gov/forms-instructions
https://www.irs.gov/ko/forms-pubs/order-products
https://www.irs.gov/ko
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최대 순수입. 자영업 세금 중 사회보장 부분이 과세되는 최대 자영업 순수입은 2025년 기준 $176,100입니다.
표준 마일리지 요율. 2025년, 사업용 차량, 밴, 픽업 또는 패널 트럭 운용 비용에 대한 마일당 표준 마일리지 요율은 70센트입니다.

알림
재디자인된 양식 1040 -SS. 2024년에는 해당된다면, 스케줄 C 및 SE (양식1040)을 양식1040-SS와 같이 제출할 수 있습니다. 더 자세한 내용은 양식 1040–SS에 대한 지침을 참조하십시오.
양식 7205, 에너지 효율 상업용 건물 공제. 이 양식과 별도의 지침은 스케줄 C (양식 1040)의 새로운 라인 27b에 신고되는 적격 에너지 효율 상업용 건물 비용에 대한 섹션 179D 공제를 청구할 때 사용됩니다. 더 자세한 내용은 양식 7205  및 이에 대한 지침을 참조하십시오.
상업용 친환경 차량 세액공제. 상업용 친환경 차량을 구매한 사업체들은 친환경 차량 세액공제에 적격할 수도 있습니다. 더 자세한 내용은 양식 8936 및 이에 대한 지침을 참조하십시오.
사업 식대 비용. 사업 식대 비용에 대한 일시적인 100% 공제는 만료되었습니다. 2023년 1월 1일을 시작으로 사업 식대 비용 공제는 이전의 50% 공제 허용으로 복귀되었습니다. 이후에 나오는 식대 및 숙박에서 더 자세한 내용을 보십시오.
과도 사업 손실 제한. 귀하의 거래 또는 사업에서 발생한 손실은 제한될 수 있습니다. 해당된다면, 양식 461을 사용해 과도 사업 손실 금액을 판단하십시오. 귀하의 과도 사업 손실은 스케줄 1 (양식 1040) 라인 8p에 소득으로 포함될 것이며 필수적으로 다음 과세연도로 이연 및 공제해야 하는 순 운영손실로 취급됩니다.

과도 사업 손실 제한에 대한 더 많은 정보는 양식 461 및 이에 대한 지침을 참고하십시오.
신고 대상 거래. 양식 8886,  ‘신고 대상 거래 공시 진술서’를 제출하여, 특정 거래를 반드시 신고해야 합니다. 양식 8886을 제출이 요구되었지만 제출하지 않았을 경우, 과징금을 내야 할 수 있습니다. 또한 신고 대상 거래 축소에 대한 이자 및 과징금

을 지불해야 할 수도 있습니다. 신고 가능한 거래는 다음과 같습니다.
1. IRS가 지정한 조세 회피 거래와 동일하거나 실질적으로 유사한 거래,
2. 귀하가 자문인에게 최소한의 수수료를 지불한 기밀 유지 조건 하에서 귀하에게 제안된 거래,
3. 귀하 또는 관련 당사자가 세제 혜택의 불허에 대한 계약상 보호를 받는 거래,
4. 단일 과세 연도에 최소 $2백만 (특정 외환 거래로 인한 경우 $50,000) 또는 세금 연도와 관계없이 $4백만 이상의 손실을 초래한 거래,
5. IRS가 관심 거래로 지정한 거래 유형 중 하나와 동일하거나 실질적으로 유사한 거래.

자세한 내용은 양식 8886의 지침 또는 악용적 조세 회피처 및 거래(영어)를 참고하십시오.
소규모 사업체 및 자영업자 (SB/SE) 세금 센터. 세금 문제 또는 신고서 작성에 도움, 또는 무료 간행물 또는 양식이 필요하십니까? SB/SE 세금 센터는 양식 1040; 양식 1040-SR; 스케줄 C, E 또는 F; 또는 양식 2106을 제출하는 납세자뿐만 아니라 자산이 $1천만 미만인 소규모 사업체 납세자에게도 서비스를 제공합니다. 자세한 내용은 IRS.gov/Businesses/Small에서 SB/SE 세금 센터를 참고하십시오.
긱 이코노미 세금 센터. 긱 이코노미 (주문형, 공유 또는 액세스)는 사람들이 주문형 작업, 서비스 또는 상품을 제공하여 수입을 올리는 활동 영역을 의미합니다. IRS.gov/Gig을 방문하여 긱 이코노미 참여에 따른 과세 귀결에 대한 자세한 정보를 얻을 수 있습니다.

실종 아동 사진
IRS는 국립 실종 및 학대 아동 센터®(NCMEC)(영어)의 자랑스러운 파트너입니다. 실종 및 착취 아동 지원센터에 의해 선택된 미아 사진은 이 간행물에서 빈 채로 남겨두었을 페이지에 게재됩니다. 사진을 보고 어린이를 알아보는 경우 

연방세금에 대해 알아야 할 사항
(참고. 다음은 연방 소득 신고서를 작성하기 위해 답변해야 하는 질문 목록입니다. 본 간행물에서 관련 논의를 찾을 수 있는 장이 제공됩니다.)

 알아두어야 할 사항  답변을 찾을 수 있는 곳
어떤 종류의 연방세를 내야 합니까? 어떻게 납부해야 합니까? 1장을 참고하십시오.
어떤 양식을 제출해야 합니까? 1장을 참고하십시오.
직원이 있는 경우 어떻게 해야 합니까?  1장에서 고용세를 참고하십시오.
과세 연도를 1월에 시작해야 합니까? 아니면 다른 달에 시작할 수 있습니까?  2장에서 회계 기간을 참고하십시오.
소득과 지출을 계산하기 위해 어떤 회계 방식을 사용할 수 있습니까?  2장에서 회계 방식을 참고하십시오.
해당 연도에 사업용 자산을 처분한 경우 어떻게 해야 합니까? 3장을 참고하십시오.
어떤 종류의 사업 소득을 세금 신고서에서 신고해야 합니까? 5장을 참고하십시오.
어떤 종류의 사업 비용을 세금 신고서에서 공제할 수 있습니까? 8장에서 사업 비용을 참고하십시오.
사업 비용으로 공제할 수 없는 비용은 무엇입니까?  8장에서 공제할 수 없는 비용을 참고하십시오.
영업 손실이 발생하면 어떻게 됩니까? 공제할 수 있습니까? 9장을 참고하십시오.
납세자로서 나의 권리는 무엇입니까? 11장을 참고하십시오.
연방 세금 문제와 관련하여 도움이 필요한 경우 어디로 가야 합니까? 12장을 참고하십시오.

표 A.

4 간행물 334 (2024)

https://www.irs.gov/businesses/corporations/abusive-tax-shelters-and-transactions
https://www.irs.gov/businesses/corporations/abusive-tax-shelters-and-transactions
https://www.irs.gov/ko/businesses/small-businesses-self-employed
https://www.irs.gov/ko/businesses/gig-economy-tax-center
https://www.missingkids.org
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1-800-THE-LOST (1-800-843-5678)로 전화하여 아이들을 거주지으로 데려오는 데 도움을 줄 수 있습니다.

1.
사업 세금
신고 및 납부
소개
이 장에서는 납부해야 할 사업 세금과 제출해야 할 양식에 대해 설명합니다. 납세자 식별 번호 (TIN)에 대해서도 논의합니다.표 1-1에는 전자적으로 신고했을 때 얻을 수 있는 이점이 나열되어 있습니다.표 1-2에는 납부해야 할 연방 세금, 납부 기한 및 신고에 사용하는 양식이 나열되어 있습니다.표 1-3은 폐업할 때 제출해야 할 수 있는 일반적인 양식 및 스케줄을 강조하는 체크리스트를 제공합니다.

귀하는 간행물 509,  ‘세무 달력'이 필요할 수도 있습니다. 신고 및 세금 납부 시기를 알려주는 세무 달력이 있습니다.
유용한 항목다음을 보십시오.

간행물
505 세금 원천징수와 추정세
583 사업 시작 및 기록 보관

양식 (및 지침)
461 사업 손실 제한

1040 미국 개인 소득세 신고서
1040-SR 미국 고령자를 위한 세금 신고서

1040-ES 개인에 대한 추정세
7205 에너지 고효율 상업용 건물 공제

Sch C (양식 1040) 사업으로 인한 손익
Sch SE (양식 1040) 자영업 세금

12장에서 간행물과 양식을 얻는 방법에 대한 정보를 참조하십시오.

식별 번호
이 항목에서는 TIN의 세 가지 유형, 필요한 사람, 사용 시기 및 취득 방법에 대해 설명합니다.
사회 보장 번호 (SSN). 일반적으로 SSN을 TIN으로 사용합니다. 양식 1040  및 양식의 스케줄과 같은 개인 소득세 양식에 이 번호를 입력해야 합니다.

TIP

  505
  583

  461
  1040
  1040-SR
  1040-ES
  7205
  Sch C (양식 1040)
  Sch SE (양식 1040)

사회보장번호 (SSN)를 신청하려면, 양식 SS-5, ‘사회 보장 카드 신청서’를 사용합니다. 이 양식은 사회 보장국 (SSA) 사무실에서 제공되며 800-772-1213으로 전화해서 받을 수 있습니다. SSA 웹사이트 SSA.gov/forms/ss-5(영어)에서도 받을 수 있습니다. 
개인 납세자 식별 번호 (ITIN). 귀하가 비거주 또는 거주 외국인이며 SSN를 소지하지 않았거나 발급 받을 자격이 없는 경우 IRS는 ITIN을 발급합니다. ITIN은 3년 연속으로 연방 소득 신고서를 제출하지 않거나 다른 납세자의 신고서에 부양가족으로 포함되지 않은 납세자에 대해 만료됩니다. 일반적으로 ITIN을 취득해야 하는 경우, 양식 W-7, ‘IRS 개인 납세자 식별 번호 신청서’를 귀하의 서명과 함께 작성한 원본 세금 신고서 및 기타 필요한 서류를 첨부해 양식 W-7 지침에 나와있는 주소로 우편 발송합니다. 예외 사항은 지침에서 다룹니다. 다른 사람의 SSN을 신고서에 포함해야 하지만, 그 사람이 SSN 을 가지고 있지 않거나 발급받을 수 없는 경우 그 사람의 ITIN을 입력합니다. 이 신청서는 스페인어로도 이용할 수 있습니다. 이 양식은 IRS.gov/FormW7에 있습니다.

ITIN은 세금 전용입니다. 사회 보장 혜택을 받거나 보유자의 고용 또는 이민 신분을 변경할 수 있는 자격을 부여하지 않습니다.
고용주 식별 번호 (EIN). 다음 중 하나에 해당하는 경우 TIN으로 사용할 수 있는 EIN이 있어야 합니다.

• 한 명 이상의 직원에게 임금을 지급합니다.
• 연금 또는 특별소비세 신고서를 제출합니다.

EIN이 반드시 있어야 하는 경우, 지침대로 SSN과 함께 스케줄 C에 기입합니다.EIN을 신청하는 방법:
• 온라인, IRS.gov/businesses/small에서 고용주 ID 번호 (EIN) 링크를 클릭합니다. 주요 사업장이 미국 또는 미국 영토에 위치한 경우, 신청 정보가 검증되면 즉시 EIN이 발급됩니다.
• 전화, 오직 주요 사업장이 미국 또는 미국 영토 외부에 있을 때만 267-941-1099 (수신자 부담 전화 아님), 또는
• 양식 SS-4,’ 고용주 식별 번호 신청서’를 우편 우송 또는 팩스를 통해.

새로운 EIN.   사업 구조 또는 소유권이 변경되는 경우 새 EIN을 받아야 할 수 있습니다. 자세한 내용은 간행물 1635, ‘EIN 이해하기’를 참고하십시오.
다른 사람의 식별 번호가 필요한 경우.  사업을 운영할 때 정보 신고서에 신고해야 하는 특정 지불금이 발생할 수 있습니다. 이 지불금은 나중에 이 장의 정보 신고서에서 논의합니다. 이 지불금의 수취인 (수령인)에게 한 해 동안 지급된 총금액을 보여주는 내역서를 제공해야 합니다. 신고 및 내역서에 수취인의 식별 번호와 귀하의 식별 번호를 포함해야 합니다.

직원. 직원을 고용하고 있는 경우, 각 직원의 SSN을 반드시 받아야 합니다. 각 직원의 이름과 SSN을 직원의 사회 보장 카드에 표시된 대로 정확하게 기록하십시오. 직원의 이름이 카드에 표시된 것과 일치하지 않는 경우 직원은 SSA에서 새 카드를 요청해야 합니다. 결혼이나 이혼으로 인해 직원의 이름이 변경된 경우 발생할 수 있습니다.직원 원천징수 허용 증명서인 양식 W-4는 각 직원이 작성하여 올바른 연방 소득세를 급여에서 원천징수할 수 있습니다.직원이 SSN가 없는 경우, SSA에 SS-5 양식을 제출해야 합니다.

CAUTION
!
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기타 수취인. 직원이 아닌 다른 사람에게 대금을 지불하고 정보 신고서에 대금을 신고해야 하는 경우, 그 사람의 SSN을 확보해야 합니다. 법인이나 파트너쉽과 같은 조직에 지불한 대금을 신고해야 하는 경우 EIN을 받아야 합니다.수취인의 SSN 또는 EIN을 받으려면 양식 W-9, ‘납세자 식별 번호 및 인증 요청’을 사용합니다.식별 번호를 제공하지 않는 수취인은 예비 원천징수 대상이 될 수 있습니다. 예비 원천징수에 대한 자세한 내용은 양식 W-9 요청자에 대한 지침 및 특정 정보 신고서에 대한 일반 지침을 참고하십시오.

소득세
이 파트에서는 귀하의 소득세 신고서 제출 의무 여부와 제출 시기에 대해 설명합니다. 세금을 납부 방법에 대해서도 설명합니다.
소득세 신고서를 제출해야 합니까?
자영업의 순수입이 $400 이상인 경우 2024년 소득세 신고서를 제출해야 합니다. 자영업의 순수입이 $400 미만인 경우에도, 양식 1040의 지침에 명시된 기타 신고 요건을 충족한다면 소득세 신고서를 제출해야 합니다.
어떻게 신고해야 합니까?
소득세 신고서를 제출할 때, 양식 1040 또는 양식 1040-SR을 사용하고 스케줄 C를 첨부하십시오. 순이익 또는 순손실을 스케줄 C, 스케줄 1 (양식 1040)에 기입하십시오. 사업으로 인한 순이익 또는 손실을 파악하기 위해, 스케줄 C 를 사용합니다. 개인 사업자로서 2개 이상의 사업체를 운영하였을 경우, 별도의 각 사업별 스케줄 C를 제출해야 합니다.
IRS 전자 신고 (전자식 신고)

전자 세금 신고서를 제출하기 위해 IRS 전자 신고 옵션을 사용할 수 있습니다. 표 1-1에는 IRS 전자 신고의 이점이 나열되어 있습니다. IRS 전자 신고는 자동화를 사용하여 서면 신고서를 처리하는 데 필요한 대부분의 수동 단계를 대체합니다. 그 결과, 전자 신고를 통한 신고서의 처리는 서면 신고서를 사용했을 때보다 더 빠르고 정확합니다. 서면 신고서와 마찬가지로, 신고서에 정확한 정보가 포함되고 제때 제출되었는지 확인할 책임은 본인에게 있습니다.
귀하가 전자 신고를 사용하는 것은 IRS의 신고서의 세무조사 가능성에 영향을 미치지 않습니다.
가장 일반적으로 사용되는 사업 양식을 신고하기 위해 전자 신고를 사용할 수 있습니다. 자세한 정보는 IRS.gov에서 확인할 수 있습니다.

전자 서명. 비서면 신고는 생각보다 쉬우며, 2024 년 말에 만 16세 이상의 최초 납세자를 비롯한 전자 신고를 하는 대부분의 납세자가 이용할 수 있습니다. 세무 소프트웨어 또는 세무 전문가를 통해 전자적으로 제출하는 경우, 신고서에 서명할 때 자체 선택 PIN (개인 식별 번호) 방법을 전자 신고에서 사용하게 됩니다. 부부 공동 신고의 경우, 귀하와 배우자는 각각 PIN을 생성하고 이 PIN을 전자 서명으로 입력해야 합니다.

PIN을 생성하려면 원래 제출된 2023년 소득세 신고서의 조정총소득 (AGI)을 알아야 합니다 (수정된 신고서, 양식 1040-X 또는 IRS 로부터 산술 오류 통지를 받은 후 제외). 생년월일 (DOB)도 제공해야 합니다. DOB가 정확하고 SSA와 기록한 정보가 일치하는지 전자 신고를 하기 전에 확인하십시오. 그러기 위해 연례 사회보장 내역서를 확인하십시오.자체 선택 PIN을 사용하면 서명할 필요가 없고 우편으로 보낼 것도 없습니다. 양식 W -2도 마찬가지입니다. 자체 선택 PIN에 대한 자세한 내용은 IRS.gov에서 확인하십시오.
주 신고서.  대부분의 주에서는 연방 신고서와 동시에 전자로 주 신고서를 제출할 수 있습니다. 자세한 내용은 주 세무 본기관, 세무 전문가 또는 IRS.gov에서 확인하십시오.
환급.  환급 수표를 우편으로 보내거나 환급금을 당좌 또는 저축 계좌로 직접 입금할 수 있습니다.IRS의 전자 신고를 사용하면, 귀하의 환급 처리는 서면으로 제출했을 때와 비교해 절반의 시간이 소요됩니다. 21일 이내에 대부분의 환급이 처리됩니다.

채무에 대한 상계.  서면 신고서와 마찬가지로, 귀하에게(또는 귀하의 배우자, 공동 신고서를 제출한다면) 연방세, 주정부세, 학자금 대출, 자녀 양육비 등 과거 연체된 금액이 있는 경우, 환급액을 전부 받지 못할 수 있습니다. 청구한 환급이 채무에 대해 상계된 경우 통보를 받을 것입니다. 배우자의 개별 채무를 납부하기 위해 이체된 공동 환급금의 일부 또는 전액의 회수를 위해 양식 8379,  ‘피해 배우자의 지분’ 또는 양식 8857, ‘무고한 배우자 구제 요청서’를 통해 피해 배우자 청구서를 제출할 수 있습니다.
환급 관련 문의.  환급 현황은 적어도 신고서를 제출한 날로부터 24시간 (서면 신고서를 우편으로 보낸 경우 4주)이 경과된 후 확인할 수 있습니다. 납세자 구분, 신고서에 표시된 첫 번째 SSN, 정확한 환급 금액 전액을 알아야 하므로 세금 신고서 사본을 준비해야 합니다. 환급을 확인하려면 다음 중 하나를 수행하십시오.

• IRS.gov/Refunds을 방문하십시오.
• 스마트폰에 무료 IRS2Go 앱을 다운로드하여 환급 상태를 확인하십시오.
• 연락처 800-829-1954로 전화하여 자동 환불 정보를 확인하고 기록된 지침을 따르십시오.

IRS는 근로 소득 세액공제나 추가 자녀 세액 세액공제를 청구한 신고서에 대해 2025년 2월 중순 이전에 환급할 수 없습니다. 이 세액공제와 관련된 부분뿐만 아니라 전체 환급에 적용됩니다.
미납액. 신고서에 세금 납부 기한이 명시되어 있는 경우, 신고 마감일 (신고 마감일 연장 여부와 관계없이)까지 납부해야 연체금 과징금과 이자를 피할 수 있습니다. 2024년 역년의 경우 2025년 4 월 15 일까지 납부합니다. 당좌 또는 저축 계좌에서 또는 신용카드에서 전자 자금 인출을 예약하는 등 다양한 결제 방법을 선택할 수 있습니다. 납부 방법에 대한 자세한 내용은, IRS.gov/Payments에서 확인하십시오.
공인 IRS 전자 신고 제공업체 이용
많은 세무 전문가들이 전자 방식으로 고객을 대신해 무서면 신고서를 제출할 수 있습니다. 두 가지 방법이 있습니다.
1. 신고서를 작성하여 공인 IRS 전자 신고 제공업체에게 가져가서 전자적으로 IRS에 전송하도록 할 수 있습니다.
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2. 공인 IRS 전자 신고 제공업자가 신고서를 작성하고 전자 방식으로 전송하도록 할 수 있습니다.
신고 시 제공업자에게 자체 선택 PIN을 입력할 수 있는 권한을 부여하기 위해, 양식 8879, ‘IRS 전자 신고 서명 인증’을 완료하라는 메시지가 표시됩니다.
제공업자와 요청된 특정 서비스에 따라 수수료가 청구될 수 있습니다. 가까운 곳에서 공인 IRS 전자 신고 제공업체를 찾으려면, IRS.gov/Efile/Providers(영어)를 방문하십시오.

개인 컴퓨터 사용
인터넷에 접속할 수 있는 컴퓨터만 있으면, 세금 신고서를 제출할 때 IRS 전자 신고를 사용할 수 있습니다. 개인 컴퓨터를 사용한다면, 낮이든 밤이든 거주지에서 전자 신고 로 신고서를 제출할 수 있습니다. 신고서에 전자 서명하고 선택한 PIN을 사용하여 신고 절차를 완료합니다. 제출할 서명 양식이나 발송할 W-2 양식이 없습니다.
세금 신고서 작성을 위한 무료 소프트웨어.  2024년 AGI 가 $84,000 이하인 경우 무료 세금 소프트웨어를 사용하여 전자 신고로 세금 신고서를 제출할 수 있습니다.

Free File.   IRS과 세무 소프트웨어 제공업체 간의 이 정부-민간 파트너쉽으로 여러 개의 유명 브랜드 상용 소프트웨어 제품과 전자 신고를 무료로 사용할 수 있습니다. 자세한 내용은 IRS.gov/FreeFile을 참고하십시오. 각 소프트웨어 제공업체의 무료 사용 기준을 검토하거나 온라인 도구를 사용하여 상

황에 맞는 무료 소프트웨어 제품을 찾을 수 있습니다. 일부 소프트웨어 제공업체는 주 세금 신고서를 무료로 제공합니다.
Free File  Fillable Forms.  IRS는 전자 버전의 IRS 서면 양식을 제공하며, 이 또한 전자 신고를 무료로 이용할 수 있습니다. 무료 신고 기입가능 양식 (Free File Fillable Form)은 세금 신고서를 직접 작성해 본 경험이 있는 사람에게 가장 적합합니다. 이러한 양식을 사용하는 데 소득 제한이 없습니다. Free File Fillable Forms 는 기본적인 수학 계산을 수행합니다. 연방 세금 양식만 지원합니다.

고용주 및 금융 기관을 통한 제출
일부 사업체는 무료 전자 신고를 직원, 구성원 또는 고객에게 제공합니다. 다른 회사들은 유료로 제공합니다. 고용주 또는 금융 기관에 IRS 전자 신고를 직원, 구성원 또는 고객 혜택으로 제공하는지 물어보십시오.
신고서 무료 지원
IRS에서 훈련받은 자원봉사자가 신고서를 작성하는 데 있어 전국적으로 무료 도움을 드릴 수 있습니다. 자원봉사 소득세 지원 (VITA) 프로그램은 저소득 납세자를 돕기 위해 고안되었으며, 고령자를 위한 세무 상담 (TCE) 프로그램은 만 60세 이상의 납세자의 세금 신고서의 지원을 위해 고안되었습니다. 일부 사무소에서는 무료 전자 신고를 제공합니다.

표 1-1. IRS 전자 신고의 이점
정확도 • IRS로부터 오류 통지서를 받을 가능성이 현저히 줄어듭니다.
보안 • 개인정보 보호와 보안이 보장됩니다.
전자 서명 • 개인 식별 번호 (PIN)를 만들고 신고서 작성 소프트웨어 또는 세무 전문가를 통해 무서면으로 신고합니다. 우편으

로 보낼 것이 없습니다.
수락 증명 • IRS가 처리해야 하는 귀하의 신고서를 수락한 후 48시간 이내에 전자로 확인서를 받게 됩니다.
빠른 환급 • 직접 입금으로 더 빨리 환급받을 수 있습니다.
무료 인터넷 신고 옵션 • IRS.gov를 사용하여 적격 납세자가 무료로 이용할 수 있는 상업 세금 신고서 작성 및 전자 신고 서비스에 접속할 

수 있습니다.
전자 납부 방법 • 편리하고 안전한 전자 납부 방법을 사용할 수 있습니다. 전자 신고관 세금 납부를 한 번에 할 수 있습니다. 당좌 또

는 저축 계좌에서 직접 납부 (2025년 4월 15일 이전 포함)를 예약하거나 직불 또는 신용 카드로 결제합니다.
연방/주 정부 신고 • 연방세와 주 세금 신고서를 함께 준비하고 제출하면 전자 신고의 혜택을 두 배로 받을 수 있습니다.

세금 신고서 마감일은 언제입니까?
2024년 역년의 경우, 양식 1040 혹은 1040-SR은 2025년 4월 15일이 마감일입니다. 회계 연도를 사용하는 경우 (2장에서 설명), 신고서 제출은 회계 연도 종료 후 4번째 달의 15일까지입니다. 늦게 신고서를 제출하는 경우, 과징금과 이자를 납부해야 할 수 있습니다.

제때 신고서를 제출할 수 없는 경우 양식 4868, ‘미국 개인 소득세 신고서 제출 자동 연장 신청서’를 사용하여 자동 6개월 연장을 요청하십시오. 역년 납세자의 경우 신고서 제출 기한이 10월 15일까지 연장됩니다. 연장 신청은 세금 납부 기간을 연장하는 것이 아니라 세금 신고 기간만 연장하는 것입니다.
소득세는 어떻게 납부해야 합니까?
연방 소득세는 원천 징수하는 세금입니다. 한 해 동안 수입을 올리거나 소득을 받을 때 지불해야 합니다. 직원은 일반적으로 급여에서 소득세가 원천징수됩니다. 원천징수를 통해 세금을 

납부하지 않거나 충분한 세금을 납부하지 않으면 추정세를 납부해야 할 수 있습니다.
추정세 납부.  신고서를 제출할때 자영업세 포함 $1,000 이상 납부할 것으로 예상되는 경우 일반적으로 추정세를 납부해야합니다 (나중에 논의). 양식 1040-ES를 사용하여 세금을 산정하고 납부합니다. 추정세를 납부하지 않아도 신고할 때 납부해야 할 세금을 납부할 수 있습니다. 추정세에 대한 자세한 내용은 간행물 505를 참고하십시오.

추정세를 납부할 수 있는 옵션들은 무엇입니까?  다양한 방법을 사용하여 전자적으로 추정세를 납부할 수 있습니다. 전자 결제를 하는 경우 양식 1040 -ES 납부 전표를 우편으로 보낼 필요가 없습니다. 다음과 같은 방법이 있습니다.
1. 전자 연방 세금 납부 시스템 (EFTPS)을 통한 전자 납부,
2. 양식 1040 또는 1040-SR을 전자적으로 제출할 때 전자 자금 인출을 승인하여 직접 납부, 또는
3. 전화 또는 인터넷을 통해 신용카드 또는 직불카드로 납부.

간행물 334 (2024) 챕터 1 사업 세금 신고 및 납부 7

https://www.irs.gov/ko/e-file-providers/authorized-irs-e-file-provider-locator-service-for-tax-professionals
https://www.irs.gov/ko/filing/free-file-do-your-federal-taxes-for-free
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다른 방법으로는 2023년 신고서상의 과다납부액을 2024년 추정세로 적용하거나 양식 1040-ES의 납부 전표를 수표나 머니 오더와 함께 발송하는 방법이 있습니다.
EFTPS. 

1. EFTPS에 등록하려면, EFTPS.gov(영어)을 방문거나 800-555-4477로 전화하십시오.
2. 새로운 EIN을 요청하면 자동으로 EFTPS에 등록할 수 있습니다.
3. EFTPS의 장점은 다음과 같습니다.

a. 결제 시 오류가 발생할 가능성이 줄어듭니다.
b. 모든 거래에 대한 즉각적인 확인서를 받게 됩니다.

세금 과소납부에 대한 과징금.  원천 징수 또는 추정세 납부를 통해 2024년 소득세 및 자영업 세금을 충분히 납부하지 않은 경우, 납부하지 않은 금액에 대한 과징금이 부과될 수 있습니다. IRS 가 과징금을 계산하고 청구서를 보낼 것입니다. 또는, 양식 2210, ‘개인, 유산 및 신탁의 추정세 과소 납부’를 사용하여 과징금을 납부해야하는지 확인하고 과징금 액수를 파악합니다. 자세한 내용은 간행물 505를 참고하십시오.

자영업 (SE) 세금
SE 세금은 주로 자신을 위해 일하는 개인을 위한 사회 보장 및 메디케어 세금입니다. 대부분의 임금 소득자 급여에서 원천 징수되는 사회 보장 및 메디케어 세금과 유사합니다.

법정 직원으로 소득을 올린 경우 해당 소득에 대해 SE 세금을 납부하지 않습니다. 사회 보장 및 메디케어 세금은 해당 수입에서 이미 원천 징수되었어야 합니다.
사회 보장 범위.  사회 보장 혜택은 임금을 버는 사람들 처럼 자영업자에게도 혜택이 있습니다. SE  세금 납부액은 사회 보장 플랜에 따라 귀하의 보장 범위에 기여합니다. 사회 보장은 퇴직 수당, 장애 수당, 생존자 수당 및 병원 보험 (메디케어) 수당을 제공합니다.

자영업 소득을 모두 신고해야 합니다. 모든 금액을 신고하지 않으면 은퇴할 때 사회 보장 혜택이 낮아질 수 있습니다.
사회 보장 적용되게 하는 방법.  사회 보장 혜택을 받기 전에 사회 보장 체제에 따라 보험에 가입해야 합니다. 필수 크레딧 (또는 가입 분기) 수를 보유한 경우 보험에 가입되며, 나중에 논의됩니다.
2024년 및 2025 년 소득 적립.  2024년에는 사회 보장세 대상 소득이 $1,730 (2025년 기준 $1,810)일 때 1 크레딧을 받고, 최대 4 크레딧까지 받을 수 있습니다. 따라서 2024년에 사회 보장세 대상 소득 (자영업 및 임금)이 $6,920인 경우 4 크레딧 (6,920÷1,730)을 받은 것입니다.귀하가 보장을 받기 위해 보유해야 하는 크레딧 갯수와 사회 보장 프로그램에 따라 귀하와 귀하의 가족에게 제공되는 혜택에 대한 설명은 가까운 SSA 사무소에 문의하십시오.

사회 보장 혜택을 받기 위해 또는 더 많은 혜택을 받기 위해 허위 진술을 하는 경우 처벌을 받을 수 있습니다.

CAUTION
!

CAUTION
!

CAUTION
!

자영업 소득 SSA 통지 기한.  일반적으로, SSA는 귀하가 소득을 얻은 과세 연도로부터 3년, 3개월, 그리고 15일 이내에 제출된 세금 신고서에 신고된 자영업 소득에 대한 적립을 제공합니다. 이 기한 이후에 세금 신고서를 제출하거나 자영업 소득의 변경 사항을 신고하는 경우, SSA는 기록을 변경할 수 있지만, 해당 금액을 삭제하거나 줄일 수만 있습니다. SSA는 귀하의 자영업 소득을 늘리기 위해 기록을 변경하지 않습니다.
SE 세금을 반드시 납부해야 하는 사람.  다음 중 해당 사항이 있다면, SE 세금을 납부하고 스케줄 SE (양식 1040)를 제출해야 합니다.
1. 자영업 순수입 (교회 직원 소득 제외)이 $400 이상인 경우.
2. 교회 직원 소득이 $108.28 이상인 경우.

SE 세금 규정은 귀하의 나이 및 이미 사회 보장 또는 메디케어 혜택을 받고 있지 여부에 관계없이 적용됩니다.
SE 세율.  순수입에 대한 SE  세율은 15. 3% ( 사회 보장세 12.4% + 메디케어세 2.9%)입니다.
SE세 과세 대상 최대 소득  2024년 임금, 팁 및 순수입을 모두 합한 금액 중 오직 첫 $168,600 까지만 SE 세금의 사회 보장 부분 12.4%, 사회보장세 또는 철도 퇴직세 1등급의 과세 대상입니다.2024년의 임금, 팁 및 순이익을 모두 합한 금액은 SE 세금의 2.9% 메디케어 부분, 메디케어 세금 또는 철도 퇴직 세금의 메디케어 부분의 과세 대상입니다.직원으로서 받는 임금과 팁이 사회보장세 또는 철도 퇴직세의 1단계 부분 또는 둘 다의 적용을 받고 총액이 $168,600 이상인 경우, 순이익에 대한 SE 세금의 12.4% 사회 보장 부분을 납부하지 않습니다. 단, 모든 순이익에 대해 SE 세금의 메디케어 부분 2.9%는 납부해야합니다.

SE 세금의 2분의 1을 스케줄 1 (양식 1040) 라인 15의 소득에 대한 조정으로 공제하십시오. 

추가 메디케어 세금.  자영업 순수입이 다음 임계값 금액 중 하나를 초과하는 경우 0.9%의 추가 메디케어 세금이 적용될 수 있습니다 (납세자 구분에 따라 다름).
• 부부 공동 신고—$250,000
• 부부 개별 신고—$125,000
• 미혼, 세대주 또는 적격 생존 배우자— $200,000

임금과 자영업 소득이 모두 있는 경우, 자영업 소득에 추가 메디케어 세금을 적용하는 임계값 금액은 추가 메디케어 세금을 적용받는 임금 금액만큼 감소합니다 (0 미만은 될 수 없음). 이 세금을 계산하기 위해, 양식 8959, ‘추가 메디케어 세금’을 사용합니다.
추가 정보.  SE 세금 계산 방법에 대한 자세한 내용은 10장을 참고하십시오.

CAUTION
!

TIP
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표 1-2. 어떤 양식을 제출해야 합니까?
다음 사항에 대한 책임이 있는 경우... 사용할 양식은... 마감일은...1

소득세 1040, 또는 1040-SR, 및 스케줄 C2 과세 연도 종료 후 4번째 달의 15번째 날.
자영업 세금 스케줄 SE 양식 1040, 양식 1040-SR, 또는 1040–SS와 함

께 제출.
추정세 1040-ES 과세 연도 4, 6, 9번째 달의 15번째 날, 과세 연도 

종료 후 1번째 달의 15번째 날.
사회 보장 및 메디케어 세금 및 소득세 원천 징수 941 또는 944 4월 30일, 7월 31일, 10월 31일, 1월 31일.3

간행물 15를 참조.
사회 보장 및 메디케어 세금 및 소득세 원천징수에 
대한 정보 제공

W-2 (직원에게)
 
W-2 및 W-3 (SSA에)

1월 31일.3
 
1월 31일.3

연방 실업보험세 (FUTA) 940 1월 31일.3

4월 30일, 7월 31일, 10월 31일, 1월 31일에 납부
하지 않은 세금이 $500를 초과하는 경우에 한합니
다.

비직원에 대한 지급 및 다른 사람과의 거래에 대한 
정보 신고서 제출

정보 신고서 참조 양식 1099—수령인에게 1월 31일까지, IRS에 2
월 28일까지 (전자적으로 제출하는 경우 3월 31일
까지).4

기타 양식은 특정 정보 신고서에 대한 일반 지침
을 참조하십시오.

특별소비세 특별소비세 참조 양식에 대한 지침을 참조하십시오.
1 마감일이 토요일, 일요일 또는 법정 공휴일인 경우 토요일, 일요일 또는 법정 공휴일이 아닌 다음 날까지 제출해야 합니다. 자세한 내용은 간행물 509을 참고하십시오.
2 사업별 별도 스케줄을 제출해야 합니다.
3 사업을 중단하거나, 사업의 형태를 변경하거나, 임금 지급을 중단하는 경우, 양식 지침을 참고하십시오.
4 양식 1099-NEC - 비근로자 보수룰 신고하는 경우 IRS에 1월 31일까지 (전자적으로 신고 포함) 제출.

고용세
직원이 있는 경우, 고용세를 신고하려면 양식을 제출해야 합니다. 고용세에는 다음 항목이 포함됩니다.

• 사회 보장 및 메디케어 세금.
• 연방 소득세 원천징수.
• 연방 실업보험세 (FUTA).

자세한 내용은 간행물 15 (회보 E), ‘고용주 세금 안내’를 참고하십시오. 이 간행물은 고용주로서의 납세 의무를 설명합니다.
귀하의 사회 보장 및 메디케어 세금의 비용 공제에서 고용세 신고서에 청구된 2021년 FFCRA와 ARP의 적격 병가 및 가족 휴가 임금에 대한 세액공제를 차감하지 마십시오. 대신 이 세액공제를 소득으로 신고하십시오.

귀하를 위해 일하는 사람들이 귀하의 직원인지 여부를 판단하는 데 도움을 받으려면 간행물 15 -A를 참고하십시오. 해당 간행물에는 개인이 독립 계약자인지 직원인지 여부를 판단하는 데 도움이 되는 정보가 있습니다.
직원을 독립 계약자로 잘못 분류하면 해당 근로자에 대한 고용세와 과징금에 대한 책임을 져야 할 수 있습니다.

독립 계약자는 자영업을 하는 사람입니다. 일반적으로 귀하는 독립 계약자에게 지급된 금액에 대해 세금을 원천징수하거나 세금을 납부할 필요가 없습니다. 

CAUTION
!

CAUTION
!

특별소비세
이 항목에서는 납부해야 할 특별소비세 중 일부와 다음 중 하나를 하는 경우 제출해야 할 양식에 대해 설명합니다.

• 특정 제품을 제조하거나 판매하는 행위.
• 특정 종류의 사업을 운영하는 행위.
• 다양한 종류의 장비, 시설 또는 제품을 사용하는 행위.
• 특정 서비스에 대한 지불을 받는 행위.

특별소비세에 대한 자세한 내용은, 간행물 510,  ‘특별소비세’를 참고하십시오.
양식 720. 연방 특별소비세는 양식 720, ‘분기별 연방 특별소비세 신고서’에서 신고하며, 다음과 같은 몇가지 광범위한 세금 범주로 구성됩니다.

• 오존을 파괴하는 화학물질 및 이 화학물질을 함유하거나 이와 함께 제조된 수입 제품의 판매 또는 사용에 대한 환경세.
• 통신비 및 항공운송세.
• 연료세.
• 대형 트럭, 트레일러 및 트랙터의 첫 소매 판매에 대한 세금.
• 다양한 물품의 판매 또는 사용에 대한 제조업체의 세금.
• 실내 태닝 서비스에 대한 세금.

간행물 334 (2024) 챕터 1 사업 세금 신고 및 납부 9
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양식 2290. 공공 고속도로에서 특정 트럭, 트럭 트랙터 및 버스를 사용할 때 연방 세금이 부과됩니다. 세금은 과세 총 중량이 55,000 파운드 이상인 차량에 적용됩니다. 세금을 양식 2290, ‘고속도로 중장비 차량 특별소비세 신고서’에 신고하십시오. 자세한 내용은 양식 2290에 대한 지침을 참고하십시오.
특별소비세 예치.  분기별 특별소비세 신고서를 양식 720 에 신고해야 하는 경우, 신고 마감일 전에 특별소비세를 예치해야 할 수 있습니다. 특별소비세 예치에 대한 자세한 내용은, 양식 720의 지침을 참고하십시오.

정보 신고서
사업체에서 대금을 지불하거나 수취하는 경우, 정보 신고서를 IRS에 제출해야 할 수 있습니다. IRS는 정보 신고서에 표시된 지급액을 각 개인의 소득세 신고서와 비교하여 지급액이 소득에 포함되었는지 확인하십시오. 귀하는 수취인 또는 지급인에게 제출해야 하는 각 정보 신고서의 사본을 제공해야 합니다. 아래에 설명된 양식 외에도 다른 신고서를 사용하여 특정 유형의 결제 또는 거래를 신고해야 할 수 있습니다. 정보 신고서에 대한 자세한 내용과 제출 시기를 보려면, 특정 정보 신고서에 대한 일반 지침을 참고하십시오.
양식 1099 -MISC. 양식 1099 -MISC, ‘기타 정보’를 사용하여 귀하의 사업체에서 지불한 특정 금액을 신고해야 합니다. 이러한 지불금에는 다음 항목이 포함됩니다.

• 부동산 중개업자에게 지불한 임대료를 제외한, $600 이상의 임대료.
• TV 또는 라디오 쇼에서의 상금과 같은 서비스에 대한 금액이 아닌 $600 이상의 상금.
• $10 이상의 로열티 지급금.
• 어선주 또는 운영자가 특정 조업원에게 지급하는 금액.
• 어업에 종사하는 사람으로부터 소매용 어류를 매입하기 위해 지불한 금액.

또한 양식 1099-MISC를 사용하여, 영구 소매점이 아닌 다른 곳에서 재판매하기 위한 소비재 $5,000 이상의 판매를 담당자에게 신고할 수 있습니다.
양식 1099-NEC. 귀하가 해당 연도에 최소 $600를 지불한 귀하의 사업체 내 각 아래에 해당하는 개인에 대하여 양식 1099-NEC, ‘비직원 보수’를 제출하십시오:

• 직원이 아닌 다른 사람이 수행한 서비스 (부품 및 재료 포함) (박스 1),
• 어류를 잡는 거래 또는 사업에 종사하는 사람으로부터 매입한 어류 (또는 기타 수중 생물)에 대한 현금 지불 (박스 1), 또는

• 변호사에게 지불한 금액 (박스 1).
또한 지불 금액에 관계없이 예비 원천징수 규칙에 따라 연방 소득세 ( 박스 4 에 신고)를 원천 징수한 각 개인에 대해 1099-NEC 양식을 제출해야 합니다.

양식 1099 -NEC를 사용하여 소비재 판매 총액 $5,000 이상을 신고하는 경우, 양식 1099-NEC를 1월 31일까지 IRS에 제출해야 합니다.
양식 W-2.  반드시 양식 W-2를 제출해야 직원의 임금, 팁 및 기타 보수, 그리고 원천 징수된 소득, 사회 보장 및 메디케어 세금 같은 다른 지급액을 신고할 수 있습니다. 온라인에서 양식 W-2를 제출할 수 있습니다. 양식 W-2에 대한 자세한 정보는, 양식 W-2 및 W-3에 대한 일반 지침을 참고하십시오.
과징금. 양식 1099-MISC, 양식 1099-NEC 또는 양식 W-2를 제출하지 않거나 정보를 올바르게 신고하지 않을 경우 다음과 같은 과징금이 법적으로 부과됩니다. 자세한 내용은, 특정 정보 신고서에 대한 일반 지침을 참고하십시오.

• 정보 신고서 미제출. 기한까지 정보 신고서를 제출하지 않거나, 모든 필수 정보를 포함하지 않거나, 잘못된 정보를 신고하지 않으면 이 과징금이 적용됩니다.
• 정확한 수취인 내역서 미제공. 이 과징금은 수취인에게 필요한 날짜까지 필요한 내역서를 제공하지 않거나, 모든 필수 정보를 포함하지 않거나, 정확한 정보를 신고하지 않으면 적용됩니다.

과징금 면제.  고의적인 태만이 아닌 합리적인 사유로 인해 하지 못했음을 입증할 수 있는 경우 이러한 과징금이 적용되지 않습니다.또한, 제출 기한 연도의 8월 1일까지 오류를 수정하는 경우 최소허용기준 (적은) 개수의 정보 신고서에 필요한 모든 정보를 포함하지 않거나 잘못된 정보를 포함한 것에 대한 과징금이 부과되지 않습니다. ( 신고서의 최소허용기준 건수는 10  또는 
1/2 해당 연도에 제출해야 하는 총 신고 건수의 1%보다 큰 숫자입니다.)
양식 8300.  만약 한건 또는 두건 이상의 사업 관련 거래에서 $10,000 이상의 현금을 받는 경우, 양식 ‘8300, 거래 또는 사업에서 받은 $10,000 이상의 현금 신고’를 반드시 제출해야 합니다. 현금에는 미국 및 외국 동전 및 통화가 포함됩니다. 자기앞수표와 여행자 수표 및 우편환과 같은 특정 통화 수단도 포함됩니다. 현금에는 개인의 개인 계좌에서 인출한 수표 (개인 수표)가 포함되지 않습니다. 자세한 내용은 간행물 1544, ‘$10,000 이상의 현금 결제 신고’를 참고하십시오.

처벌. 양식 8300 미제출, 양식 8300을 허위 또는 사기로 제출 (또는 제출의 원인이 됨)하거나 신고 요건을 회피하도록 거래를 구성한 경우 최대 징역 5년을 포함한 민형사상 처벌이 적용됩니다.

CAUTION
!
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사업 중단 체크리스트
(참고. 다음 체크리스트는 폐업할 때 제출해야 할 수 있는 일반적인 최종 양식 및 스케줄을 강조합니다. 자세한 내용은 양식 목록의 지침을 참고하십시오.)

다음 사항에 대한 책임이 있는 경우... 다음을 수행해야 할 수 있습니다...
소득세 사업이 중단된 연도의 경우, 스케줄 C를 양식 1040 또는 1040-SR과 함께 제출하십시오.

사업에 사용된 자산을 매각 또는 교환하거나 특정 항목 179 또는 나열된 자산의 사업 용도가 50% 이하
로 떨어지는 경우 매년 양식 4797를 양식 1040 또는 1040-SR과 함께 제출하십시오.
사업을 매각한 경우, 양식 8594와 양식 1040 또는 1040-SR을 함께 제출하십시오.

SE 세금 사업이 중단된 연도의 경우, 스케줄 SE를 양식 1040 또는 1040-SR과 함께 제출하십시오.
고용세 최종 임금을 지급하는 분기에 대한 양식 941을 제출합니다. 비고. 박스의 확인란을 선택하고 최종 임금

이 온라인으로 지급된 날짜를 양식 941의 라인 17이나 양식 944의 라인 14에 입력하십시오.
최종 임금이 지급된 연도의 양식 940을 제출합니다. 비고. 박스 d, Final: Business closed or 
stopped paying wages (최종: 폐업 또는 임금 지급을 중단한 사업체)를 Type of Return (신고서 유
형)에서 선택하십시오.

정보 신고서 직원에게 최종 임금을 지급하는 연도에 대한 양식 W-2를 제공하십시오. 
양식 W-2를 제출하기 위해 양식 W-3를 제출하십시오. 
사업이 중단된 해당 연도의 서비스 (부품 및 재료 포함)에 대해 최소 $600를 지급한 각 개인에게 양식 
1099-MISC 및 양식 1099-NEC를 제공하십시오.
양식 1099-MISC 및 양식 1099-NEC를 제출하기 위해 양식 1096을 제출하십시오.

표 1-3.

2.
회계 기간 및 회계 방식
소개
과세 대상 소득을 파악하고 연간 회계 연도 (과세 연도)에 대한 소득세 신고서를 제출해야 합니다. 또한 과세 연도에 대한 소득과 지출을 명확하게 보여주는 회계 방식을 일관되게 사용해야 합니다.
유용한 항목다음을 보십시오.

간행물
538 회계 기간 및 회계 방식

12장에서 간행물과 양식을 얻는 방법에 대한 정보를 참고하십시오.

회계 기간
손익계산서 ( 일반적으로, 소득세 신고서)를 작성할 때는 회계 기간이라는 특정 기간 동안 장부와 기록을 사용해야 합니다. 소득세 신고서에 대한 연간 회계 기간을 과세 연도라고 합니다. 다음 과세 연도 중 하나를 사용할 수 있습니다.

• 역년 과세 연도.
• 회계 과세 연도.

필수적으로 사용해야 하는 과세 연도가 없는 한, 해당 과세 연도를 사용하여 첫 번째 소득세 신고서를 제출하여 과세 연도를 

  538

채택합니다. 필수 과세 연도는 국세법 또는 소득세 규정에 따라 요구되는 과세 연도입니다.
역년 과세 연도.  역년 과세 연도는 1월 1일에 시작해서 12월 31일에 끝나는 연속적인 12개월입니다.다음 중 하나라도 해당하는 경우, 역년 과세 연도를 채택해야 합니다.

• 회계 장부를 기입하지 않은 경우.
• 연간 회계 기간이 없는 경우.
• 현재 과세 연도는 회계 연도에 적격하지 않은 경우.
• 국세법 또는 소득세 규정에 따라 역년 과세 연도를 사용이 요구되는 경우.

역년 과세 연도를 사용하여 첫 소득세 신고서를 제출하고 나중에 개인 사업자로 사업을 시작한 경우, IRS에서 변경 승인을 받거나 IRS 승인 없이 변경할 수가 없다면 역년 과세 연도를 계속 사용해야 합니다. 자세한 내용은, 추후의 과세 연도 변경을 보십시오.역년 과세 연도를 채택하는 경우 장부와 기록을 유지하고 매년 1 월 1 일부터 12 월 31 일까지의 소득과 지출을 신고해야 합니다.
회계 과세 연도.  회계 과세 연도는 12월을 제외한 달의 마지막 날에 종료되는 연속적인 12개월입니다. 52~53주 과세 연도는 52주에서 53주까지 차이가 있지만 한 달의 마지막 날에 종료할 필요는 없는 회계 연도입니다.회계 연도를 채택하는 경우 장부 및 기록을 유지하고 같은 과세 연도를 사용하여 소득 및 지출을 신고해야 합니다.52~53주 과세 연도를 포함한 회계 연도에 대한 자세한 내용은 간행물 538을 참고하십시오.
과세 연도 변경.  일반적으로, 양식 1128, ‘과세 연도 채택, 변경 또는 유지 신청서’를 제출하여 과세 연도 변경에 대한 IRS 승인을 요청합니다. 예외 사항은 양식 1128의 지침을 참고하십시오. 자동 승인 요청 자격을 충족하는 경우, 사용자 수수료가 요구되지 않습니다. 자동 승인을 받을 자격이 없는 경우 판정을 요청해야 합니다. 판정을 요청하는 경우, 사용자 수수료에 대한 자세한 내용은 양식 1128을 참고하십시오.
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회계 방식
회계 방식은 소득과 비용을 신고하는 시기와 방법을 결정하는 데 사용되는 일련의 규칙입니다. 귀하의 회계 방식에는 귀하가 사용하는 전체 회계 방식뿐만 아니라 모든 중요 항목에 대해 귀하가 사용하는 회계 처리도 포함됩니다.

사업용 스케줄 C가 포함된 첫 번째 소득세 신고서를 제출할 때 사업 회계 방식을 선택합니다. 그 후, 회계 방식을 변경하려면 일반적으로 IRS의 승인을 받아야 합니다. 나중에 회계 방식 변경을 참고하십시오.
방식의 종류.  일반적으로, 다음 회계 방식을 사용할 수 있습니다.

• 현금주의 방식.
• 발생기준 방식.
• 특정 소득과 비용 항목에 대한 특별 회계 방식.
• 위의 요소 중 둘 이상을 사용하는 조합 방식.

과세 대상 소득을 파악하고 장부를 기장려면 동일한 회계 방식을 사용해야 합니다. 또한 소득을 명확하게 나타내는 회계 방식을 사용해야 합니다.
사업 및 개인 품목.  사업 항목과 개인 품목을 다른 회계 방식으로 상계할 수 있습니다. 예를 들어, 현금 방식을 사용하여 개인 품목을 상계하는 경우에도 발생기준 방식으로 사업 소득을 계산할 수 있습니다.
두개 이상의 사업체.  두 개 이상의 개별 사업체를 보유한 경우 사업체별 소득이 명확하게 반영된다면 각각에 대해 다른 회계 방식을 사용할 수 있습니다. 각 사업체에 대한 장부와 기록을 완벽하게 별도로 관리된 경우에만, 분리 및 구별된 것입니다.
현금 방식
대부분의 개인 및 재고자산이 없는 많은 개인 사업자는 현금 방식을 사용합니다. 현금 방식 기록을 보관하는 것이 더 쉽기 때문입니다. 그러나 소득을 계산하기 위해 재고자산이 필요한 경우, 소규모 사업체 납세자가 아니라면 ( 이 장 후반에서 정의), 일반적으로 판매 및 구매에 대해 발생기준 회계 방식을 사용해야 합니다. 자세한 내용은, 나중에 재고자산을 참고하십시오.
소득
현금 방식 하에서는 과세 연도 동안 실제로 또는 건설적으로 수령한 모든 소득 항목을 귀하의 총소득에 포함합니다. 자산이나 서비스를 받는 경우, 그 공정한 시장 가치를 소득에 포함해야 합니다.

예시.  2023년 12월 30일, 귀하의 고객은 귀하가 제공한 인테리어 장식 서비스에 대한 수표를 귀하에게 보냈습니다. 귀하는 2024 년 1 월 4 일에 수표를 수령했습니다. 수표 금액을 2024년 소득에 포함시켜야 합니다.
건설적 수령.  귀하의 계좌에 금액이 입금되거나 제한 없이 귀하에게 제공되는 경우 귀하는 건설적으로 소득을 수령한 것입니다. 귀하는 이 소득을 소유하고 있을 필요가 없습니다. 대리인을 통해 소득을 수령하는 것을 승인하는 경우, 대리인이 소득을 수령했을 때 귀하가 수령한 것으로 간주합니다.

예시.  이자가 2024 년 12 월에 은행 계좌에 입금되었습니다. 귀하는 2025년이 될 때까지 이를 인출하거나 장부에 기입하지 않았습니다. 귀하는 이 금액을 2024년 총소득에 포함해야 합니다.
소득 수령 지연.  소득에 대한 세금 납부를 피하기 위해 수표를 보유하거나 한 과세 연도에서 다른 과세 연도로 유사한 자산 취득을 연기할 수 없습니다. 귀하는 자산을 수령하거나 이를 제한 없이 이용할 수 있게 된 연도의 소득으로 신고해야 합니다.
예시.  서비스 계약자는 2024 년 12 월에 계약에 대해 $10,000의 지급금을 받을 자격이 있었습니다. 그들은 12월에 지급이 가능하다고 들었습니다. 그들의 요청으로, 2025년 1월이 될 때까지 급여를 지급받지 않았습니다. 이 지급금은 2024년에 건설적으로 수령했기 때문에 2024년 소득에 포함되어야 합니다.
수표.  과세 연도 말까지 유효한 수표의 수령하는 것은, 수표를 현금화하거나 예치할 수 없더라도 그 해에 소득을 건설적으로 수령한 것입니다.
예시.  2024년 12월 31일에 귀하는 고객으로부터 $500의 수표를 받았습니다. 귀하는 2025 년 1 월3일까지 수표를 사업 계좌에 입금할 수 없습니다. 귀하는 2024년 소득에 이 수수료를 반드시 포함해야 합니다.
다른 사람이 변제했거나 취소된 채무.  귀하의 채무를 다른 사람이 변제했거나 채권자가 취소하는 경우, 이 채무 감면의 일부 또는 전부를 소득으로 신고해야 할 수 있습니다. 이러한 방식으로 소득이 발생하는 경우, 채무가 취소되거나 지불될 때 건설적으로 소득을 수령하게 됩니다. 자세한 내용은 5장의 소득 종류에서 취소된 채무를 참고하십시오.

소득 반환.  금액을 소득에 포함시켰으며 나중에 그 전체 또는 일부를 반환해야 하는 경우, 일반적으로 반환을 한 연도에 반환금을 공제할 수 있습니다. 반환 금액이 $3,000 이상인 경우 특별 규정이 적용됩니다. 특별 규칙에 대한 자세한 내용은 반환금을 간행물 17의 8장에서 참고하십시오.
비용
현금 방식에서는 일반적으로 과세 연도에 실제로 지불한 비용을 공제합니다. 여기에는 귀하가 책임 문제를 제기할 수 있는 사업 비용도 포함됩니다. 그러나 선급 비용을 공제할 수 없거나 특정 비용을 자본화해야 할 수도 있습니다. 이는 나중에 통일 자본화 규칙에서 설명합니다.
선불한 비용.  비용이 해당되는 연도에만 미리 지급했던 비용을 공제할 수 있습니다.

예.  귀하는 역년 납세자로, 2024년 7월 1일부터 1년간 적용되는 사업 보험 증서에 대해 $1,000를 납부합니다. 2024년에 $500, 2025년에 $500를 공제할 수 있습니다.
발생기준 방식
발생기준 회계 방식에 따라 일반적으로 소득 연도의 소득을 신고하고 발생 연도의 비용을 공제하거나 자본화합니다. 발생기준 회계 방식의 목적은 수입과 지출을 올바른 해에 일치시키는 것입니다.
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소득—일반 규칙
발생기준 방식에서는 소득을 수령할 권리를 고정하는 모든 사건이 발생했으며 합리적인 정확도로 이 금액을 결정할 수 있는 과세 연도의 총소득에 일반적으로 이 금액을 포함시킵니다. 재무부 장관이 명시하는 해당 재무제표 또는 기타 재무제표를 가진 납세자의 경우, 총소득 항목에 대한 모든 사건 테스트는 적용 가능한 재무제표 또는 기타 재무제표에 반영되기 전까지는 충족된 것으로 간주됩니다.

예시.  귀하는 역년 발생기준 방식 납세자입니다. 귀하는 2024년 12월 28일에 컴퓨터를 판매했습니다. 2025년 1월 첫 주에 고객에게 청구했지만 2025년 2월이 될 때까지 결제 대금을 받지 못했습니다. 컴퓨터에 대해 수령한 금액을 2024년 소득에 포함시켜야 합니다.
소득—특별 규칙
다음은 선급금, 예상 수입 및 서비스에 대한 지급 일정 변경에 적용되는 특별 규칙입니다.
예상 수입.  총소득에 합리적으로 추정된 금액을 포함한뒤 나중에 정확한 금액이 다르다고 판단하는 경우, 결정한 과세 연도에 해당 차액을 고려하십시오.
서비스에 대한 지급 일정 변경.  계약에 명시된 기본 요율로 서비스를 수행하는 경우, 더 낮은 요율로 지급을 받기로 동의하더라도 서비스를 완료하고 그 차액을 받을 때까지 기본 요율로 소득을 누적시켜야 합니다.
선급금.  일반적으로 선급금을 수령한 연도에 이를 소득으로 신고하십시오. 다만, 선급금을 수령하는 경우 다음 과세 연도까지 선급금을 소득 포함하는 것에 대한 연기를 선택할 수 있습니다. 해당 과세 연도를 넘어서 대금의 소득 포함을 연기할 수 없습니다.자세한 내용은 간행물 538 및 섹션 451을 참고하십시오
비용
발생기준 회계 방식에 따라 다음 두 가지가 모두 적용되는 경우 일반적으로 사업 비용을 공제하거나 또는 자본화합니다.
1. 모든 사건 테스트가 충족된 경우. 다음과 같은 경우, 테스트가 충족됩니다.

a. 부채 사실을 변경하는 모든 사건이 발생한 경우. 그리고
b. 부채는 합리적인 정확도로 결정될 수 있는 경우.

2. 경제적 성과가 발생했습니다.
경제적 성과.  일반적으로 경제적 성과가 발생하기 전에는 사업 비용을 공제하거나 자본화할 수 없습니다. 귀하에게 제공된 자산이나 서비스를 위한 비용 또는 귀하가 자산을 사용할 때의 비용의 경우, 경제적 성과는 자산 또는 서비스가 제공되거나 자산이 사용됨에 따라 발생합니다. 귀하가 타인에게 제공하는 자산이나 서비스에 대한 비용인 경우, 귀하가 자산이나 서비스를 제공함에 따라 경제적 성과가 발생합니다. 예외적으로, 경제적 성과가 발생하지 않았음에도 불구하고 반복되는 특정 항목을 과세 연도에 발생한 것으로 취급할 수 도 있게 합니다. 경제적 성과에 대한 자세한 내용은, 간행물 538의 발생기준 방식에서 경제적 성과를 참고하십시오.

예시.  귀하는 역년 납세자로, 발생기준 회계 방식을 사용합니다. 귀하는 2024년 12월에 사무용품을 구매했습니다. 12월에 물품과 청구서를 받았지만, 2025년 1월에 청구 금액을 지불합니다. 부채 사실을 결정하는 모든 사건이 발생했고, 부채 금액이 합리적으로 결정될 수 있었으며, 그 해에 경제적 성과가 발생했기 때문에 2024년에 비용을 공제할 수 있습니다.사무용품은 정기적인 비용으로 간주될 수 있습니다. 이 경우 용품이 2025년 (경제적 성과가 발생할 때)이 되기 전에 배달되지 않더라도 2024년에 공제할 수 있습니다.
재고자산 보관.  상품의 생산, 구매 또는 판매가 사업에서 소득을 창출하는 요소이고, 소규모 사업체 납세자가 아닌 경우 일반적으로 과세 연도의 초와 말에 재고자산을 상계해야 합니다. 재고자산을 계산해야 하는 경우, 일반적으로 구매 및 판매에 대해 발생기준 방식을 사용해야 합니다. 자세한 내용은, 나중에 재고자산을 참고하십시오.
이해관계자를 위한 특별 규칙.  현금 회계 방식을 사용하는 이해관계자에게 빚진 사업 비용 및 이자는 지급할 때까지 공제할 수 없으며 해당 금액은 이해관계자의 총소득에 포함됩니다. 이 규칙에 따라 비용 또는 이자를 공제할 수 있는 과세 연도가 끝날 때 관계를 결정합니다. 이 규칙에 따라 공제가 허용되지 않는 경우 비용 또는 이자가 해당 개인의 총소득에서 공제 가능하게 되기 전에 해당 개인과의 관계가 종료되더라도 이 규칙은 계속 적용됩니다.이해관계자에는 형제자매 (양부모 또는 한 쪽 부모가 같은 경우), 배우자, 조상 및 직계 후손을 포함한 직계 가족 구성원이 포함됩니다. 기타 이해관계자 목록은 국세법 섹션 267을 참고하십시오.
조합 방식
일반적으로 조합 방식이 소득과 비용을 명확하게 보여주고 이를 꾸준히 사용하는 경우 현금, 발생기준 및 특별 회계 방식을 조합하여 사용할 수 있습니다. 그러나 다음과 같은 제한이 적용됩니다.

• 소득을 계산하기 위해 재고자산이 필요한 경우, 일반적으로 구매 및 판매에 대해 발생기준 방식을 사용해야 합니다. (그러나, 나중에 재고자산을 참고하십시오.) 소득과 비용의 다른 모든 항목에 대해선 현금 방식을 사용할 수 있습니다.
• 소득을 계산할 때 현금 방식을 사용하는 경우, 비용을 신고할 때 반드시 현금 방식을 사용해야 합니다.
• 비용을 신고할 때 발생기준 방식을 사용하는 경우, 소득을 파악할 때 발생기준 방식을 사용해야 합니다.
• 현금 방식을 포함하는 조합 방식을 사용하는 경우, 그 조합 방식을 현금 방식으로 간주하십시오.

재고자산
일반적으로 사업에서 상품을 생산, 구매 또는 판매하는 경우, 재고자산을 유지하고 상품 구매 및 판매에 대해 발생기준 방식을 사용해야 합니다.
소규모 사업체 납세자에 대한 예외 사항.  소규모 사업체 납세자의 경우 재고자산을 보관하지 않는 것을 선택할 수 있지만, 반드시 소득을 명확하게 반영하는 재고자산 회계 방식을 사용해야 합니다. 재고자산을 보관하지 않기로 선택한 경우, 재고자산 회계 방식이 재고자산을 비임시 자재 또는 용품으로 취급하거나 재고자산에 대한 재무 회계 처리에 부합하는 경우 소득을 명확하게 반영하지 못한 것으로 취급하지 않습니다. 그러
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나, 재고자산을 보관하기로 선택한 경우, 일반적으로 매년 재고자산의 회계 및 가치에 대한 발생기준 방식을 사용하여 스케줄 C의 파트 3에서 판매된 물품의 매출원가를 결정해야 합니다.
소규모 사업체 납세자.  (a) 이전 3 년 과세 연도의 연평균 총매출이 $3,000만 이하이고 (b) 조세 피난처가 아닌 경우 (섹션 448(d)(3)에 정의됨), 소규모 사업체 납세자로 적격합니다. 귀하의 사업체가 평균 총소득을 계산하는 데 사용된 3년의 과세 연도 기간 내내 존재하지 않았던 경우, 존재했던 기간의 평균 총매출을 기준으로 합니다. 귀하의 사업체에 전신인 사업체가 있는 경우, 평균 총매출을 계산할 때 필요한 3년의 납세 기간에 전신인 사업체의 총매출을 포함하십시오. 귀하의 사업체 (또는 전신인 사업체)의 과세 연도 3년 중 짧은 과세 연도가 있는 경우, 과세 연도 3년 중 짧은 과세 연도의 사업 총매출을 연율로 환산합니다. 자세한 정보는, 간행물 538을 참고하십시오.
재고자산을 비임시 자재 또는 용품으로 취급하기. 재고자산을 비임시 자재 및 용품으로 계산하는 경우, 자재 및 용품이 처음 사용되거나 소비된 해에 비임시 자재 및 용품으로 취급되는 자재 또는 용품의 획득 또는 생산을 위해 지급되거나 발생한 금액을 공제합니다. 비임시 자재 및 용품으로 취급되는 재고자산은 고객에게 재고자산을 제공한 연도에 귀하의 사업체에서 사용되거나 소비됩니다.
재고자산의 재무회계 처리.  재고자산에 대한 재무 회계 처리는 귀하에게 해당하는 재무제표에 사용하는 회계 방식 (섹션 451(b)(3)에 정의됨)과 관련하여 결정됩니다. 또는, 귀하에게 해당하는 재무제표가 없는 경우에는 회계 절차에 따라 작성된 장부와 기록에서 사용하는 회계 방식과 관련하여 결정됩니다.
재고자산에 대한 회계 방식 변경.  재고자산에 대한 회계 방식을 변경하려면 반드시 양식 3115,  ‘회계 방식 변경 신청서’를 제출해야 합니다. 회계 방식 변경을 참고하십시오.

재고자산에 포함된 품목.  재고자산 계산이 요규되는 경우, 이를 계산할 때 다음 항목을 재고자산에 포함시키십시오.
• 거래 중인 상품 또는 재고.
• 원자재.
• 진행 중인 작업물.
• 완제품.
• 판매하려는 품목의 물리적인 일부가 되는 용품.

재고자산 가치 평가.  각 과세 연도의 시작과 끝에서 재고자산의 가치를 평가하여 판매된 상품의 비용을 결정해야 합니다 (스케줄 C, 라인 42). 재고자산의 가치를 결정하려면 재고자산에서 항목들을 식별하는 방법과 이러한 항목을 평가하는 방법이 필요합니다.모든 종류의 사업체에서 재고자산 가치 평가 규칙이 동일할 수는 없습니다. 재고자산 가치를 평가하는 데 사용하는 방법은 유사한 사업체에서 일반적으로 인정되는 회계 원칙을 준수해야 하며 소득을 명확하게 반영해야 합니다. 재고자산의 관리 관행은 매년 일관되어야 합니다.
추가 정보.  재고자산에 대한 자세한 내용은 간행물 538을 참고하십시오.
통일 자본화 규칙
통일 자본화 규칙에 따라, 직접 비용 및 생산 또는 재판매 활동에 대한 간접 비용의 일부를 자본화해야 합니다. 현재 비용 공제로 청구하는 것이 아니라 재판매를 위해 생산하거나 취득한 

자산의 기초가액에 이러한 비용을 포함하십시오. 자산을 사용, 매각 또는 처분할 때 감가상각, 감채상각 또는 매출원가를 통해 비용을 회수합니다.
통일 자본화 규칙의 적용을 받는 활동.  다음 중 하나를 수행하는 경우, 자산이 사업이나 영리 목적의 활동이 아닌 다른 용도로 생산되지 않는 한, 통일 자본화 규칙이 적용될 수 있습니다.

• 실물 또는 유형 개인 자산을 생산하는 경우. 이러한 목적을 위해, 개인 유형 자산에는 영화, 음원, 비디오테이프, 책 또는 유사한 자산이 포함됩니다.
• 재판매를 위해 자산을 취득한 경우.

예외.  다음 경우 규칙이 적용되지 않습니다.
1. 소규모 사업체 납세자 (이전의 재고자산에서 정의됨).
2. 귀하가 생성한 자산 (자산을 생성할 때의 간접 비용이 $20만 이하인 경우).

특별 방식
소득 또는 비용의 특정 항목에 대한 특별 회계 방식이 있습니다. 여기에는 다음이 포함됩니다.

• 감채상각, 간행물 225, 7장에서 논의.
• 대손상각, 주제 453, 대손상각 공제에서 논의.
• 감모상각, 간행물 225, 7장에서 논의.
• 감가상각, 간행물 946, ‘자산을 감가상각하는 방법’에서 논의.
• 할부 판매, 간행물 537, ‘할부 판매’에서 논의.
• 장기 계약 회계 방식. 섹션 460을 참고하십시오.

회계 방식 변경
회계 방식을 설정한 후, 다른 방식으로 변경하려면 일반적으로 반드시 IRS의 승인을 받아야 합니다. 회계 방식의 변경에는 다음과 같은 변경이 포함됩니다.
1. 전체적인 방식, 예: 현금 방식에서 발생기준 방식으로, 그리고
2. 중요한 항목 처리 방법.

승인을 받으려면, 반드시 양식 3115를 제출해야 합니다. 자동 변경 절차 또는 사전 동의 요청 절차에 따라 회계 방식 변경에 대한 IRS 승인을 받을 수 있습니다. 사용자 수수료를 내야해야 할 수 있습니다. 자세한 내용은 양식 3115에 대한 지침을 참고하십시오. 
자동 변경 절차.  특정 납세자는 IRS의 승인을 받아 회계 방식을 변경할 수 있습니다. 납세자가 자동 변경 절차의 규정을 준수하는 경우, 납세자가 변경을 요청하는 과세 연도 (변경 연도)에 대한 승인이 부여됩니다. 일반적으로, (IRS.govIRB/2015-05_IRB#RP-2015-13(영어), (또는 이의 후임)에서 제공되는 세무 절차 2015-13, 2015-5 I.R.B.  419 에 포함된 자동 변경 절차에 따라 접수된 신청에는 사용자 수수료가 요구되지 않습니다 .일반적으로, 양식 3115 를 사용하여 자동 변경을 요청해야 합니다. 자세한 내용은 양식 3115에 대한 지침을 참고하십시오.
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3.
사업용 자산의 처분
소개
사업용 자산을 처분하는 경우, 세금 신고서에 신고할 이익 또는 손실이 있을 수 있습니다. 그러나 어떤 경우에는, 과세되지 않은 이익 또는 공제되지 않은 손실이 있을 수 있습니다. 이 장에서는 본인에게 처분한 자산이 있는지 여부, 손익을 파악하는 방법, 손익을 신고하는 곳에 대해 설명합니다.
유용한 항목다음을 보십시오.

간행물
544 자산 매각 및 기타 처분

양식 (및 지침)
4797 사업용 자산 매각

스케줄 D (양식 1040) 자본 이득 및 손실
12장에서 간행물과 양식을 얻는 방법에 대한 정보를 참고하십시오.

자산의 처분이란 무엇입니까?
자산 처분에는 다음 거래가 포함됩니다.

• 현금 또는 다른 자산으로 자산을 매각함.
• 자산을 다른 자산과 교환함.
• 임차인으로서 임대차계약의 취소에 대한 대가를 돈으로 받음.
• 특정 매체에서 평생 독점적으로 저작권 사용을 허가한 대가로 돈을 받음.
• 채무를 갚기 위해 자산을 양도함.
• 자산을 포기함.
• 은행이나 다른 금융 기관이 귀하의 담보대출을 압류하거나 귀하의 자산을 압류함.
• 자산이 손상, 파손 또는 도난된 경우, 대금으로 자산 또는 돈을 지급받음.
• 자산이 수용되거나, 수용의 위협에 의해 처분된 경우, 대금으로 자산 또는 돈을 받음.
• 자산을 양도함.

자산의 손상, 파손 또는 도난에 대한 자세한 내용은 간행물 547, ‘재해, 재난, 및 도난’을 참고하십시오. 기타 처분에 대한 자세한 내용은 간행물 544의 1장을 참고하십시오.
비과세 교환. 특정 자산의 교환은 과세 대상이 아닙니다. 즉, 교환으로 인한 이득은 인정되지 않으며 손실을 공제할 수 없습니다. 수령한 자산을 매각하거나 처분하기 전에는 손익이 인정되지 않습니다.

  544

  4797
  스케줄 D (양식 1040)

동종 자산 교환.  동종 자산 교환은 자산을 동종 자산과 교환하는 것입니다. 가장 일반적인 유형의 비과세 교환입니다. 동종 자산 교환이 되려면, 거래되는 자산과 수령되는 자산 둘 다 (a) 부동산이며 (b) 사업 또는 투자 자산이어야 합니다.동종 자산 교환은 양식 8824, ‘동종 자산 교환’을 사용해 신고하십시오. 동종 자산 교환에 대한 자세한 내용은, 간행물 544의 1장을 참고하십시오. 
분할 매각.  분할 매각은 매각 과세 연도 이후에 최소 1회의 대금을 수령하는 자산 매각입니다. 매수자가 제삼자에게서 대출이나 담보대출을 받는 대신 귀하가 매수자의 자산 매입에 자금을 조달하는 경우, 귀하는 아마 분할 매각을 하고 있을 것입니다.분할 매각에 대한 자세한 내용은, 간행물 537을 참고하십시오.
사업체 매각.  사업체 매각은 보통 하나의 자산을 매각하는 것이 아닙니다. 대신, 사업체의 모든 자산이 매각됩니다. 일반적으로 이 경우 각 자산은 손익을 결정하기 위해 별도로 판매된 것으로 간주됩니다.사업체 매각과 관련된 매수자와 매도자 모두 사업체 자산 중 판매 가격의 배분을 IRS에 신고해야 합니다. 이 정보를 제공하려면, 양식 8594, ‘섹션 1060에 따른 자산취득 내역서’를 사용합니다. 매수자와 매도자가 각각 양식 8594를 판매가 발생한 과세 연도의 연방 소득세 신고서에 첨부해야 합니다. 사업체 매각에 대한 자세한 내용은, 간행물 544를 참고하십시오.

어떻게 손익을 계산해야 합니까?
표 3-1. 이득 또는 손실을 파악하는 방법

만약 ... 그렇다면...
조정된 기초가액이 실현된 금액보다 많다면 손실이 발생합니다.
실현된 금액이 조정된 기초가액보다 많다면 이득이 발생합니다.

기초가액, 조정된 기초가액, 실현된 금액, 공정시장가격, 인정된 금액은 다음에 정의됩니다. 손익을 계산하려면 이러한 정의를 알아야 합니다.
기초가액.  자산 비용 또는 매입 가격은 대개 매각 또는 다른 처분으로 인한 손익을 파악하기 위한 기초가액입니다. 다만, 증여, 상속 또는 매수 이외의 방법으로 자산을 취득한 경우에는 그 비용 이외의 기초가액을 사용하여야 합니다. 기초가액에 대한 자세한 내용은 간행물 551,  ‘자산의 기초가액’을 참고하십시오.
조정된 기초가액.  자산의 조정된 기초가액은 일반적으로 기초가액 또는 기타 기초가액에 특정 가산금을 더한 금액이며, 감가상각비 및 재해 손실과 같은 특정 공제액을 제한 금액입니다. 손익을 판단할 때, 매각 비용과 같이 새로운 소유자에게 자산을 이전하는 비용은 자산의 조정된 기초가액에 추가됩니다.
실현된 금액.  일반적으로 처분에서 실현된 금액은 귀하가 받는 모든 돈의 총액과 귀하가 받는 모든 자산이나 서비스의 공정시장가격을 더한 금액입니다. 또한, 귀하의 실현 금액에는 매수자가 인수한 모든 부채와 귀하가 양도한 자산에 적용되는 모든 부채 (예: 부동산 세금 또는 담보대출)가 포함됩니다.
공정시장가격.  공정시장가격은 매수자와 매도자 사이에 자산이 교환되는 가격이며, 매수하거나 매도할 필요도 없고, 둘 다 
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모든 필요한 사실에 대한 합리적인 지식을 가지고 있는 가격입니다.
인정된 금액.  자산 처분으로 인해 실현된 이익 또는 손실은 일반적으로 세금 목적으로 인정된 이익 또는 손실입니다. 총소득에 인정된 이익을 포함시켜야 합니다. 인정된 손실은 총소득에서 공제됩니다. 그러나 특정 자산 교환으로 인해 실현된 이익 또는 손실은 인정되지 않습니다. 이전의 비과세 교환을 참고하십시오. 또한, 개인 용도로 보유한 자산 처분에서 손실을 공제할 수 없습니다.
내 손익이 경상 손익입니까 자본 손익입니까?
귀하의 손익을 경상 혹은 자본 손익으로 분류해야 합니다. 순 자본 손익을 계산하려면 이렇게 해야 합니다. 일반적으로, 자본 자산을 처분하면 자본 이익 또는 손실이 발생합니다. 대부분의 경우, 개인 목적 또는 투자를 위해 소유하고 사용하는 모든 자산은 자본 자산입니다.

사업체에서 사용하는 특정 자산은 자본 자산이 아닙니다. 이 자산 처분으로 인한 이익 또는 손실은 경상 이익 또는 손실입니다. 그러나 해당 자산을 1년 이상 보유한 경우 이익 또는 손실을 자본 이익 또는 손실로 처리할 수 있습니다. 이러한 손익은 섹션 1231 손익이라고 합니다.
경상 및 자본 손익에 대한 자세한 내용은 간행물 544의 2장 및 3장을 참고하십시오.

내 자본 손익이 단기입니까 장기입니까?
자본 이익 또는 손실이 있는 경우, 장기인지 단기인지 여부를 결정해야 합니다. 이익 또는 손실이 장기 또는 단기인지 여부는 자산을 처분하기 전에 자산을 얼마나 오래 소유하느냐에 달려 있습니다. 처분하기 전에 자산을 소유한 기간을 보유 기간이라고 합니다.

나에게 단기 또는 장기 손익이 있습니까?표 3-2.
자산을 보유하는 경우... 그렇다면...
1년 이하 단기 자본 손익.
1년 초과 장기 자본 손익.

단기 및 장기 자본 손익에 대한 자세한 내용은 간행물 544의 4장을 참고하십시오.

손익을 어디에 신고합니까?
아래의 처분으로 인한 손익을 표시된 양식에 신고하십시오. 양식에 대한 지침은 양식 작성 방법을 설명합니다.
사업용 자산 및 감가상각 자산 처분. 양식 4797을 사용합니다. 과세 이득이 있는 경우 스케줄 D (양식 1040)를 사용해야 할 수도 있습니다. 
동종 자산 교환. 양식 8824을 사용합니다. 또한, 양식 4797 및 스케줄 D (양식 1040)를 사용해야 할 수도 있습니다. 
분할 매각. 양식 6252, ‘분할 매각 소득’을 사용합니다. 또한, 양식 4797 및 스케줄 D (양식 1040)를 사용해야 할 수도 있습니다. 

재해 및 도난. 양식 4684, ‘재해 및 도난’을 사용합니다. 또한, 양식 4797을 사용해야 할 수도 있습니다. 
수용 자산. 양식 4797 을 사용합니다. 또한, 스케줄 D  ( 양식 1040)를 사용해야 할 수도 있습니다.

4.
일반 사업 세액공제
소개
해당 연도의 일반 사업 세액공제는 이전 연도의 사업 세액공제 이월액과 당해 연도의 사업 세액공제 총액으로 구성됩니다. 또한, 당해 연도의 일반 사업 세액공제는 이후의 사업 세액공제 이월액에 의해 나중에 증가할 수 있습니다. 이 세액공제를 세금에서 직접 차감합니다.
유용한 항목다음을 보십시오.

양식 (및 지침)
3800 일반 사업 세액공제
6251 대체 최저세-개인

12장에서 간행물과 양식을 얻는 방법에 대한 정보를 참고하십시오.

사업 세액공제
다음 세액공제는 모두 일반 사업 세액공제의 일부입니다. 각 세액공제를 파악하는 데 사용하는 양식은 괄호 안에 표시됩니다. 또한, 양식 3800을 작성해야 합니다.

일부 세액공제에는 만기일이 있습니다. 각 세액공제에 대한 지침을 확인하여 2024년에 사용할 수 있는지 확인하십시오.
대체 연료 차량 급유 자산 세액공제 (양식 8911). 이 세액공제는 모든 적격 연료 차량 급유 자산에 적용됩니다. 자세한 내용은 양식 8911을 참고하십시오.
바이오 경유 및 재생 경유, 또는 지속가능 항공 연료 혼합물 세액공제 (양식 8864).  자세한 내용은 양식 8864을 참고하십시오.
바이오 연료 생산자 세액공제 (양식 6478).  자세한 내용은 양식 6478을 참고하십시오.
이산화탄소 격리 세액공제 (양식 8933).  이 세액공제는 적격 시설에서 포획되어 안전한 지질학적 저장소에 폐기되거나 적격한 석유 또는 천연 가스 회수 증진 프로젝트에 사용되는 이산화탄소에 대한 것입니다. 자세한 내용은 양식 8933을 참고하십시오.
특정 직원의 팁에 대해 납부된 고용주의 사회 보장 및 메디케어 세금에 대한 세액공제 (양식 8846).  이 세액공제는 일반적

  3800
  6251
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으로 팁이 관례인 식음료 업장의 직원이 받은 팁에 대해 납부한 사회 보장 및 메디케어 세금의 (고용주) 부분과 동일합니다. 이 세액공제는 사업장 내 또는 외부에서 음식이 소비되는지 여부에 관계없이 적용됩니다. 자세한 내용은 양식 8846을 참고하십시오.
고용주 차액 임금 지급 세액공제 (양식 8932).  이 세액공제는 30일 이상 미국 군대에 현역으로 복무하는 직원에게 임금을 계속 지급할 수 있는 인센티브를 기업에 제공합니다. 자세한 내용은 양식 8932을 참고하십시오.
고용주 제공 탁아 시설 및 서비스에 대한 세액공제 ( 양식 8882).  이 세액공제는 직원 탁아에 대해 지불한 적격 비용과 탁아 자원 및 위탁 서비스에 대해 지불한 적격 비용에 적용됩니다. 자세한 내용은 양식 8882을 참고하십시오.
연구 활동 촉진에 대한 세액공제 (양식 6765). 이 세액공제는 기업이 에너지 연구를 포함한 연구 및 실험 활동에 지출하는 금액을 늘리도록 장려하기 위해 마련되었습니다. 자세한 내용은 양식 6765를 참고하십시오.
소규모 고용주 의료 보험료 세액공제 (양식 8941).  이 세액공제는 귀하가 특정 직원에게 제공하는 특정 의료 보험에 대한 비용에 적용됩니다. 자세한 내용은 양식 8941 을 참고하십시오.
소규모 고용주 연금 개시 비용, 자동 가입, 및 군인 배우자 참여 세액공제 (양식 8881).  이 세액공제는 새로운 적격 확정급여형 또는 확정기여형 플랜 (섹션 401(k) 플랜 포함), SIMPLE 플랜 또는 SEP 플랜의 연금 개시 비용에 적용됩니다. 자세한 내용은 간행물 560, ‘소규모 사업체 퇴직자 연금 플랜’을 참고하십시오.
장애인 접근성 세액공제 (양식 8826).  이 세액공제는 장애가 있는 사람에게 혜택을 제공하기 위해 비용을 지불하거나 지출하는 적격한 소규모 사업체에 대한 환급되지 않는 세액 세액공제입니다. 사업체가 1990년 미국 장애인법을 준수할 수 있도록 비용을 지불하거나 부담해야 합니다. 자세한 내용은 양식 8826을 참고하십시오.
증류주 세액공제 ( 양식 8906).  이 세액공제는 증류주 제조업체 및 수입 업체, 증류주 도매 업체가 이용할 수 있습니다. 자세한 내용은 양식 8906을 참고하십시오.
유급 가족 휴가 및 병가에 대한 고용주 세액공제 ( 양식 8994).  이 세액공제 혜택은 유자격자가 가족 휴가 및 병가 중일 때, 특정 조건에 따라 유자격 직원에게 지급되는 임금에 적용됩니다. 자세한 내용은 양식 8994을 참고하십시오.
역량강화 구역 고용 세액공제 ( 양식 8844).   직원이 있고 이 세액공제를 이용할 수 있는 역량강화 구역에서 사업에 종사하는 경우 이 세액공제를 받을 수 있습니다. 자세한 내용은 양식 8844을 참고하십시오.
에너지 효율 거주지 세액공제 (양식 8908).  이 세액공제는 거주지로 사용하기 위해 판매되는 특정 거주지의 적격 도급업자에게 제공됩니다. 자세한 내용은 양식 8908을 참고하십시오.
투자 세액공제 (양식 3468).  투자 세액공제는 여러 세액공제의 합계입니다. 자세한 내용은 양식 3468을 참고하십시오.
저유황 경유 연료 생산 세액공제 (양식 8896).  자세한 내용은 양식 8896을 참고하십시오.

저소득 거주지 세액공제 (양식 8586).  이 세액공제는 일반적으로 1986년 이후에 사용을 시작한 새로운 적격 저소득층 건물에 적용됩니다. 자세한 내용은 양식 8586을 참고하십시오.
신규 시장 세액공제 (양식 8874).  이 세액공제는 적격한 지역사회 개발 회사에 대한 적격한 주식 투자에 대한 것입니다. 자세한 내용은 양식 8874를 참고하십시오.
희귀 약품 세액공제 ( 양식 8820).   이 세액공제는 희귀 질환 및 병태에 대한 특정 약물을 시험하는 데 발생하는 적격 비용에 적용됩니다. 자세한 내용은 양식 8820을 참고하십시오.
친환경 차량 세액공제 (양식 8936).  이 세액공제들은 과세 연도에 서비스 중인 특정 신규 친환경 차량에 대한 것입니다. 자세한 내용은 양식 8936을 참고하십시오.
적격 철로 유지보수 세액공제 (양식 8900).  이 세액공제는 과세 연도에 지불되거나 발생한 적격 철로 유지 보수 지출과 관련하여 적용됩니다. 자세한 내용은 양식 8900 을 참고하십시오.
재생 전력 생산 세액공제 ( 양식 8835).   이 세액공제는 적격 시설에서 적격 에너지 자원을 사용하여 미국 또는 미국 영토에서 생산한 또는 미국 소유의 재생 에너지원 판매에 대한 것입니다. 자세한 내용은 양식 8835를 참고하십시오.
근로 기회 세액공제 ( 양식 5884).   이 세액공제는 특히 높은 실업률 또는 기타 특수 고용 요구를 가진 대상 그룹에서 개인을 고용할 수 있는 인센티브를 기업에 제공합니다. 자세한 내용은 양식 5884를 참고하십시오.

세액공제 청구 방법
일반 사업 세액공제를 신청하려면 먼저 당해 연도의 사업 세액공제를 신청하는 데 필요한 양식을 받아야 합니다.

세액공제 양식 외에도 양식 3800을 제출해야 합니다.

5.
사업 소득
소개
이 장에서는 주로 사업소득에 대해 설명하며 이 소득을 세금 신고서에서 회계 처리 하는 방법 및 소득으로 고려되지 않는 항목에 대해 설명하며, 선택된 직업에 대한 지침을 제공합니다.귀하가 받는 소득과 귀하의 사업에 관련성이 있는 경우, 그 소득은 사업 소득입니다. 사업이 존재하지 않았다면 수입의 지급이 이루어지지 않았을 것이 분명하 다면 이 관련성이 존재합니다.정규 풀타임으로 활동에 참여하지 않더라도 사업 소득이 있을 수 있습니다.. 정규 업무 외에 부업으로 인한 수입은 사업 소득이 될 수 있습니다. 예를 들어, 두 번째 직업으로 차량 공유 사업을 위한 서비스를 제공하는 사업에 종사할 수 있습니다.
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제품 또는 서비스 판매 소득과 같은 대부분의 사업 소득을 스케줄 C 에 신고합니다. 그러나 토지 및 사무실 건물과 같은 사업용 자산의 매각으로 인한 소득은 스케줄 C 대신 다른 양식에 신고합니다. 사업용 자산 매각에 대한 자세한 내용은 3장을 참고하십시오.
비직원 보수.  사업 소득에는 양식 1099-NEC에 적절하게 표시된 사업체에서 받은 금액이 포함됩니다. 여기에는 비직원 보수로 양식의 박스 1 에 신고된 금액이 포함됩니다. 받은 양식 1099-NEC 뒷면의 지침에서 자세한 내용을 확인할 수 있습니다.
이름, 이미지, 초상권 (NIL). NIL 기회는 자영업 소득으로 분류될 수 있습니다. 현금 외 소득을 포함하여 모든 출처의 NIL 소득이 $600를 초과하는 경우, 세금 신고서에 보고해야 하는 소득 금액이 표시된 양식 1099-NEC 또는 양식 1099-MISC를 해당 출처로부터 받아야 합니다.
결제 카드 및 제삼자 네트워크 거래.  사업을 하는 경우, 신고 가능한 결제 거래 총액을 나타내는 양식 1099-K를 받을 수 있습니다. 이 금액은 모든 수입액을 포함하지 않을 수 있으며 수입액에 포함되지 않은 항목 (예: 판매세)이 포함될 수 있으므로 소득으로 신고해야 하는 금액이 아닐 수 있습니다.
사업 소득 공제.  스케줄 C에 신고하는 소득은 적격 사업 소득이 될 수 있으며 양식 1040 또는 1040-SR, 라인 13에서 공제 혜택을 받을 수 있습니다. 공제액이 있는 경우, 양식 8995 -A 또는 양식 8995를 참조하여 파악합니다.

소득의 종류
법에 의해 제외되지 않는 한 지급자가 제출한 양식 1099에 신고되지 않은 소득을 비롯해 귀하의 사업체에서 받는 모든 소득을 세금 신고서에 신고해야 합니다. 대부분의 경우 사업 소득은 현금, 수표 및 신용 카드 청구 형태입니다. 하지만 사업 소득은 자산이나 서비스 같은 다른 형태가 될 수 있습니다. 이러한 소득 및 기타 소득 유형은 다음에 설명되어 있습니다.

미국 이외의 지역에서 사업 소득이 있는 미국 시민인 경우 (해외 소득), 미국 법에 따라 세금이 면제되지 않는 한 세금 신고서에 해당 소득을 신고해야 합니다. 미국 이외 지역에 거주하는 경우, 해외 사업 소득의 일부 또는 전부를 제외할 수 있습니다. 자세한 내용은, 간행물 54, ‘해외에 있는 미국 시민과 거주 외국인’을 위한 세금 안내’를 참고하십시오.

자산 또는 서비스 물물교환
물물교환은 자산이나 서비스의 교환입니다. 총소득액에 수령 당시의 공정시장가격이나 다른 자산을 대가로 수령한 서비스를 포함해야 합니다. 다른 사람과 서비스를 교환하고 둘 다 서비스 가치에 대해 사전에 합의한 경우, 그 가치를 달리 표시할 수 없는 한 그 가치는 공정시장가격으로 인정됩니다.

예시 1.  귀하는 자영업 변호사입니다. 귀하는 소규모 법인 고객을 위한 법률 서비스를 제공합니다. 서비스에 대한 대가로 귀하는 법인의 주식을 받습니다. 주식의 공정시장가격을 소득에 포함시켜야 합니다.
예시 2.  귀하는 예술가이며 아파트 임대료를 받지 않는 임대인에게 보상하기 위해 예술 작품을 만듭니다. 총소득에 아파

CAUTION
!

트의 공정 임대 가격을 포함해야 합니다. 임대인은 예술작품의 공정시장가격을 임대 소득에 포함해야 합니다.
예시 3.  귀하는 자영업 회계사입니다. 귀하와 거주지 페인트공은 물물교환 클럽의 회원입니다. 이 단체는 매년 회원들에게 회원 명부와 각 회원이 제공하는 서비스를 제공합니다. 회원은 다른 회원에게 직접 연락하여 서비스 제공에 대한 가격을 흥정합니다.페인트공의 사업을 위해 제공한 회계 서비스에 대한 대가로 페인트공은 귀하의 거주지에 페인트칠을 해 주었습니다. 총소득액에 페인트공으로부터 받은 서비스의 공정시장가격을 포함해야 합니다. 페인트공은 귀하의 회계 서비스의 공정시장가격을 총소득에 포함시켜야 합니다.
예시 4.  귀하는 크레딧 유닛을 사용하여 제공 또는 수령한 상품 또는 서비스에 대해 회원의 계정에 적립 또는 인출하는 물물교환 클럽의 회원입니다. 유닛이 계정에 적립되면 이를 사용하여 상품이나 서비스를 구매하거나 다른 회원에게 유닛을 판매하거나 이전할 수 있습니다.유닛을 계정에 적립한 과세 연도에 받은 크레딧 유닛을 총소득에 포함해야 합니다.다른 회원과 동일한 방식으로 유닛을 사용할 수 있는 클럽 임직원이 서비스에 대해 수령한 유닛의 가치는 이를 수령한 과세 연도에 대한 임직원의 총소득에 포함되어야 합니다. 사회 보장 및 메디케어 세금 (FICA), FUTA 세금 및 소득세 원천징수 대상이 되는 임금입니다. 간행물 15를 참고하십시오.
예시 5.  귀하는 배관 사업을 운영하고 현금 회계 방식을 사용합니다. 귀하는 물물교환 클럽에 가입하고 특정 시간 동안 모든 회원에게 배관 서비스를 제공하는 데 동의합니다. 각 회원은 클럽 회원과 이용 가능한 서비스를 나열한 디렉터리에 액세스할 수 있습니다.회원은 서로에게 직접 연락하여 서비스 제공을 요청합니다. 다른 회원이 요청하지 않는 한 서비스를 제공할 필요는 없지만, 귀하는 수수료를 지불하지 않고 원하는 만큼 많은 서비스를 사용할 수 있습니다.클럽 회원에게 서비스를 제공하지 않았더라도, 총소득에 클럽 회원으로부터 받는 서비스의 공정시장가격을 포함해야 합니다.

정보 신고서.  물물교환 거래에 관여하는 경우, 다음 양식 중 하나를 제출해야 할 수 있습니다.
• 양식 1099-B, 브로커 및 물물교환 거래 수익. 
• 양식 1099-MISC.

이러한 양식에 대한 내용은, 특정 정보 신고서에 대한 일반 지침을 참고하십시오.
부동산 임대
부동산을 임대하여 수입을 얻는 부동산 중개사 또는 호텔, 모텔 등의 소유자가 게스트에게 서비스 (메이드 서비스 등)를 제공하는 경우, 임대 소득 및 비용을 스케줄 C 에서 신고하십시오. 귀하가 부동산 중개사 또는 앞의 문장에서 설명한 종류의 소유주가 아닌 경우, 스케줄 E에 임대 소득 및 비용을 신고하십시오. 자세한 내용은 간행물 527, ‘주거용 임대 부동산’을 참고하십시오.
부동산 중개사.  부동산 판매에서 이익을 얻을 목적으로 고객에게 부동산을 판매하는 사업에 종사하는 경우, 귀하는 부동산 중개사입니다. 고객에게 판매하기 위해 보유한 부동산에서 받은 임대료는 SE 세 과세대상이 되는 금액입니다. 그러나 투기 
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또는 투자를 위해 보유한 부동산에서 받는 임대료는 SE세금의 대상이 아닙니다.
트레일러 주차장 소유자.  귀하가 세입자의 편의를 위해 트레일러 주차장 및 시설과 상당한 서비스를 제공하는 자영업자인 경우 트레일러 주차장의 임대 소득은 SE 세금의 대상이 됩니다.주로 임차인의 편의를 위해 제공되고 일반적으로 점유 조건에서 부지를 관리하기 위한 것이 아닐 경우, 임차인을 위한 실질적인 서비스를 제공하는 것으로 간주됩니다. 서비스에 대한 보수가 임차인의 임대료에서 중요한 부분을 차지하는 경우 서비스는 실질적인 것입니다.일반적으로 임차인의 편의를 위해 제공되지 않는 서비스의 예로는 주차장이 제공하는 휴게소를 감독하고 유지하는 것, 임차인에게 월간 뉴스 레터를 배포하는 것, 세탁 시설을 운영하는 것, 임차인이 트레일러를 구입하거나 판매하는 것을 돕는 것 등이 있습니다.일반적으로 세입자 거주를 위한 조건에서 부지 관리를 위해 제공되는 서비스의 예시는 도시 하수관, 전기 연결 및 도로를 포함합니다.
호텔, 기숙사, 아파트. 귀하가 입주자를 위해 서비스를 제공하는 경우, 호텔, 기숙사 또는 아파트 거주지의 사용 또는 점유에 대해 받는 임대 소득은 SE 세금의 대상이 됩니다.주로 편의를 위한 서비스이고 일반적으로 객실을 임대하는 서비스가 제공되지 않는 경우, 귀하는 입주자를 위한 서비스를 제공하는 것으로 간주됩니다. 일반적으로 입주자의 편의를 위해 제공되지 않는 서비스의 예는 메이드 서비스입니다. 단, 입주자의 편의를 위한 난방 및 조명 제공, 계단 및 로비 청소, 쓰레기 수거 서비스는 일반적으로 제공됩니다.
선불 임대료.  사용 또는 향유에 제한을 두지 않는 임대차 계약으로 수령한 선급금은 수령한 연도의 소득입니다. 이는 일반적으로 어떤 회계 방식이나 기간을 사용해도 마찬가지입니다.
임대차 계약 보너스.  임차인으로부터 임대차 허가에 대해 받은 보너스는 임대료에 추가됩니다. 수령한 연도의 총소득에 포함합니다.
임대차 계약 취소 위약금.  임차인으로부터 임대차 계약을 취소하기 위해 수령한 대금을 수령한 연도의 총소득에 신고하십시오.
제삼자에 대한 지급.  임차인이 귀하의 빚 또는 채무를 지급하기로 합의하여 이를 다른 사람에게 지급하는 경우, 임차인이 이를 지급할 때 지급액을 귀하의 총소득에 포함합니다. 이러한 수입의 일반적인 예시는 임차 부동산에 대한 임차인의 재산세 납부입니다.
합의금.  임차인이 임차 자산 원상복구 의무의 이행을 위해 지급한 대금은 임차인이 파기, 손상, 제거 또는 해제한 임대차 개선의 조정된 기초가액을 초과하는 금액의 수익입니다.
개인 자산 임대
개인 자산 (장비, 차량, 정장 등)을 대여하는 사업에 종사하는 경우 총소득에 대여료를 포함합니다 (스케줄 C  사용). 이전의 부동산 임대 아래 기술된 선불 임대료 및 기타 대금은 개인 자산 대여에 대한 것이 될 수도 있습니다. 해당 대금을 수령하는 경우, 해당 논의에 설명된 대로 총소득에 해당 금액을 포함합니다.

이자 및 배당 소득
이자 및 배당금은 사업 소득으로 간주될 수 있습니다.
이자.  통상적인 사업 과정에서 수취어음에 대해 받은 이자는 사업 소득입니다. 대출에 대해 받은 이자는 대급업에 종사하는 경우 사업 소득입니다.

회수 불가 대출.  발생기준 회계 방식을 사용하는 경우, 과세 연도에 귀하에게 지급되어야 할 대출금을 회수할 수 없게 되어 대출을 받을 수 없는 시점까지 누적된 적격 명시된 이자를 일반적으로 반드시 총소득에 포함해야 합니다. 나중에 발생한 이자가 회수되지 않으면 대손상각 공제를 받을 수 있습니다. 8장에서 대손상각을 참고하십시오.
명시되지 않은 이자 및 최초 발행 할인 (OID).  분할 매각 계약에 대한 이자가 거의 또는 전혀 청구되지 않는 경우, 각 대금의 일부를 명시되지 않은 이자로 처리해야 할 수 있습니다. 간행물 537에서 명시되지 않은 이자 및 최초 발행 할인 (OID)를 확인하십시오.

배당금.  일반적으로 배당금은 증권사의 딜러에게는 사업 수익입니다. 그러나 대부분의 개인 사업자와 법정 직원에게 배당금은 비사업 소득입니다. 사업 활동과 별개로 주식을 개인 투자로 보유하는 경우, 주식으로부터의 배당금은 비사업 소득입니다.이전 해에 공제된 사업 보험료에서 배당금을 수령하는 경우, 배당금의 전부 또는 일부를 사업 소득으로 신고해야 합니다. 신고해야 하는 금액에 대해 알아보려면, 나중에이전에 공제된 항목의 회수를 기타소득 에서 참고하십시오.
취소된 채무
다음은 취소된 부채를 소득에 포함시키는 일반적인 규칙과 이 일반 규칙에 대한 예외를 설명합니다.
일반 규칙
일반적으로, 증여 또는 유증이 아닌 이유로 채무가 취소되거나 탕감된 경우, 세금 목적으로 취소된 금액을 총소득에 포함해야 합니다. 취소된 금액을 스케줄 C의 라인 6에 신고하십시오 (귀하의 사업에서 채무가 발생한 경우). 채무가 비사업 채무인 경우, 취소된 금액을 스케줄 1 (양식 1040)의 라인 8c에 신고하십시오.
예외
다음 논의에서는 취소된 채무에 대한 일반 규칙의 예외 몇가지를 다룹니다.
구매 후 가격 인하.  귀하가 구입한 자산에 대해 판매자에게 채무를 지고 판매자가 귀하의 채무 금액을 줄이면 일반적으로 감액으로 인한 소득이 없습니다. 귀하가 파산하지 않는 한, 감가상각액을 매입가격 조정으로 처리하고 자산의 기초가액을 줄입니다.
공제 가능 채무.  채무 취소로 인한 소득은 채무 상환으로 인한 공제로 이어질 수 있는 범위 내에서 실현되지 않습니다.

예.  귀하는 사업에 대한 회계 서비스를 외상으로 받았습니다. 나중에 사업 부채를 갚는 데 어려움이 있지만 파산하지 않았습니다. 귀하의 회계사는 귀하가 회계 서비스에 대해 지급해
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야 할 금액의 일부를 탕감해줍니다.이 취소된 채무를 처리하는 방법은 귀하의 회계 방식에 따라 다릅니다.
• 현금 방식 - 부채 상환으로 사업 비용 공제를 받을 수 있었기 때문에 취소된 채무는 소득에 포함되지 않습니다.
• 발생기준 방식 - 채무가 발생했을 때 비용이 공제되었기 때문에 취소된 채무를 소득에 포함합니다.

회계처리의 현금 방식 및 발생기준 방식에 대한 내용은 2장을 참고하십시오.
제외 사항
다음 상황에서는 취소된 부채를 소득에 포함하지 않습니다. 그러나 양식 982, ‘부채의 탕감으로 인한 세금 특성 감소’를 사용해 신고해야 할 수 있습니다. 자세한 내용은 양식 982를 참고하십시오. 
1. 취소는 미국 법 제11호에 따른 파산 사건에서 발생했습니다 (파산 관련). 간행물 908, ‘파산 세금 안내’를 참고하십시오.
2. 취소는 파산했을 때 발생합니다. 취소된 채무는 파산한 한도 내에서 제외할 수 있습니다. 간행물 4681, 취소된 채무, 압류, 변제 및 포기를 참고하십시오.
3. 취소된 채무가 적격한 사람에게 빚진 적격 농가 부채입니다. 간행물 225, ‘농업인 세금 안내’의 3장을 참고하십시오.
4. 취소된 채무가 적격 부동산 사업 채무입니다. 이런 상황을 나중에 설명됩니다.
5. 취소된 채무는 2006년 이후에 탕감된 적격한 주거주지 채무입니다. 이 제외 사항에 대한 자세한 내용은 양식 982의 지침을 참고하십시오.

취소된 채무가 파산 사건으로 인해 소득에서 제외되는 경우, 2~5 상황의 예외는 적용되지 않습니다. 파산했을 때 발생했다면, 3과 4 상황의 예외는 귀하가 파산한 한도까지 적용되지 않습니다.
부채.  이 논의의 목적상, 채무에는 귀하에게 법적 책임이 있거나 귀하가 보유한 자산과 관련된 모든 채무가 포함됩니다.
적격 부동산 사업 채무.  적격 부동산 사업 채무의 취소를 (일정 한도까지) 제외하도록 선택할 수 있습니다. 이 선택을 할 경우, 감가상각할 수 있는 부동산의 기초가액을 제외된 금액만큼 감소시켜야 합니다. 취소가 발생한 과세 연도 다음 해 과세 연도 초반에 이 감액을 실시합니다. 다만, 그 전에 자산을 처분한 경우에는 그 처분 직전에 그 기초가액을 감액하여야 합니다.

적격 부동산 사업 채무 취소.  적격 부동산 사업 채무는 다음 조건을 모두 충족하는 채무 (적격 농장 채무는 제외)입니다.
1. 거래 또는 사업에 사용된 부동산과 관련하여 발생하거나 인수하게 되었습니다. 거래 또는 사업에 사용되는 부동산에는 주로 일반 사업 과정에서 고객에게 판매하기 위해 개발 및 보유된 부동산이 포함되지 않습니다.
2. 그러한 부동산에 의해 담보되었습니다.
3. 다음 중 한 시기에 발생했거나 인수했습니다.

a. 1993년 1월 1일 이전.
b. 1992년 12월 31일 이후, 부동산을 취득, 건설 또는 실질적으로 개선하기 위해 발생하거나 인수한 경우.

4. 이 규칙을 부채에 적용하기로 선택한 경우.
적격 부동산 사업 채무에는 위의 (3)에서 설명한 채무 재융자가 포함됩니다. 다만 재융자되는 채무를 초과하지 않는 범위 내에서만 가능합니다.

불인정 설립체 (예: 단일 구성원 LLC)의 소유자인 경우, 적격 부동산 사업 채무를 간행물 4681의 1장에서 참조하여 이 제외 사항에 적격한지 확인할 수 있습니다.
다음 금액 중 하나 이상을 제외할 수 없습니다.

1. 아래를 초과하는 금액 (있는 경우):
a. 이 부동산이 담보한 기타 적격 부동산 사업 채무의 잔존원금에 의해 감소되는, 채무에 대한 담보인 사업용 부동산의 공정시장가격 (취소 직전)에 대한
b. 적격 부동산 사업 채무의 잔존원금 (취소 직전)을 초과하는 부분.

2. 취소 직전에 보유한 감가상각 가능한 부동산의 총 조정 기초가액. 이러한 조정된 기준액은 파산의 취소 또는 적격 농업 부채로 인한 모든 기초가액 감소 후 결정됩니다. 취소를 고려하여 취득한 감가상각 부동산은 고려하지 마십시오.
선택.  이 선택을 하려면, 양식 982을 작성하고, 취소가 발생한 과세 연도의 소득세 신고서에 첨부해야 합니다. 기한 (연장일 포함) 내에 신고서를 제출해야 합니다. 선택을 하지 않고 해당 연도의 신고서를 적시에 제출한 경우, 신고 마감일 (연장일 제외)로부터 6개월 이내에 수정된 신고서를 제출하여 선택을 할 수 있습니다. 자세한 내용은 제출 시기를 양식의 지침에서 확인하십시오.

다른 소득
다음 논의에서는 귀하가 받을 수 있는 다른 유형의 사업 소득을 취급하는 방법을 설명합니다.
제한된 자산.  제한된 자산은 그 가치에 영향을 미치는 특정 제한이 있는 자산입니다. 귀하가 제공한 서비스에 대해 제한된 주식 또는 기타 자산을 받는 경우, 제한이 해제되면 자산의 공정시장가격이 귀하의 비용을 초과하는 차액을 스케줄 C 에서 소득으로 포함하십시오. 그러나 자산을 수령한 연도에 과세되도록 선택할 수 있습니다. 소득에 제한된 자산을 포함시키는 데 대한 자세한 내용은 간행물 525,  ‘과세 및 비과세 소득’을 참고하십시오.
손익.  스케줄 C에 사업용 자산이 아니며 일반적으로 고객에게 판매하기 위해 보유한 것도 아닌 자산 처분으로 인한 손익을 신고하지 않습니다. 대신 이러한 손익을 다른 양식으로 신고해야 합니다. 자세한 내용은 3장을 참고하십시오.
약속 어음.  사업용 자산이나 주로 고객에게 판매하기 위해 보유 중인 자산의 매각 또는 교환에 의해 귀하에게 발행된 약속 어음 및 기타 채무의 증거를 스케줄 C에 신고하십시오. 일반적으로, 이를 받을 때 원금 (명시되지 않은 이자 제외 후) 혹은 발행 가격 (OID가 있는채무 상품)으로 신고하십시오.
손실 소득 지급.  사업 활동을 줄이거나 중단하는 경우 보험 또는 기타 출처에서 귀하의 사업 손실 소득에 대한 수령하는 모든 금액을 스케줄 C에 신고하십시오. 대금을 수령할 때 사업이 비활성 상태인 경우에도 스케줄 C에 신고하십시오.

TIP
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손해  사업과 관련하여 다음과 같은 손해로 인해 받게 되는 배상을 과세 연도의 총소득에 포함해야 합니다.
• 특허침해.
• 계약 또는 수탁자의무의 위반.
• 반독점 피해.

경제적 피해.  실제 경제적 피해에 대한 보상을 받는 경우, 소득에 대해 공제를 받을 수 있습니다. 공제 금액은 다음 금액 중 더 적은 금액입니다.
• 과세 연도에 피해로 인해 수령하거나 발생한 금액으로, 해당 금액을 회수하기 위해 과세 연도에 지급하거나 발생한 금액만큼 감소한 금액.
• 아직 공제되지 않은 피해에 대한 손실.

징벌적 손해배상.  또한 징벌적 손해배상도 소득에 포함해야 합니다.
뒷돈.  뒷돈을 받는 경우, 스케줄 C에서 소득에 포함하십시오. 다만, 관련 비용 항목의 감액, 자본 지출 또는 매출원가로 적절히 취급하는 경우에는 포함하지 않습니다.
이전에 공제된 항목의 회수.  대손상각 또는 전년도에 공제된 다른 항목을 회수하게 되는 경우, 스케줄 C에 이 회수를 소득에 포함시킵니다. 그러나, 이전 연도에 공제액의 전부 또는 일부가 세금을 줄이지 않았다면, 감세되지 않은 부분은 제외할 수 있습니다. 귀하가 소득에서 회복의 일부를 제외하는 경우, 제외 금액을 어떻게 파악했는지를 보여주는 계산을 신고서에 포함해야 합니다.

감가상각 예외 사항.  이 규칙은 감가상각에는 적용되지 않습니다. 다음에 설명된 규칙을 사용하여 감가상각을 회수합니다.
감가상각 환입.  다음 상황에서는 감가상각 공제를 환입해야 합니다. 즉, 이전 연도에 공제된 감가상각액을 소득의 일부 또는 전부에 포함한다는 의미입니다.

지정된 자산.  지정된 자산의 사업 사용이 (감가상각 8장에 설명됨) 자산의 사용을 시작한 과세 연도 이후의 어느 한 과세 연도에 50%  이하로 하락한 경우, 감가상각 공제액의 일부를 환입해야 할 수 있습니다. 이를 하려면 지난해에 공제한 감가상각액 중 일부를 스케줄 C 의 소득에 포함시키십시오. 양식 4797, 파트 IV를 사용하여 스케줄 C에 소득으로 포함할 금액을 파악하십시오. 자세한 내용은, 간행물 946 의 5 장에서 사업-사용 요건이란 무엇입니까?를 참고하십시오. 이 장에서는 귀하의 사업에서 자산이 50% 이상 사용되는지 여부를 결정하는 방법을 설명합니다.
섹션 179 자산.  자산에 대한 섹션 179 공제를 받았고 (8장의 감가상각설명됨) 자산의 회수 기간이 끝나기 전에 업무 사용 비율이 50% 이하로 떨어지면 섹션 179 공제의 일부를 환입해야 합니다. 이를 하려면 스케줄 C에서 귀하가 받은 공제의 일부분을 소득으로 포함하십시오. 양식 4797의 파트 IV를 사용하여 스케줄 C에 포함할 소득을 파악하십시오. 간행물 946의 2장을 참조하여 공제 금액 환입 시기를 알아보십시오.
감가상각 가능 자산의 매각 또는 교환.  감가상각 가능 자산을 이익으로 매각하거나 교환하는 경우, 감가상각으로 인한 이익의 전부 또는 일부를 경상소득으로 처리해야 할 수 있습니다. 감가상각 환입로 인한 소득을 양식 4797의 파트 III에서 계산할 수 있습니다. 자세한 내용은, 간행물 544의 4장을 참고하십시오.

소득이 아닌 항목
경우에 따라, 귀하가 받는 자산이나 돈은 소득이 아닙니다.
가치 상승.  귀하가 매각 또는 기타 과세 처분을 통해 상승이 실현되기 전까지는 귀하의 자산 가치 상승은 소득이 아닙니다.
위탁.  판매를 위해 다른 사람에게 상품을 위탁하는 것은 판매가 아닙니다. 상품의 소유권은 수탁인이 상품을 소유한 후에도 위탁자인 귀하에게 있습니다. 따라서 위탁으로 상품을 배송하는 경우, 수탁인이 상품을 판매하기 전까지 귀하에게는 이익 또는 손실이 없습니다. 위탁 배송된 상품은 판매되기 전까지 재고자산에 포함됩니다.위탁으로 수령한 상품을 귀하의 재고자산 목록에 포함하지 않습니다. 귀하가 사용하는 회계 방식에 따라, 귀하가 상품을 판매할 때 또는 이익 또는 수수료를 받을 때 귀하에게 위탁된 상품에 대한 이익 또는 수수료를 귀하의 소득에 포함하십시오.
메디케어 면제 지급금 양식 1099-MISC 또는 양식 1099-NEC에 보고된 특정 메디케이드 면제 지급금은 과세 대상이 아닐 수 있습니다. 지급금 신고 방법에 대한 자세한 내용은 스케줄 C 지침 (양식 1040) 을 참조하십시오.
공사 수당.  1997년 8월 5일 이후 임대차 계약을 체결한 경우, 다음 두 가지 조건 하에서 임대인으로부터 받은 공사수당 (현금 또는 임대료 감면)을 소득에서 제외할 수 있습니다.

• 소매점의 단기 임대 계약.
• 해당 소매 공간에서 귀하의 사업에 사용할 적격 장기부동산을 건설하거나 개선하기 위한 목적입니다.

제외할 수 있는 금액.  건설 또는 개량을 위해 지출한 금액을 초과하지 않는 범위 내에서 공사 수당을 제외할 수 있습니다.
단기 임대.  단기 임대는 15년 이하로 소매 공간을 임대 (또는 점유 또는 사용에 대한 기타 계약)하는 것입니다. 임대차 기간이 15년 이하인 경우 다음 규칙이 적용됩니다.

• 임대차 기간이 15년 이하인지 여부를 판단할 때 갱신 옵션을 고려합니다. 그러나 갱신 시점에 결정된 공정시장가격으로 갱신할 수 있는 어떤 옵션도 고려하지 않습니다.
• 동일하거나 실질적으로 유사한 소매 공간에 대해 동일한 거래 (또는 일련의 관련 거래)의 일부인 두 건 이상의 연속된 임대차는 하나의 임대차로 취급됩니다.

소매점.  소매점은 귀하가 임차인으로서 임대, 점유 또는 기타 용도로 사용하는 부동산으로, 귀하는 이 공간을 일반 대중에게 유형 인적 자산 또는 서비스를 판매하는 사업에 사용합니다.
적격 장기 부동산.  적격한 장기 부동산은 임대차 계약이 종료되면 임대주에게 반환되는 소매 공간의 일부 또는 그 외의 방식으로 존재하는 비주거용 부동산입니다.

동종 자산 교환.  일반적으로 사업에 사용되거나 투자로 보유한 부동산이 다른 사업 또는 이와 유사한 종류의 투자용 부동산과 교환되는 경우 손익이 인식되지 않습니다. 즉, 이익은 과세되지 않으며 손실은 공제되지 않습니다. 자세한 내용은 양식 8824를 참고하십시오.
임차인 개보수.  임차인이 건물을 세우거나 귀하의 자산을 개보수하는 경우, 이 개보수로 인한 자산 가치의 상승은 귀하에
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게 소득이 아닙니다. 그러나, 개보수가 임대료로 지급되었다는 사실이 존재한다면, 가치의 증가는 소득이 될 것입니다.
대출.  진실된 대출을 통해 빌린 돈은 소득이 아닙니다.
판매세.  귀하가 징수하여 주 또는 지방 정부에 납부해야 하는, 구매자에게 부과된 주 및 지방 판매세는 소득이 아닙니다.

특정 직업에 대한 지침
이 항목에서는 스케줄 C (양식 1040)에 수입을 신고할지 여부를 결정하는 정보를 제공합니다.
직접 판매자.  직접 판매자로서 받은 모든 소득을 스케줄 C에 신고해야 합니다. 여기에는 다음이 포함됩니다.

• 판매 소득-고객이 구매한 제품에 대해 고객으로부터 받는 대금.
• 수수료, 보너스 또는 판매 및 귀하 밑에서 일하는 다른 사람들의 판매에 대해 귀하가 받는 수익의 일부.
• 판매 사업을 통해 받는 상금, 상여 및 선물.

정보 신고서에 대한 신고 여부와 관계없이 이 소득을 신고해야 합니다.귀하는 다음 조건을 모두 충족하는 경우 직접 판매자입니다.
1. 귀하는 다음 거래 또는 사업 중 하나에 종사하고 있습니다.

a. 영구 소매점이 아닌 가정 또는 기타 장소에서, 또는 영구 소매점이 아닌 가정 또는 기타 장소에서의 전매를 위해 구매자에게 구매-판매 방식 또는 보증금-수수료 기준으로 소비자 제품을 판매하거나 판매를 권유하는 행위.
b. 신문 또는 쇼핑 뉴스 (해당 거래 또는 사업과 직접 관련된 서비스 포함)를 배달하거나 배포하는 행위.

2. 위에서 설명한 서비스에 대한 귀하의 실질적인 모든 급여 (현금으로 지급되든 아니든)는 근무 시간이 아닌 매출 또는 기타 생산량 (서비스 성과 포함)과 직접적인 관련이 있는 경우.
3. 귀하의 서비스는 귀하와 귀하가 서비스를 수행하는 사람 사이의 서면 계약에 따라 제공되며, 계약서에 따르면 귀하가 연방 세금 목적의 직원으로 취급되지 않는 경우.

집행인 또는 관리자.  귀하가 사망자의 재산을 관리하고, 다음 중 하나에 해당하는 경우 수수료를 스케줄 C에 신고하십시오.
1. 전문 수탁자.
2. 비전문 수탁자 (개인 대리인)이며 다음 두 가지가 모두 적용되는 경우.

a. 유산에는 귀하가 적극적으로 참여하는 적극 거래 또는 사업이 포함되어 있음.
b. 귀하의 수수료는 해당 거래 또는 사업의 운영과 관련이 있음.

3. 이러한 활동이 거래 또는 사업으로 간주되기에 충분한 경우, 오랜 기간 동안 광범위한 관리 활동을 필요로 하는 단일 자산의 비전문 수탁자.

수수료가 위 요건을 충족하지 않는 경우, 스케줄 1  ( 양식 1040) 라인 8z에 신고하십시오.
어선원.  귀하가 어류나 기타 수산물을 잡는 어선의 일원이며, 10장에 있는 어선원의 요건을 모두 충족하는 경우, 귀하의 수입은 스케줄 C에 신고됩니다.
전직 보험 중개인.  다음 조건이 모두 충족되면 보험 회사에게 제공한 서비스로 인해 전직 자영업 보험 중개인으로서 해당 회사에서 받은 종료 지급금은 스케줄 C에서 신고하지 않습니다.

• 귀하는 회사를 위해 일하는 서비스 계약이 종료된 후 지급을 받았습니다.
• 서비스 계약이 종료된 후, 그리고 지급을 받은 연말 전까지 회사에 대한 서비스를 수행하지 않았습니다.
• 귀하는 서비스 계약이 종료된 날로부터 최소 1년 동안 회사와 비경쟁 계약을 체결했습니다.
• 지급 금액은 주로 귀하가 서비스 계약 마지막 해에 판매했거나, 또는 귀하의 계정에 적립된 보험 또는 서비스 계약이 종료된 후 일정 기간 동안 해당 보험이 유효한 정도 또는 둘 다에 따라 달라집니다.
• 지급 금액은 근속 기간 또는 회사를 위해 수행된 서비스의 전체 수입에 따라 달라지지 않았습니다 (지급 적격 여부는 근속 기간에 따라 달라짐).

은퇴한 보험 중개인.  보험회사가 퇴직한 자영업자 보험 중개인에게 퇴직 전에 수령한 수수료의 비율에 따라 지급하는 수입은 스케줄 C에 신고되며, 또한, 퇴직 전에 이루어진 매출에 대한 갱신 수수료 및 이연 수수료는 일반적으로 스케줄 C에서 신고됩니다.그러나 보험 중개인의 유족에게 지급된 갱신 수수료는 스케줄 C에 신고되지 않습니다.
신문 배달 또는 유통업자.  귀하가 직접 판매자이며, 다음 조건이 모두 적용되는 경우 귀하의 수입을 스케줄 C에 신고하십시오.

• 귀하가 신문 또는 쇼핑 뉴스 (고객 유치 및 영수증 수거주지과 같은 직접 연관 서비스 포함)를 전달하거나 배포하는 사업을 하고 있는 경우.
• 이러한 서비스에 대한 귀하의 실질적으로 모든 급여가 귀하의 근무 시간보다 귀하의 매출 또는 기타 생산량과 직접적인 관련이 있는 경우.
• 연방 세금목적상 직원으로 취급되지 않는 서면 계약에 따라 서비스를 수행하는 경우.

이 규칙은 배달을 도와줄 다른 사람을 고용하는지 여부에 관계없이 적용됩니다. 또한 출판사에서 출판물을 매입하거나 전달하는 출판물 수에 따라 비용을 지불하는 경우에도 적용됩니다.
신문 또는 잡지 판매업자.  만약 귀하가 만 18세 이상이고 신문과 잡지를 판매하며, 다음 조건이 모두 적용되는 경우 귀하의 수입을 스케줄 C에 신고하십시오.

• 귀하는 최종 소비자에게 신문이나 잡지를 판매합니다.
• 정가에 판매합니다.
• 귀하의 수입은 판매 가격과 매출원가의 가격 차이를 기준으로 합니다.

22 챕터 5 사업 소득 간행물 334 (2024)



Page 23 of 47  Fileid: … n-334-(ko)/2024/a/xml/cycle01/source 15:18 - 20-Feb-2025
The type and rule above prints on all proofs including departmental reproduction proofs. MUST be removed before printing.

이 규칙은 최소 수입 보장 여부와 관계없이 적용됩니다. 또한 공급업체에 반환하는 미판매 신문 또는 잡지에 대한 공제를 받는지 여부에 관계없이 적용됩니다.
공증인.  공증인으로서 귀하가 수행하는 서비스에 대해 받는 수수료는 스케줄 C에 신고됩니다. 이러한 대금에는 SE 세금이 적용되지 않습니다 ( 스케줄 SE  ( 양식 1040) 에 대한 지침 참조).
공직자.  일반적으로 공직자는 공직에 재직하는 동안 벌어들인 수입을 스케줄 C에 신고하지 않습니다. 이 규칙은 선출된 조세 징수원이 징수된 세금의 고정 비율을 기준으로 주 기금에서 받은 금액에 적용됩니다. 공직에는 미국 또는 그 소유지, 컬럼비아 특별구, 주 또는 그 정치적 하부 조직, 또는 이들 중 어느 하나가 완전히 소유한 기관이 포함됩니다.수수료 기반의 지급만 받고 제공한 서비스가 연방 정부—주정부 합의에 따라 사회 보장에 적합하지만 보장되지 않는 주 또는 지방 정부의 공직자는 스케줄 C에 공직에서 받은 수수료를 신고합니다.
부동산 중개사 또는 직접 판매자. 공인 부동산 중개사 또는 직접 판매자인 경우, 아래의 두 가지가 모두 적용된다면 수입은 스케줄 C에 신고됩니다.

• 부동산 중개사 또는 직접 판매자 서비스에 대한 귀하의 실질적인 모든 급여가 귀하의 근무 시간보다 귀하의 매출 또는 기타 생산량과 직접적인 관련이 있는 경우.
• 연방 세금 목적의 직원으로 취급되지 않는 서면 계약에 따라 서비스를 수행하는 경우.

섹션 1256 계약 중개인.  귀하가 옵션 또는 상품 중개인인 경우, 섹션 1256 계약 (규제 대상 선물 계약, 외화 계약, 비지분 옵션, 딜러 지분 옵션 및 중개인 증권 선물 계약) 또는 해당 계약과 관련된 자산 (예: 헤지 옵션에 사용되는 주식)의 거래 또는 거래로 인한 손익은 스케줄 C에 신고됩니다. 자세한 내용은 섹션 1256 및 섹션 1402(i)를 참고하십시오.
증권 또는 상품 거래인.  자신의 계좌를 통해 증권 또는 상품을 (증권 또는 상품 거래인으로써 선택한 섹션 475(f) 시가평가도 포함) 사고파는 사업에 종사하는 경우, 귀하는 증권 또는 상품 거래인입니다. 증권 또는 상품 거래인으로서, 증권 또는 상품의 처분으로 인한 귀하의 손익은 스케줄 C에 신고되지 않습니다. 증권 또는 상품 거래인에 대한 자세한 내용은 간행물 550, ‘투자 소득 및 비용’과 주제 429 증권 거래자를 참고하십시오.

소득 계상
소득세 목적의 소득의 계상은 때때로 재무 목적을 위한 회계와 다릅니다. 이 섹션에서는 사업적 거래에 영향을 미칠 수 있는 더 일반적인 차이점에 대해 설명합니다.

과세 연도를 기준으로 정규 회계 방식에 따라 사업 소득을 파악합니다 (2장 참조). 제품 판매가 사업에서 소득을 창출하는 요소인 경우, 일반적으로 소득을 명확히 표시하기 위해 재고자산을 사용해야 합니다. 부동산 중개사는 재고자산을 사용할 수 없습니다. 재고자산에 대한 자세한 내용은 2장을 참고하십시오.
제삼자에게 지급된 소득.  귀하가 벌어들인 모든 소득은 귀하에게 과세됩니다. 제삼자에게 소득을 지급하는 것으로는 세금을 피할 수 없습니다.

예시.  귀하는 부동산을 임대하고 임대 계약에서 임차인이 귀하의 아들에게 임대료를 지불하도록 지시합니다. 아들에게 지급된 금액은 귀하의 총소득입니다.
현금 할인.  이러한 금액은 판매자가 신속한 결제를 위해 송장 가격에서 공제할 수 있도록 허용하는 금액입니다. 소득세 신고 시 다음 두 가지 방법 중 하나를 사용하여 현금 할인 혜택을 받을 수 있습니다.
1. 매입에서 현금 할인을 공제 (6장의 라인 36-매입에서 개인 용도로 사용한 항목의 비용을 차감을 참고하십시오).
2. 현금 할인 혜택을 할인 소득 계정에서 대변합니다.

모든 구매 할인에 대해 매년 선택한 방식을 사용해야 합니다.두 번째 방식을 사용하는 경우, 과세 연도 말 계정의 대변 잔액은 사업 소득입니다. 이 방식에서는 매출원가에서 현금 할인 가격을 절감할 수 없습니다. 기말재고액을 평가할 때, 과세 연도가 끝날 때 보유한 상품의 송장 가격을 상품의 평균 또는 추정할인액만큼 감소시킬 수 없습니다.
매입 할인.  이것은 목록 또는 카탈로그 가격의 감소이며 일반적으로 송장에 기록되거나 고객에게 청구되지 않습니다. 귀하의 회계 장부에 이러한 할인을 입력하지 마십시오. 대신 순 금액만 구매한 상품의 비용으로 사용합니다. 자세한 내용은 6장에서 매입 할인을 참고하십시오.
에스크로에 배치한 대금.  자산 구매자가 구매 가격의 일부 또는 전부를 에스크로에 배치하는 경우, 실제로 또는 추정적으로 수령하기 전까지는 매출 총액에 그 일부를 포함하지 않습니다. 그러나 계약 조건 및 에스크로 계약이 완료되면 다음 해까지 돈을 받지 않더라도 과세 소득이 있습니다.
매출환입 및 애누리.  반품된 상품에 대해 고객에게 허용하는 감액과 기타 판매에 대한 애누리는 순 매출을 산정하기 위해 총매출에서 차감한 금액입니다.
선급금.  선불로 받은 대금에 대한 발생기준 회계 방식을 다루는 특별 규칙은 2장의 발생주의 방식에서 다룹니다.
보험금.  재해 또는 도난 손실에 대한 보험금 또는 다른 유형의 상환을 받는 경우, 공제 금액을 파악할 때 손실에서 이를 차감해야 합니다. 재해 또는 도난 손실에 대해 상환된 부분을 공제할 수 없습니다.재해 또는 도난 손실에 대한 자세한 내용은 간행물 547 을 참고하십시오.

6.
매출원가 계산 방법
소개
판매할 상품을 만들거나 매입하는 경우 스케줄 C에서 매출원가를 총소득에서부터 공제할 수 있습니다. 그러나 이러한 비용을 결정하려면 각 과세 연도의 시작과 말에 재고의 가치를 평가해야 합니다.이 장은 제조업자, 도매업자 또는 소매업자이거나 소득을 창출하기 위해 상품을 제조, 구매 또는 판매하는 사업에 종사
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하는 경우 적용됩니다. 이 장은 의사, 변호사, 목수 또는 화가의 사업과 같은 개인 서비스 사업에는 적용되지 않습니다. 다만, 개인서비스업에 종사하는 자로서 사업에 일반적으로 사용되는 자재 및 용품 등을 판매 또는 청구하는 경우에는 이 장이 적용됩니다.
소규모 사업체 납세자에게는 예외가 있으며, 이로 인해 기업을 위해 매출원가가 변경될 수 있습니다. 자세한 내용은 2장을 참고하십시오.

스케줄 C, 라인 35부터 라인 42에서매출원가 파악하기
매출원가를 파악하기 위해 스케줄 C의 라인 35 부터 라인 42까지 작성합니다. 이러한 항목은 아래에 재현되며 이어지는 논의에서 설명됩니다.

35 연초재고액. 지난해의 기말재고액과 다른 경우, 설명을 첨
부하십시오 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

36 매입에서 개인 용도로 사용한 항목의 비용을 차감하십
시오 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

37 인건비. 본인에게 지급된 금액은 포함하지 마십시오 . . .  
38 자재 및 비품 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
39 기타 비용 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
40 라인 35~라인 39를 합하십시오 . . . . . . . . . . . . . . .  
41 연말재고액 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
42 매출원가. 라인 40에서 라인 41을 차감합니다.

여기와 라인 4에 결과를 입력합니다 . . . . . . . . . . . . .

라인 35–연초재고액
귀하가 판매자인 경우, 기초재고액은 고객에게 판매하기 위해 연초에 보유한 상품의 비용입니다. 제조자 또는 생산자인 경우 원재료 총비용, 공정 작업, 완제품 및 제품 제조에 사용되는 재료 및 공급품을 포함합니다 (2 장에서 재고자산을 참고하십시오).

기초재고액은 일반적으로 전년도의 기말재고액과 동일합니다. 동일하지 않다면 신고서에 첨부된 스케줄에서 이러한 차이에 대해 설명해야 합니다.
재고자산 기증.  재고 (사업 상 판매하는 자산)를 기부하는 경우, 자선 기부 공제를 할 수 있는 금액은 기여한 날의 공정시장가격 또는 그 기초가액 중 적은 금액입니다. 기증된 재고의 기초가액은 이전 연도의 재고에 대해 발생한 비용으로, 기부하지 않았을 경우 기부 연도의 기초재고액에 포함됐을 금액입니다. 기초재고액에서 기부 공제 금액을 삭제해야 합니다. 이는 매출원가의 일부가 아닙니다.기증된 재고의 비용이 기초재고액에 포함되지 않았던 경우, 이 재고의 기초가액은 0이며 자선 기부 공제를 할 수 없습니다. 일반적으로 귀하의 회계 방식에서 취급하는 것처럼 재고 비용을 취급합니다. 예를 들어, 같은 해에 구매하고 기부한 재고의 구매 가격을 해당 연도의 매출원가에 포함시키십시오.특정 식품 재고의 기부에는 특별 규칙이 적용될 수 있습니다. 간행물 526, 자선 기부’를 참고하십시오.

예시 1.  귀하는 역년 납세자로, 발생기준 회계 방식을 사용합니다. 2024년, 귀하는 교회에 재고 자산을 기부했습니다. 공정시장가격은 $600였습니다. 2023년 말 기말재고액에는 자산 

CAUTION
!

취득 비용 $400가 올바르게 포함되었으며, 2023년에는 자산에 귀속된 관리비 및 기타 비용 $50를 사업 비용으로 올바르게 공제했습니다. 2024 년에 허용되는 자선 기부금은 $400 ($600 − $200) 입니다. $200 는 증여일의 공정시장가격으로 기증 재고를 판매했다면 경상 소득이 됐을 금액입니다. 2024년 총소득을 결정하는 데 사용하는 매출원가는 $400을 포함하지 않아야 합니다. 귀하는 2024년 기초재고액에서 해당 금액을 삭제합니다.
예시 2.  만약 예 1에서, 귀하가 2024년에 $400의 비용으로 기부 자산을 취득한 경우, 2024년에 매출원가를 계산하는 데 $400의 자산 비용을 포함하고 해당 연도의 자산에 귀속된 관리비 및 기타 비용 $50를 공제합니다. 기부 자산에 대한 자선 기부 공제가 허용되지 않습니다.

라인 36–매입에서 개인 용도로 사용한 항목의 비용을 차감
귀하가 판매자인 경우, 판매를 위해 매입한 모든 상품의 비용을 사용하십시오. 귀하가 제조자 또는 생산자인 경우, 여기에는 완제품 제조를 위해 매입한 모든 원자재 또는 부품 비용이 포함됩니다.
매입 할인.  물품의 명시된 가격과 귀하가 실제 지불하는 가격의 차이를 매입 할인이라고 합니다. 매입 비용을 파악하는 데 지불하는 가격 (명시된 가격이 아님)을 사용해야 합니다. 총소득에 별도로 할인액을 항목으로 표시하지 않습니다.자동차 중개인은 매입 할인을 나타내는 제조업체의 리베이트로 인하된 자동차 비용을 재고자산에 기록해야 합니다.
현금 할인.  현금 할인은 공급업체가 신속한 결제를 위해 구매 송장에서 공제할 수 있는 금액입니다. 현금 할인에는 두 가지 회계 방식이 있습니다. 해당 금액을 별도의 할인 계좌에 입금하거나 해당 연도의 총구매액에서 공제할 수 있습니다. 어떤 방법을 사용하든, 일관성이 있어야 합니다. 재고에 대한 회계 방식을 변경하려면 양식 3115,  ‘회계 방식 변경 신청서’를 제출하십시오. 자세한 내용은 2장에서 회계 방식 변경을 참고하십시오.현금 할인을 별도의 계정에 입금하는 경우, 과세 연도 말에 이 세액공제 잔액을 사업 소득에 포함해야 합니다. 이 방식에서는 현금 할인 매출원가를 절감할 수 없습니다.
매입 환입 및 에누리.  한 해 동안의 총매입액에서 모든 환입 및 에누리를 공제해야 합니다.
인출된 판매품.  귀하가 개인용 또는 가족용으로 상품을 인출하는 경우, 판매를 위해 매입한 상품의 총액에서 이 비용을 제외해야 합니다. 개인 용도로 인출한 상품의 비용을 매입 또는 매출 계좌에서 대변합니다. 또한 해당 금액을 인출금 계정에 적립해야 합니다. 인출금 계좌는 개인 및 가족 비용 지불을 위해 인출한 사업 소득을 기록하기 위해 보관해야 하는 별도의 계좌입니다. 위에서 언급한 바와 같이, 개인 또는 가족용으로 상품의 인출을 기록하는 데도 사용할 수 있습니다. 이 계정은 인출 계정 또는 개인 계정이라고도 합니다.
라인 37–인건비
인건비는 일반적으로 제조 또는 광업 사업에만 해당되는 매출원가 요소입니다. 소상인 (도매상, 소매상 등)은 일반적으로 매출원가에 대해 적절하게 부과할 수 있는 인건비가 없습니다. 제조 사업에서, 매출원가에 적절히 할당 가능한 인건비는 원자
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재를 완제품으로 제조하는데 사용되는 직접 노동과 간접 노동을 모두 포함합니다.
직접 인건비.  직접 인건비는 제조 중인 제품을 직접 작업하는 데 모든 시간을 할애하는 직원에게 지불하는 급여입니다. 또한, 임금의 해당 부분을 결정할 수 있다면 제품 직접 작업에 시간제로 일하는 직원에게 지불하는 임금의 일부도 포함됩니다.
간접 인건비.  간접 인건비는 판매 가능한 제품을 만드는 데 직간접적인 연관은 없지만 제조 공정에서 필수적인 부분인 일반 공장 업무를 수행하는 직원에게 지불하는 급여입니다.
기타 인건비.  매출원가에 대하여 적절히 부과할 수 없는 기타 인건비는 판매 또는 관리 비용으로 공제할 수 있습니다. 일반적으로, 매출원가에 대해 적절히 청구 가능한 인건비의 종류는 직접 또는 간접 인건비와 제조 공정에 적절히 청구된 간접비로 취급되는 특정 기타 비용뿐입니다. 이는 나중에 라인 39–기타 비용에서 논의합니다.
라인 38—자재 및 비품
제품 제조에 사용되는 하드웨어 및 화학 물질과 같은 자재 및 비품은 매출원가에 청구됩니다. 제조 공정에서 사용되지 않는 것은 이연으로 처리됩니다. 사용할 때 이를 사업 비용으로 공제합니다. 사업 비용은 8장에서 논의합니다.
라인 39–기타 비용
매출원가에 청구되는 제조 또는 광업 공정에서 발생하는 기타 비용의 예는 다음과 같습니다.
컨테이너.  제조된 제품의 필수적인 부분인 컨테이너 및 패키지는 매출원가의 일부입니다. 제조 제품에서 필수적인 부분이 아닌 경우, 그 비용은 배송 또는 판매 비용입니다.
인수 운임.  원자재 화물 운송, 특송, 카트 운송, 생산에 사용하는 소모품 및 판매를 위해 매입하는 상품은 모두 매출원가의 일부입니다.
간접비.  간접 비용에는 임대료, 열, 조명, 전력, 보험, 감가상각, 세금, 유지 보수, 노동, 감독과 같은 비용이 포함됩니다. 제조 작업에서 직접 및 필요 비용으로 보유한 간접비는 매출원가에 포함됩니다.
라인 40–라인 35에서 라인 39까지 합산
라인 35에서 라인 39의 총합은 당해 동안 판매가능 상품 원가와 같습니다.
라인 41–연말 재고
기말재고액의 가치 (적절한 경우 원자재 및 비품 비용, 직접 노동 및 간접비의 할당 가능한 부분 포함)를 라인 40에서 차감합니다. 연말 재고는 기말재고액으로도 또한 알려져 있습니다. 기말재고액은 일반적으로 다음 과세 연도의 기초재고액이 됩니다.
라인 42–매출 원가
판매 가능한 상품의 원가에서 기말재고액 (연말 재고)을 뺀 나머지는 과세 연도의 매출원가입니다.

7.
매출총이익 계산
소개
사업에서 발생한 총매출 ( 5장)과 매출원가 ( 6장)를 계산했다면, 총이익을 계산할 준비가 된 것입니다. 사업 비용을 공제하기 전에 총이익을 결정해야 합니다. 이런 비용은 8장에서 논의합니다.
제품 판매 사업체.  먼저 순 매출을 계산하여 총이익을 계산합니다. 순 매출 (라인 3)을 스케줄 C에서 계산하려면 모든 환입 및 에누리 ( 라인 2) 를 총매출 ( 라인 1) 에서 차감합니다. 환입 및 에누리에는 고객에게 지급하는 현금 또는 신용카드 환불, 할인 및 실제 판매 가격에서 차감된 기타 에누리가 포함됩니다.그다음, 매출원가 (라인 4)를 순 매출 (라인 3)에서 차감합니다. 그 결과, 사업의 매출총이익을 얻을 수 있습니다.
서비스 제공 사업체.  상품 판매가 귀하의 사업에 소득을 창출하는 요소가 아닌 경우 매출원가를 계산할 필요가 없습니다. 매출총이익은 순 매출과 동일합니다 ( 총매출에서 환불, 할인 또는 기타 에누리를 뺀 금액). 제품이 아닌 서비스를 판매하는 대부분의 직업 및 사업체는 이러한 방식으로 순 매출에서 직접적인 매출총이익을 파악할 수 있습니다.
일러스트.  소매업 손익계산서의 매출총이익 항목 일러스트는 매출총이익 계산법을 보여줍니다.
손익계산서 2024년 12월 31일에 연도 마감

총매출 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $400,000
빼기: 환입 및 에누리 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,940
순 매출 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $385,060
빼기: 매출원가 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288,140
매출총이익 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $96,920

이 사업을 위한 매출원가는 다음과 같이 계산할 수 있습니다.
기초재고액 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $37,845
더하기: 매입 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $285,900
빼기: 개인 용도로 회수한 항목 . . . . . . . . . . . 2,650 283,250
판매 가능 상품 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $321,095
빼기: 기말재고액 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,955
매출원가 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $288,140

확인해야 할 항목
매출총이익을 계산하기 전에 다음 항목을 고려합니다.
총매출.  영업일이 끝날 때마다 해당 일의 실제 현금 및 신용카드 영수증과 잔액이 일치하는지 확인하십시오. 현금 인출기를 사용하여 매출을 추적하는 것이 도움이 될 수 있습니다. 또한, 적절한 송장 시스템을 사용하고 사업을 위한 별도의 은행 계좌를 유지해야 합니다.
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수금한 판매세.  수금한 판매세가 올바르게 기록되었는지 확인하십시오.귀하가 상품 또는 서비스의 판매자로서 귀하에게 부과된 주 및 지방 판매세를 구매자로부터 수금하는 경우, 총소득에 수금된 금액을 포함해야 합니다.귀하가 구매자에게 부과된 주 및 지방 세금을 수금하여 주 또는 지방 정부에 납부해야 하는 경우, 일반적으로 이러한 금액은 소득에 포함되지 않습니다.
기초재고액.  이 수치를 지난해 기말재고액과 비교합니다. 두 금액은 일반적으로 동일해야 합니다.
매입.  개인 용도로 재고 물품을 가져가는 경우 (직접 사용, 가족에게 제공, 개인 선물 등), 매출원가에서 해당 물품을 제거해야 합니다. 매출원가 조정 방법에 대한 자세한 내용은 6장에서 인출된 판매품을 참고하십시오.
기말재고액.  재고 회수를 위한 절차가 적절한지 확인하십시오. 이러한 절차에 모든 품목이 재고자산에 포함되고 적절한 가격 책정 기법이 사용되었는지 확인해야 합니다.재고자산 양식을 사용하고 기계 테이프를 추가하는 것이 재고자산의 유일한 증거입니다. 재고자산 양식은 사무용품점에서 구입할 수 있습니다. 이 양식에는 각 재고 항목 설명, 수량, 단가 및 가치를 기록하는 열이 있습니다. 각 페이지에는 실제 수량을 산출한 사람, 항목의 가격을 매긴 사람, 확장한 사람, 계산 결과를 판독한 사람을 기록할 수 있는 공간이 있습니다. 이러한 양식은 전체 재고가 정확한지 확인하는 데 도움이 됩니다. 또한 유효성을 증명할 수 있는 영구적인 기록을 제공합니다.재고자산은 2장에서 논의합니다.

매출총이익의 정확도 검사
소매 또는 도매 사업에 종사하는 경우 매출총이익 수치의 정확성을 확인할 수 있습니다. 먼저 매출총이익을 순수입으로 나눕니다. 결과 백분율은 상품 매출원가와 판매 가격 사이의 평균 스프레드를 측정합니다.

그런 다음 이 비율을 이윤 정책과 비교합니다. 이 두 백분율 간의 차이가 거의 또는 전혀 없다는 것은 매출총이익 수치가 정확하다는 것을 보여줍니다. 이러한 백분율 간에 큰 차이가 있다면 매출, 매입, 재고자산 또는 기타 비용 항목을 정확하게 파악하지 않았을 수 있습니다. 차이가 나는 이유를 판명해야 합니다.
예시.  귀하는 소매 사업을 운영합니다. 평균적으로, 상품에 이윤을 매겨 331/3%의 매출총이익을 실현하려고 합니다. 손익계산서에 표시된 순 매출 (총소득에서 환입 및 에누리를 뺀 금액)은 $300,000  입니다. 매출원가는 $200,000  입니다. 이는 $100,000 ($300,000  − $200,000) 의 매출총이익으로 귀결됩니다. 올해 결과의 정확성을 테스트하기 위해 조는 매출총이익 ($100,000 )을 순 매출 ($300,000 )으로 나눕니다. 결과는 331/3%로 이윤 비율이 331/3%라는 것을 확인했습니다.

매출총이익에 추가
귀하의 사업체가 정기적인 사업 운영이 아닌 다른 수입원을 가지고 있는 경우, 소득을 스케줄 C의 라인 6에 입력하고 이를 매출총이익에 추가합니다. 그 결과가 총사업 소득입니다. 일부 사례로는 이자를 주는 계좌에서 나오는 소득, 폐품 판매에서 

나오는 소득, 특정 연료세 세액공제 및 환급 소득, 대손에서 회수된 금액 등이 있습니다.

8.
사업 비용
소개
사업 운영에 소요되는 비용을 공제할 수 있습니다. 이러한 비용은 사업 비용으로 알려져 있습니다. 이것은 자본화하거나 매출원가에 포함할 필요가 없지만 당해 연도에 공제할 수 있는 비용입니다.공제가 가능하려면, 사업 비용은 경상적이면서 필요한 비용이어야 합니다. 경상 비용은 귀하의 사업 분야에서 일반적이고 허용되는 비용입니다. 필수 비용은 귀하의 사업에 도움이 되고 적절한 비용입니다. 필요하다고 간주되기 위해 비용이 필수 불가결할 필요는 없습니다.사업 비용 세액공제 일반 규칙에 대한 자세한 내용은 섹션 162 및 이의 규정을 참조하십시오.

일부는 사업용이고 일부는 개인용인 비용이 있는 경우, 개인 부분을 사업용 부분에서 분리합니다. 개인 부분은 공제되지 않습니다.
유용한 항목다음을 보십시오.

간행물
463 출장, 선물 및 차량 비용
946 자산 감가상각하는 방법

12장에서 간행물과 양식을 얻는 방법에 대한 정보를 참고하십시오.

대손상각
수금할 수 없는 채무가 있는 경우, 귀하에게는 대손이 있습니다. 대손상각에는 사업 대손상각과 비사업 대손상각 두 가지가 있습니다.

사업 대손상각은 일반적으로 거래 또는 사업을 운영할 때 발생하는 채무입니다. 사업 대손상각을 사업 세금 신고서에서 비용으로 공제할 수 있습니다.
사업 대손상각.  사업체 대손상각은 다음 중 한 경우에 해당하는 부채의 무가치에서 발생하는 손실입니다.
1. 귀하의 사업에서 생성되거나 획득된 경우.
2. 부분적으로 또는 완전히 무가치하게 되었을 당시 사업과 밀접한 관련이 있었던 경우.

채무가 발생하는 주된 동기가 사업상의 이유인 경우, 채무는 귀하의 사업과 밀접한 관련이 있습니다.사업 대손상각은 주로 고객에 대한 신용판매의 결과입니다. 또한, 공급업체, 고객, 직원 또는 유통업체에 대한 대출의 결과
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일 수도 있습니다. 고객이 결제하지 않은 상품 및 서비스는 장부에 미수금 또는 수취어음으로 표시됩니다. 이러한 미수금 또는 수취어음의 일부를 수금할 수 없는 경우, 수금할 수 없는 부분은 사업 대손상각입니다.
공제를 한 연도 또는 전년도에 미수금이 총소득에 포함된 경우에만 이러한 계정 및 수취어음에 대한 대손상각 공제를 받을 수 있습니다.

발생기준 방식.  발생기준 회계 방식을 사용하는 경우, 일반적으로 수입을 올릴 때 소득을 신고하십시오. 미수 매출채권을 소득에 포함시킨 경우 미수금액에 대한 대손상각 공제를 받을 수 있습니다.
현금 방식.  현금 회계 방식을 사용하는 경우, 일반적으로 대금을 받을 때 소득을 신고하십시오. 귀하가 받지 못했고 수금할 수 없는 금액에 대해서는 해당 금액을 소득에 포함하지 않은 경우, 빚진 금액에 대한 대손상각 공제를 받을 수 없습니다.

이전 사업에서의 부채. 사업체를 매각했지만 이 사업체의 미수금을 보유하고 있는 경우 이러한 부채는 거래 또는 사업으로 인해 발생했기 때문에 사업 부채에 해당합니다.이러한 미수금 중 어느 하나라도 나중에 가치가 없어지더라도 그 손실은 여전히 사업 대손상각에 해당합니다.
사망자로부터 취득한 채무.  사망자로부터 취득한 사업체의 채무로 인한 손실의 성격은 사업체 구매시 취득한 채무와 동일한 방식으로 결정됩니다. 사망자의 유산 집행자는 채무가의 무가치 해졌을 당시 이 채무가 사망자의 거래 또는 사업과 밀접하게 관련되어 있는 경우, 채무로 인한 손실을 사업 대손상각으로 간주합니다. 그렇지 않으면 이러한 채무로 인한 손실은 사망자의 재산에 대한 비사업 대손상각으로 간주됩니다.
청산 사업체를 청산하고 보유하고 있는 미수금 중 일부의 가치가 없어지면 사업 대손상각으로 취급됩니다.

사업 대손상각의 유형
사업 대손상각은 다음과 같은 이유로 발생할 수 있습니다,
고객 및 공급자에 대한 대출 사업상의 이유로 고객, 공급업체, 직원 또는 유통업체에 돈을 빌려주었다가 회수를 시도했지만 대출금을 회수를 받을 수 없다면 사업 대손상각이 발생한 것입니다.
정당에 대한 채권 귀하에게 정당 ( 또는 기부금을 수령하거나 선거에 영향을 미치기 위해 돈을 지출하는 기타 조직)에 대한 채권이 있으며, 이 채권이 무가치하게된 경우, 다음 요건을 모두 충족하는 경우에만 대손상각 공제를 청구할 수 있습니다.
1. 발생적 회계 방식을 사용합니다.
2. 일반적인 거래 또는 사업 도중, 상품이나 서비스를 판매하여 발생했습니다.
3. 판매 연도에 발생한 미수금의 30% 이상이 정당에 대한 판매에서 발생했습니다.
4. 채권 회수하기 위해 상당하고 지속적인 노력을 기울였습니다.

대출 또는 자본출자 사실과 상황에 근거하여 대출이 실제로 자본출자인 경우, 법인에 대한 대출에 대해 대손상각 공제를 청구할 수 없습니다.

CAUTION
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파산한 파트너의 채무 사업 파트너쉽이 해산되고 이전 파트너 중 한 명이 파산하는 경우, 귀하의 파트너쉽 채무의 비례 배분보다 많은 금액을 지불해야 할 수 있습니다. 파산한 파트너의 채무의 일부를 상환하는 경우, 귀하가 지불한 금액 중 파산 파트너의 지분에 귀속되는 금액에 대한 대손상각 공제를 청구할 수 있습니다.
사업 대출 보증 나중에 가치가 없어진 부채의 보증을 선 경우, 다음 요건이 모두 충족된다면 해당 부채는 사업 대손상각으로 간주될 수 있습니다.

• 거래 또는 사업 도중 보증을 섰습니다.
• 귀하에게는 채무를 값아야 할 법적 의무가 있습니다.
• 채무의 가치가 없어지기 전에 보증을 섰습니다. 차용인의 전액 상환 없이는 부채를 상환하지 않아도 될 것으로 합리적으로 예상한 경우 이 요건을 충족합니다.
• 보증에 대한 합리적인 대가를 받았습니다. 일반적인 사업 관행에 따라 또는 선의의 사업 목적으로 보증을 선 경우 이 요건을 충족합니다.

예시 제인 제인은 제인 드레스 컴퍼니를 소유하고 있습니다. 그녀는 드레스 아울렛인 엘레강트 패션 (Elegant Fashions) 에 $20,000  어음의 상환을 보증했습니다. 엘레강트 패션은 제인의 최대 고객 중 하나입니다. 엘레강트 패션이 나중에 대출 채무를 불이행했습니다. 그 결과 제인 씨는 남은 대출 잔액을 은행에 전액 상환했습니다.사업 대손상각 공제는 거래 또는 사업 과정에서 선의의 사업 목적으로 이루어졌기 때문에 지불한 금액에 대해서만 사업 대손상각 공제를 청구할 수 있습니다. 제인은 더 나은 고객 중 한 명을 유지하고 판매점을 유지하고 싶다는 열망이 동기였습니다.
상환한 연도에 공제 가능 보증을 선 대출금을 상환하는 경우, 차용인에 대한 권리가 없는 한 상환한 연도에 차감할 수 있습니다.
차용인에 대한 권리 보증을 선 대출금을 상환했을 경우 채권자의 자리를 대신할 권리가 있을 수 있습니다. 그러면 귀하가 채권자가 됩니다. 이러한 권리 또는 차용인에게 상환을 요구할 수 있는 다른 권리가 있는 경우, 이러한 권리의 일부 또는 전체가 무가치해질 때까지 대손상각 공제를 청구할 수 없습니다.

공동 채무자 두명 이상의 채무자에게 공동으로 채권이 있는 경우, 한명의 채무자로부터 채권을 상환받을 수 없다고 해서 일정 금액을 대손상각으로 공제할 수는 없습니다.
저당 재산의 매각. 저당 또는 담보 재산이 채권보다 적은 금액에 매각된 경우, 채권의 미상환 잔액은 대손상각입니다.
채권이 무가치하게 될 경우
채권이 더 이상 상환될 가능성이 없을때 무가치해집니다. 이는 채권 만기일 또는 그전에 발생할 수 있습니다 .

무가치함을 증명하려면 채권을 환수하기 위한 합당한 조치를 취했지만 그렇게 할 수 없었다는 사실만을 증명하면 됩니다.
채권에 대해 수령한 자산 채권 일부 정산을 위해 재산을 양도받은 경우, 재산의 기초가액이 되는 공정시정가격을 채권에서 감축하십시오. 이 채권이 무가치하게 된다면 채권의 잔액을 대손상각으로 공제할 수 있습니다.
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이후에 재산을 기초가액보다 높은 금액으로 매각하는 경우, 매각 이득은 해당 재산의 가치 상승으로 인한 것입니다. 이는 대손상각의 회수가 아닙니다. 자산 매각에 관한 정보는간행물 544를 참조하십시오.
사업 대손상각 청구 방법
사업 대손상각을 청구하는 두가지 방식이 있습니다.

• 특정 결손금 방식
• 비발생기준-경험 방식.

일반적으로 특정 결손금 방식을 사용해야 합니다. 단, 나중에 논의할 미발생기준-경험 방식에서 논하는 요건을 충족하는 경우, 미발생기준-경험 방식을 사용할 수 있습니다.
특정 결손금 방식.  특정 결손금 방식을 사용하면 과세 연도 중에 일부 또는 완전히 무가치하게 된 특정 사업 대손상각을 공제할 수 있습니다. 그러나 일부 가치가 없는 대손상각의 경우, 공제액은 해당 연도에 장부에 결손 공제한 금액으로 제한됩니다.

부분적 무가치 채권.  과세 연도 중에 일부 회수할 수 없게 된 특정 대손상각을 공제할 수 있습니다. 세금 공제는 해당 연도에 장부에서 결손 공제한 금액으로 제한됩니다. 부분적 무가치한 채권을 매년 결손 공제하고 세금 공제할 필요가 없습니다. 결손 공제를 다음 해로 연기할 수 있습니다. 그러나 채권이 완전히 무가치하게 된 연도가 지나면 채권의 일부를 공제할 수 없습니다.
결손금 채권과 관련하여 고려해야 할 두 가지 규칙이 있습니다.

• 상당히 수정된 채권. 상당히 수정되어 보유자가 이득을 인정한 부채에 대해서는 결손금 규칙에 대한 예외가 존재합니다. 더 자세한 내용은 규정 섹션 1.166-3(a)(3)를 참조하십시오.
• 불허된 공제. 일반적으로,장부에 결손 공제를 한 연도에만 부분적 대손상각 공제를 청구할 수 있습니다. 세무조사에서 IRS가 공제를 불허했으며 이후 과세 연도에 채권이 일부 무가치하게 되는 경우, 해당 연도에 결손 공제 한 금액과 이전 연도에 결손 공제 할 수 없는 금액을 합산한 금액을 공제할 수 있습니다. 이전 연도의 결손금은 장부에 번복하지 않는 한 다음 연도의 결손금 요건을 충족합니다.

완전히 무가치한 채권. 현재 과세 연도에 채권의 가치가 완전히 없어지면 전체 금액에서 채권의 가치가 일부만 없었던 이전 과세 연도에 공제된 금액을 차감한 금액을 공제할 수 있습니다.완전히 무가치한 채권에 대한 대손상각 공제를 청구하기 위해 실제로 장부에 결손 공제를 할 필요는 없습니다. 결손 공제를 하지 않고 IRS가 이후에 채권이 일부만 가치가 없다고 규정하는 경우, 부분적으로 가치가 없는 대손상각 공제가 실제로 결손 공제된 금액으로 제한되기 때문에 해당 과세 연도의 채권에 대한 공제는 허용되지 않습니다. 이전에 나온 부분적 무가치 채권을 참조하십시오.
환급 청구 제기. 채권이 무가치하게 된 연도의 원래 신고서에서 대손상각 공제를 하지 않은 경우, 세액공제 또는 환급 청구를 제기할 수 있습니다. 불량 채권이 완전히 무가치해지는 경우, 다음 날짜 중 더 늦은 날짜까지 청구를 제기해야 합니다.

• 원래 신고서 마감일로부터 7년 (연장 제외).
• 세금을 납부한 날로부터 2년.

부분적 무가치 불량 채권에 대한 청구의 경우 다음 날짜 중 더 늦은 날짜까지 청구를 제기해야 합니다.
• 원래 신고서 제출일로부터 3년.
• 세금을 납부한 날로부터 2년.

신체적 또는 정신적 장애로 인해 재정 문제를 관리할 수 없는 경우, 청구를 제기하는 데 추가적인 시간이 제공될 수 도 있습니다. 이러한 장애에 대한 존재 증명이 필요합니다청구 제기에 대한 세부사항과 추가적인 정보는 간행물 556을 참조하십시오. 아래의 양식 중 하나를 사용해 청구를 제기하십시오. 더 자세한 내용은 해당 양식에 대한 지침을 참조하십시오.
Table 8-1. 청구제기를 위해 사용할 양식

아래로서 신고한다면 다음을 제출하십시오.
개인사업자 또는 농업 양식 1040-X.
법인 양식 1120-X.
S 법인 양식 1120-S 및 박스 H(4) 체크.
파트너쉽 서면 제출한다면 양식 1065-X 혹은

전자 제출한다면 양식 1065 및 박스 G(5) 체
크.

비발생기준-경험 방식
일반적으로 발생기준 회계 방식을 사용하는 사람은 다음과 같은 경우 회수되지 않을 것으로 보이는 서비스 제공 외상 매출금을 미수금으로 적립할 필요가 없습니다.

• 제공되는 서비스가 건강, 법률, 엔지니어링, 건축, 회계, 보험 계리 과학, 공연 예술 또는 컨설팅인 경우, 또는
• 개인의 이전 3과세 연도 기간의 평균 연간 총 수입은 $2,700만을 초과하지 않는 경우.

섹션 448에서 세부사항 및 예외사항을 참조하십시오.
대손상각의 회수
소득세 신고서에 대손상각 공제를 청구했으며 이후에 대손상각의 전액 또는 일부를 회수 (징수) 하는 경우, 회수금 전액 또는 일부를 총소득에 포함해야 할 수 있습니다. 포함되는 금액은 실제로 공제된 금액으로 제한됩니다. 단, 세금을 감면하지 않은 공제 금액은 제외시킬 수 있습니다. 해당 회수금액을 적절한 사업 양식 또는 스케줄에서 “Other income ” ( 기타 소득)으로 신고하십시오.

간행물 525에 있는 Recoveries (회수)에서 더 자세한 내용을 보십시오.
NOL 이월.  회수가 발생한 과세 연도가 시작되기 전에 대손상각의 공제가 만료되지 않은 NOL 이월금의 증가를 초래할 경우, 해당 공제가 세금을 감면한 것으로 간주합니다. NOL에 기여하는 대손상각 공제는 NOL을 이월하는 연도의 세금을 낮추는 데 도움이 됩니다. 개인의 NOL에 대한 더 자세한 내용은 간행물 536을 참조하십시오. 또한 양식 1045의 지침 및 양식 1139의 지침을 참조하십시오.

추가 정보.  비사업 대손상각에 대한 추가적인 내용은 섹션 166 및 이에 대한 규정들을 참조하십시오.
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비사업 대손상각
그외 모든 대손상각은 비 사업 대손상각이며 단기 자본 손실로서 양식 8949와 스케줄 D (양식 1040)에서 공제할 수 있습니다. 비사업 대손상각에 대한 추가적인 내용은 섹션 166 및 이에 대한 규정들을 참조하십시오.

자동차 및 트럭 비용
사업에서 차량이나 트럭을 사용하는 경우 차량 운영 및 유지 보수 비용을 공제할 수 있습니다. 사업상 일박 이상 거주지를 떠날 때 소요되는 현지 교통비와 출장하는 데 드는 기타 비용을 공제할 수 있습니다.
현지 교통비.  현지 교통비에는 다음 모든 사항에 대한 경상 및 필수 비용이 포함됩니다.

• 세금목적상 거주지 도시 또는 일반 지역 내에서 여행할 때 사업 또는 직업 과정에서 한 근무지에서 다른 근무지로 이동하는 것. 세금목적상 거주지는 나중에 정의됩니다.
• 고객 또는 손님 방문.
• 일반 근무지에서 멀리 떨어진 업무 회의에 가는 것.
• 하나 이상의 정규 직장이 있을 때 거주지에서 임시 근무지로 이동하는 것. 이러한 임시 사업장은 세금목적상 거주지 또는 해당 지역 외부에 위치할 수 있습니다.

현지 업무 교통편에는 일박 이상 거주지를 떠나있는 동안 지출한 비용이 포함되지 않습니다. 해당 비용은 여행 비용으로 세액공제되며 나중에 출장 및 식대에서 논의합니다. 하지만, 일박 이상 거주지를 떠나있는 동안 차량을 이용하는 경우, 이 항목의 규칙을 사용하여 차량 비용 공제를 확인하십시오. 일반적으로 귀하의 세금목적상 거주지는 귀하의 가정 유지 장소와 상관없이 귀하의 일반 사업장입니다. 세금목정상 거주지는 사업 또는 직장이 위치한 도시 또는 일반 지역 전체를 포함합니다.
예.  귀하는 임대된 사무실 공간에서 인쇄 사업을 운영하고 있습니다. 밴을 통해 고객에게 완료된 작업을 전달할 수 있습니다. 고객과 인쇄소 간의 왕복 교통비를 공제할 수 있습니다.

귀하의 거주지과 주 사업장 또는 일반 사업장 사이에서 차량이나 트럭을 운전하는 데 드는 비용을 공제할 수 없습니다. 이러한 비용은 개인 출퇴근 비용입니다.
거주지 사무실.  거주지에 주 사업장으로 적합한 사무실이 있는 경우, 거주지가 직장이 될 수 있습니다. 자세한 내용은, 나중에 사업용도로 거주지 사용을 참고하십시오.
예.  귀하는 그래픽 디자이너입니다. 거주지에서 사업을 운영합니다. 귀하의 거주지는 주요 사업장으로서의 자격이 있습니다. 때때로 완성된 작업을 제공하기 위해 고객에게 운전해 가야 합니다. 거주지에서 고객에게 다녀올 때의 왕복 교통비를 공제할 수 있습니다.

자동차 및 트럭 비용 공제 방식
현지 교통편 또는 자동차나 트럭으로 일박 여행을 하는 경우, 일반적으로 다음 방법 중 하나를 사용하여 비용을 계산할 수 있습니다.

• 표준 마일리지 요율.

CAUTION
!

• 실제 비용.
표준 마일리지 요율.  표준 마일리지 요율을 사용하여 사업용 차량, 밴, 픽업 또는 패널 트럭 운용에 대한 공제 비용을 파악할 수 있습니다. 2024년에 한 사업 용도 표준 마일리지 요율은 마일 당 67센트입니다.

1년간 표준 마일리지 요율을 사용하는 경우, 업무 관련 주차 요금 및 통행료를 제외하고는 해당 연도의 실제 비용을 공제할 수 없습니다.
표준 마일리지 요율 선택하기.  소유한 차량 또는 트럭에 대한 표준 마일리지 요율을 사용하려면, 업무에 차량을 사용할 수 있는 첫 해에 이를 선택해야 합니다. 나중에는 표준 마일리지 요율와 실제 비용 중에서 선택할 수 있습니다.리스 차량에 표준 마일리지 요율을 사용하는 경우, 전체 리스 기간 (갱신 포함)에 사용해야 합니다.
표준 마일리지 요율은 허용되지 않는 경우.  다음과 같은 경우 표준 마일리지 요율은 사용할 수 없습니다.

1. 동시에 5대 이상의 자동차를 운행하는 경우.
2. 정액 방식 이외의 방법을 사용하여 감가상각 공제한 경우 (예: ACRS 또는 MACRS).
3. 차량에 대한 섹션 179 공제를 청구한 경우.
4. 차량에 대한 특별감가상각허용을 청구한 경우.
5. 리스한 차량에 대해 실제 차량 비용을 청구한 경우, 또는
6. 적격 상환을 받은 시골 우편 운송 업체의 경우입니다.

주차비와 통행료.  표준 마일리지 요율 외에도 업무 관련 주차 요금 및 통행료를 공제할 수 있습니다. (직장에 차를 주차하기 위해 지불하는 주차비는 공제할 수 없는 출퇴근 비용입니다.)
실제 비용.  표준 마일리지 요율 사용을 선택하지 않으면 실제 차량 또는 트럭 비용을 공제할 수 있습니다.

만약 두 가지 방법을 모두 사용할 자격이 있다면, 공제액을 두 가지 방법으로 계산하여 둘 중 더 큰 공제액을 받을 수 있는 방법을 알아볼 수 있습니다.
실제 차량 비용에는 다음 항목이 포함됩니다.

감가상각 리스 납부금 등록금 
주차장 임대료 면허증 수리비
기름 엔진오일 타이어
보험료 주차비 통행료

차량을 업무 및 개인 목적으로 사용할 경우, 비용을 업무와 개인용으로 분리해야 합니다. 각 목적에 대해 주행 거리에 따라 비용을 나눌 수 있습니다.
예.  귀하는 꽃가게를 운영하는 개인 사업자입니다. 귀하는 한 해 동안 20,000 마일을 운전했습니다. 16,000 마일이 고객에게 꽃을 배달하는 데 사용되었으며 4,000 마일이 개인 용도로 사용되었습니다 (출퇴근 거리 포함). 밴 운영 비용의 80% (16,000 ÷ 20,000)만 사업 비용으로 청구할 수 있습니다.

추가 정보.  차량 및 트럭 비용 청구 규칙에 대한 자세한 내용은 간행물 463을 참고하십시오.

CAUTION
!

TIP
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직원에게 비용 변제하기
일반적으로 차량 및 트럭 비용에 대해 직원에게 변제하는 금액을 공제할 수 있습니다. 귀하가 공제하는 변제금과 공제 방식은 귀하가 책임 있는 플랜 또는 무책임한 플랜으로 비용을 상환하는지 여부에 따라 부분적으로 달라집니다. 자세한 내용은, 간행물 15를 참조하십시오. 이 간행물에서는 책임 플랜과 무책임한 플랜을 설명하고 직원에 대한 상환금을 직원의 양식 W-2에 신고해야 하는지 여부를 알려줍니다.

감가상각
귀하의 사업체에서 사용하기 위해 취득한 자산이 1년 이상 지속될 것으로 예상되는 경우, 일반적으로 취득한 연도에 전체 비용을 사업 비용으로 공제할 수 없습니다. 과세 연도 1년 이상에 걸쳐 비용을 분산시키고 매년 그 일부를 스케줄 C에서 공제해야 합니다. 이 사업용 자산의 비용을 공제하는 방법을 감가상각이라고 합니다.

다음은 간략한 개요입니다. 감가상각에 대한 자세한 내용은 간행물 946에서 참고하십시오.
어떤 자산을 감가상각할 수 있습니까?  자산이 다음 요건을 모두 충족하는 경우 감가상각할 수 있습니다.

• 귀하가 소유한 자산이어야 합니다.
• 사업에 사용하거나 소득을 창출하기 위해 보유해야 합니다. 재고자산은 절대로 감가상각할 수 없습니다 (2장에서 설명됨) 귀하의 사업에 사용하기 위해 보관되지 않기 때문입니다.
• 서비스 제공 연도를 훨씬 초과하는 유용한 수명을 가져야 합니다.
• 확정적인 유용한 수명을 가져야 합니다. 즉, 닳고, 썩고, 소모되고, 쓸모가 없어지거나, 자연적인 원인으로부터 그 가치를 잃는 무언가가 되어야 합니다. 토지는 닳아 없어지거나, 노후화되거나, 소모될 수 없기 때문에 토지의 비용을 절대 감가상각할 수 없습니다.
• 예외 자산이 아니어야 합니다. 여기에는 같은 해에 처분된 서비스 및 처분된 자산이 포함됩니다.

수리.  일반적으로, 수리 또는 유지 보수 비용이 자산을 개선하지 않는 경우 감가상각하지 않습니다. 대신, 귀하는 스케줄 C의 라인 21에서 이러한 금액을 공제합니다. 개선은 귀하의 자산에 대한 개선, 자산의 복원하거나 귀하의 자산을 새로운 용도 또는 다른 용도로 개조하기 위해 지불하는 금액입니다.
귀하의 자산을 개선하지 않는 수리 및 유지 보수 비용을 자본화하기 위한 선택.  거래 또는 사업에서 특정 수리 또는 교체를 감가상각의 대상이 되는 개선 사항으로 간주하도록 선택할 수 있습니다. 이 선택은 소득과 지출을 계산하는 데 정기적으로 사용되는 장부 및 기록에서 이 금액을 자본 지출로 취급하는 경우 사용할 수 있습니다.

감가상각 방식.  1986년 이후에 사용을 시작한 대부분의 사업 및 투자 자산을 감가상각하는 방법을 MACRS (수정 조기원가회수제어)라고 합니다. MACRS 는 간행물 946 에서 상세하게 논의합니다.
섹션 179 공제.  자산을 보유한 연도에 특정 감가상각 자산 비용의 제한 금액을 공제하도록 선택할 수 있습니다. 이 세액공제는 섹션 179 공제로 알려져 있습니다. 2024년 동안 공제할 

수 있는 최대 금액은 일반적으로 $1,220,000입니다 (특정 자산에는 더 높은 한도가 적용됩니다).이 한도는 일반적으로 과세 연도 동안 서비스 중인 자산의 비용이 $3,050,000를 초과하는 금액만큼 감소됩니다. 2024년에 사용을 시작한 사업용 자가용에 대해 취할 수 있는 총 감가상각 금액 (섹션 179 공제 포함)은 $12,400입니다 (2024년에 사용을 시작한 적격 자가용에 대한 특별감가상각충당금을 받는 경우 $20,400). 트럭과 밴에는 특별 규칙이 적용됩니다. 자세한 내용은 간행물 946을 참고하십시오. 이 간행물은 공제 대상 자산이 무엇인지, 공제에 적용되는 제한이 무엇인지, 공제 환입 시기와 방법을 설명합니다.
스포츠 유틸리티 차량 (SUV) 및 기타 특정 차량에 대한 섹션 179 의 비용은 $30,500 로 제한됩니다. 자세한 내용은 양식 4562에 대한 지침 또는 간행물 946을 참고하십시오.

지정된 자산.  지정된 자산을 감가상각할 때는 특별 규칙 및 기록 보관 요건을 준수해야 합니다. 지정된 자산에는 다음이 포함됩니다.
• 대부분의 자가용.
• 교통에 사용되는 대부분의 기타 자산.
• 일반적으로 엔터테인먼트, 레크리에이션 또는 유흥에 사용되는 유형의 모든 자산.

지정된 자산에 대한 자세한 내용은, 간행물 946을 참고하십시오.
양식 4562.  만약 다음 중 하나를 청구하는 경우, 양식 4562, ‘감가상각 및 감채상각’을 사용합니다.

• 당해 과세 연도 동안 서비스 중인 자산에 대한 감가상각.
• 섹션 179 공제.
• 모든 지정된 자산에 대한 감가상각 (서비스 개시 시점과 상관없음).

직원 급여
일반적으로 스케줄 C 에서 귀하의 사업을 수행하는 서비스에 대해 직원에게 지급하는 급여를 공제합니다. 지급액은 현금, 자산 또는 서비스일 수 있습니다.

공제가 가능하려면 직원의 급여는 경상적 및 필수적인 비용여야 하며 해당 과세 연도에 지불하거나 발생해야 합니다. 또한, 급여는 다음 기준을 모두 충족해야 합니다.
• 급여는 합리적이어야 합니다.
• 수행된 서비스에 대해 급여를 지급해야 합니다.

자기 자신의 급여나 사업체에서 개인용로 인출한 금액은 공제할 수 없습니다. 개인 사업자로서, 귀하는 해당 사업체의 직원이 아닙니다.
급여의 종류.  직원에게 급여를 제공하는 몇가지 방법은 아래에 나열되어 있습니다.

• 상여금.
• 보너스.
• 교육비.
• 복리 후생 (나중에 논의).

CAUTION
!
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• 실제로 수행된 개인 서비스에 대한 경우 직원이 상환할 것으로 예상하지 않는 대출 또는 가불.
• 서비스에 대한 급여로서 직원에게 증여한 자산.
• 직원 사업 비용 상환.
• 병가.
• 휴가 급여.

복리 후생.  복리 후생은 서비스 수행에 대한 급여의 한 형태입니다. 다음은 복리 후생의 예입니다.
• 자격을 갖춘 직원 복리후생 프로그램에 따른 혜택.
• 식대 및 숙박.
• 자동차 사용.
• 비행기 사용.
• 자산이나 서비스에 대한 할인.

직원 복리후생 프로그램에는 다음이 포함됩니다.
• 사고 및 건강 보험.
• 입양 지원.
• 카페테리아 플랜.
• 부양가족 탁아 지원.
• 교육적 지원.
• 단체정기보장보험.
• 복지 혜택 기금.

일반적으로 귀하가 제공하는 복리 후생 비용이 어떤 범주에 속하든 스케줄 C에서 공제할 수 있습니다. 예를 들어, 귀하가 리스한 자동차 또는 기타 자산을 직원이 사용하도록 허용하는 경우, 리스 비용을 임대료 또는 리스 비용으로 공제합니다. 자산을 소유하고 있는 경우, 비용 또는 기타 기초가액에 대한 공제를 섹션 179 공제 또는 감가상각 공제로 포함합니다.
귀하가 제공하는 복리 후생의 전부 또는 일부를 직원의 임금에서 제외할 수 있습니다. 복리 후생 및 혜택 제외에 대한 자세한 내용은 간행물 15-B를 참고하십시오.

보험료
일반적으로 다음과 같은 종류의 사업과 관련된 보험에 대해 지불하는 보험료를 공제할 수 있습니다.
1. 화재, 도난, 침수 또는 이와 유사한 보험.
2. 사업 대손상각으로 인한 손실을 보상하는 신용 보험.
3. 장기요양보험을 포함한, 직원을 위한 입원 및 의료 단체 보험.
4. 배상책임보험.
5. 환자 또는 고객에게 상해 또는 손상을 입힌 직업적 과실에 대한 귀하의 개인적 책임을 보장하는 과실 보험.
6. 귀하의 사업에서 직원이 겪는 신체 상해 또는 직무 관련 질환에 대한 청구를 보장하는 주 법률에 의해 설정된 근로자 보상 보험.
7. 주 실업 보험 기금에 대한 기부금은 주 법률에 따라 세금으로 간주되는 경우 세금으로 공제됩니다.

TIP

8. 상해 또는 질병으로 인한 장기간의 장애 기간 동안 보유한 사업상의 간접비를 지급하는 간접비 보험.
9. 사업에 사용된 차량에 대한 책임, 손해 및 기타 손실을 보장하는 자동차 및 기타 차량 보험. 개인용으로 차량을 운행하는 부분이 있는 경우, 사업용 차량에 적용되는 보험료의 일부만 공제합니다. 표준 마일리지 요율을 사용하여 차량 비용을 계산하는 경우, 자동차 보험료를 공제할 수 없습니다.

10. 귀하가 직접 또는 간접적으로 계약에 따른 수혜자가 아닌 경우, 귀하의 직원을 보장하는 생명 보험.
11. 화재 또는 기타 원인으로 인해 사업이 중단된 경우 손실된 이익에 대해 지급하는 휴업 보험.
공제할 수 없는 보험료.  다음과 같은 종류의 보험은 보험료를 공제할 수 없습니다.
1. 자기 보험 적립금 기금. 귀하는 자기 보험을 위해 설정된 적립금에 적립된 금액을 공제할 수 없습니다. 이는 특정 사업 위험에 대한 사업 보험 보장을 받을 수 없는 경우에도 적용됩니다. 그러나 실제 손실은 공제될 수 도 있습니다. 자세한 내용은 간행물 547을 참고하십시오.
2. 수입 손실. 질병이나 장애로 인해 잃은 수입에 대해 보험금을 지급하는 보험은 보험료를 공제할 수 없습니다. 그러나 이전 목록의 항목 8을 참고하십시오.
3. 특정 생명보험 및 연금.

a. 1997년 6월 9일 이전에 발행된 계약의 경우, 귀하가 직접 또는 간접적인 보험의 수혜자일 경우, 귀하, 직원 또는 귀하의 사업에 금전적 이해관계가 있는 사람을 보장하는 생명 보험의 보험료를 공제할 수 없습니다. 보험 소유자가 보험 수익금을 사용하여 대출을 상환할 의무가 있는 경우 귀하는 보험 수혜자가 될 가능성이 있는 사람들에 포함됩니다. 어느 한 개인이 귀하의 사업체의 소유자 또는 부분적 소유자이거나 귀하의 사업체에 돈을 빌려준 경우, 이 사람은 귀하의 사업체에 대한 금전적 이해관계가 있습니다.
b. 1997년 6월 8일 이후에 발행된 계약의 경우, 귀하가 직접 또는 간접적인 수혜자일 때, 일반적으로 생명 보험, 기금 계약 또는 연금 계약에 대한 보험료를 공제할 수 없습니다. 정책의 적용 대상에 관계없이 허용되지 않습니다.

4. 대출을 받기 위한 보험. 귀하가 사업 대출을 받거나 사업 대출을 보호하기 위해 귀하의 생명 또는 귀하의 사업에 금전적 이해관계가 있는 다른 사람의 생명에 대한 보험에 가입하는 경우, 보험료를 사업 비용으로 공제할 수 없습니다. 보험료를 사업 대출 이자로 공제할 수도, 대출 조달 비용으로도 공제할 수 없습니다. 사망 시 보험금은 부채를 청산하는 데 사용되더라도 소득으로 과세되지 않습니다.
자영업 의료보험 공제.  의료 및 치과 보험 및 귀하와 귀하의 가족을 위한 적격 장기 요양 보험에 대해 지불한 금액을 공제할 수 있습니다.

공제 금액 계산 방법.  일반적으로, 양식 1040의 지침에 있는 워크시트를 사용해서 공제액을 파악합니다. 다만, 다음 중 하나라도 적용된다면, 양식(들) 7206을 반드시 사용해야 합니다.
• 귀하는 SE 세금의 대상이 되는 두 개 이상의 소득원이 있습니다.
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• 양식 2555 (해외 근로 소득 관련)를 제출합니다.
• 귀하는 공제 금액을 계산하기 위해 적격 장기 요양 보험에 대해 지불된 금액을 사용하고 있습니다.

귀하의 사업체에 의해 수립되었거나 수립된 것으로 간주되는 의료 보험 플랜이 의료보험 거래소를 통해 획득되었으며 이에 대한 보험료 세액공제를 청구하는 경우, 양식 8962과 이 양식의 별도 지침을 참고하고 간행물 974를 사용하십시오.
선급. 선급 비용을 선급하더라도 비용에 대해 미리 공제할 수 없습니다. 이 규칙은 실질적으로 유용한 수명이 현재 과세 연도의 끝을 충분히 넘는 연장된 자산을 만들 수 있을 만큼 충분히 선불된 모든 비용에 적용됩니다.

예시.  귀하는 2024년에 3년짜리 보험 계약을 체결했습니다. 계약서에 서명할 때 2024년, 2025년 및 2026년 보험료를 납입했더라도 2024년 세금 신고서에서는 오직 2024년 보험료만을 공제할 수 있습니다. 2025년과 2026년에 해당 연도에 할당되는 보험료를 공제할 수 있습니다.

이자
일반적으로 사업과 관련된 부채에 대해 과세 연도에 지급하거나 축적한 이자의 일부 또는 전부를 사업 비용으로 공제할 수 있습니다. 대출금을 사업 비용으로 사용하는 경우 이자는 귀하의 사업과 관련이 있습니다. 대출을 담보로 하는 자산 유형은 중요하지 않습니다. 다음 요건을 모두 충족하는 경우에만 부채에 대한 이자를 공제할 수 있습니다.

• 귀하는 해당 부채에 대한 법적 책임이 있습니다.
• 귀하와 대출 기관은 둘다 모두 채무가 상환될 것이라는 의향이 있습니다.
• 귀하와 대출 기관은 진실된 채무자-채권자 관계를 맺고 있습니다.

특정 납세자는 사업상 이자 비용 공제 한도를 정해야 합니다. 양식 8990에 대한 지침을 참조하여 사업 이자 비용 공제를 제한해야 하는지 여부, 양식 8990을 제출 대상, 특정 사업체가 사업 이자 비용 한도 비선택하는 방법을 결정하십시오.
귀하는 개인용 대출에 대해 지불한 이자를 스케줄 C에서 공제할 수 없습니다. 대출에 사업 부분과 개인 부분이 존재하는 경우, 이자를 개인 부분과 사업 부분으로 분리해야 합니다.
예시.  2024년, 귀하는 자동차 대출에 대한 이자 $600를 지불했습니다. 2024 년에 귀하는 사업 용도 60%,  개인 용도 40%로 차량을 사용했습니다. 귀하는 차량에 대한 실제 비용을 청구하고 있습니다. 2024 년에 오직 $360  (60%  (0. 60) × $600)만을 스케줄 C에서 공제할 수 있습니다. $240의 잔여 이자는 공제할 수 없는 개인 비용입니다.

추가 정보. 고려해야할 추가 항목은 아래에 있습니다.
• 개인 및 업무 사용 간에 이자를 할당하는 방법.
• 사업 이자의 한도.
• 이자 공제 시기.
• 시중 금리보다 낮은 대출에 대한 규칙. (이 대출은 일반적으로 이자가 부과되지 않거나 해당 연방 금리보다 낮은 금리로 이자가 부과되는 대출입니다.)

법률 및 전문가 수임료
사업 운영과 직접 관련된 경상 및 필수 비용인 회계사 수수료와 같은 법률 및 전문가 수임료는 스케줄 C 에서 공제됩니다. 그러나, 일반적으로 사업용 자산을 취득하기 위해 지불하는 법률 수임료는 공제할 수 없습니다. 이는 자산의 기초가액에 추가됩니다.

수임료에 개인적 성격의 일 (예: 유언 작성)에 대한 지불금이 포함된 경우, 이 비용의 사업 관련 부분에 대해서만 사업 공제를 받을 수 있습니다.
세금 신고 수수료.  귀하는 개인 사업자 또는 법정 직원으로서 사업과 관련된 세금 신고서의 해당 부분을 작성하는 비용을 스케줄 C에서 공제할 수 있습니다.또한, 개인 사업자 또는 법정 직원으로서 귀하의 사업에 대한 세금 결함을 해결하는 데 지불하거나 발생하는 금액을 스케줄 C에서 공제합니다.

연금 플랜
본인과 직원을 위해 다음과 같은 소규모 사업체 퇴직자 연금 플랜을 설정하고 유지할 수 있습니다.

• SEP (간소화된 직원 연금) 플랜.
• SIMPLE (직원용 인센티브 매칭 저축 플랜) 플랜.
• 적격 플랜 (Keogh 또는 H.R. 10 플랜 포함).

SEP, SIMPLE 및 적격 플랜은 귀하와 직원들에게 퇴직 후를 대비한 세금 우대 방식을 제공합니다. 귀하의 직원을 위한 플랜에 대한 기여금을 스케줄 C의 라인 19에서 공제할 수 있습니다. 귀하가 개인 사업자인 경우, 귀하를 위한 플랜에 대한 기여금을 스케줄 1 (양식 1040)의 라인 16에서 공제할 수 있습니다. 또한, 이 플랜에 대한 기여금으로 수탁 수수료를 충당할 수 없는 경우 공제할 수 있습니다. 기여금에 대한 수입은 귀하 또는 귀하의 직원이 그 플랜에서 배당금을 수령할 때까지 일반적으로 면세됩니다. 새로운 적격 확정급여형 플랜 또는 확정기여형 플랜 (401(k)  플랜 포함), SIMPLE 플랜 또는 SEP 플랜을 시작하는 경우에도 세액공제를 신청할 수 있습니다. 이 세액공제 및 자동 가입 및 군인 배우자 참여에 대한 세액공제에 대한 세부사항은 양식 8881과 이에 대한 지침을 참조하십시오.
특정 플랜에 따라 직원들은 귀하가 플랜에 세전 급여의 제한된 금액을 기여하도록 할 수 있습니다. 이러한 금액(및 그 수입)은 직원이 그 플랜에서 배당금을 수령할 때까지 일반적으로 면세됩니다.
소규모 사업체 퇴직자 연금 플랜에 대한 자세한 내용은 간행물 560을 참조하십시오.

간행물 590-A, IRA (개인 은퇴 계정)에서는 퇴직 후를 대비한 기타 세금 우대 방법에 대해 논의합니다.

임대료 비용
임대료는 소유하지 않은 자산의 사용의 대가로 지불하는 금액입니다. 일반적으로 임대료가 사업에서 사용하는 자산에 해당하는 경우에만 임대료를 사업 비용으로 공제할 수 있습니다. 자산에 대한 지분 또는 소유권이 있는 경우 임대료를 공제할 수 없습니다.

TIP
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불합리한 임대료.  불합리한 임대료에 대해 임대료 공제를 받을 수 없습니다. 일반적으로 합리성의 문제는 귀하와 임대인이 관계있는 경우에만 발생합니다. 이해관계자에게 지급하는 임대료가 동일한 자산의 사용에 대해 타인에게 지급하는 것과 동일한 금액인 경우 합리적인 금액입니다. 임대료는 총소득의 비율로 계산된는 이유로 불합리한 것은 아닙니다.이해관계자에는 형제자매 (양부모 또는 한 쪽 부모가 같은 경우), 배우자, 조상 및 직계 후손을 포함한 직계 가족 구성원이 포함됩니다. 기타 이해관계자 목록은 국세법 섹션 267을 참고하십시오.
거주지 임대료.  거주지를 임대하여 일부분을 사업장으로 사용하는 경우, 해당 부분에 대해 지불한 임대료를 공제할 수 있습니다. 거주지의 사업용도 사용 요건을 충족해야 합니다. 자세한 내용은 사업용도로 주택 사용을 참고하십시오.
선지불 임대료.  일반적으로, 사업에 대해 지불된 임대료는 지불 또는 발생한 연도에 공제됩니다. 임대료를 미리 지블하는 경우, 과세 연도 동안 임대 부동산 사용에 적용되는 금액만 공제할 수 있습니다. 나머지 금액은 적용되는 기간 동안만 공제할 수 있습니다.

세금
귀하는 사업에 기인한 다양한 연방, 주, 지방 및 외국 세금을 스케줄 C에서 공제할 수 있습니다.
소득세.  귀하는 사업체에 직접 기인하는 총소득 (순소득과 구별됨)에 대한 주 세금을 스케줄 C에서 공제할 수 있습니다. 항목별 공제의 경우, 기타 주 및 지방 소득세를 스케줄 A  (양식 1040)에서 공제할 수 있습니다. 연방 소득세를 공제하지 마십시오.
고용세.  고용주로서 자신의 자금에서 납부한 사회 보장, 메디케어 및 FUTA를 공제할 수 있습니다. 고용세는 1장에서 간략하게 논의합니다. 고용주로서 주 실업 수당 기금 또는 주 장애 복지 기금에 납부한 금액을 공제할 수도 있습니다. 이 납부액을 세금으로 공제합니다.
SE 세금.  SE 세금의 2분의 1을 스케줄 1 (양식 1040)의 라인 15에서 공제할 수 있습니다. SE 세금은 1장과 10장에서 논의합니다.
개인 재산 세금.  귀하는 사업에 사용되는 개인 재산에 대해 주 또는 지방 정부가 부과하는 모든 세금을 스케줄 C에 공제할 수 있습니다.주 또는 지역 내에서 재산을 사용할 수 있는 권리에 대해 등록 수수료를 공제할 수도 있습니다.

예. 귀하와 귀하의 배우자는 자가용을 총 10,000 마일 중 7,000마일을 사업용으로 운전했습니다. 귀하와 귀하의 배우자는 연간 주 번호판에 대해 $25, 도시 등록 스티커에 대해 $20를 지불해야 했습니다. 또한 차량에 대한 도시 개인 자산세 $235를 지불하여, 총 $280를 지불했습니다. 귀하와 귀하의 배우자는 실제 차량 비용을 청구하고 있습니다. 차량의 70% 를 사업용으로 사용했기 때문에 $196 또는$ 280의 70%를 사업 비용으로 공제할 수 있습니다.
부동산 세금.  귀하는 사업 부동산에 대해 지급하는 부동산 세금을 스케줄 C에서 공제할 수 있습니다. 공제 대상 부동산 세금은 일반 국민의 복지를 위해 부과되는 부동산에 대한 주, 지방 또는 외국 세금입니다. 과세 본기관은 관할하는 모든 부동

산에 대해 이러한 세금을 동일한 비율로 균일하게 평가해야 하며, 수익금은 일반 지역 사회 또는 정부 목적을 위한 것이어야 합니다.
판매세.  서비스 또는 자산의 구매 또는 사용에 대해 지급하는 판매세를 서비스 또는 자산 비용의 일부로 취급합니다. 서비스 또는 자산의 비용 또는 용도가 세액공제 가능한 사업 비용인 경우 해당 서비스 또는 비용의 일부로 세금을 공제할 수 있습니다. 재판매를 위해 자산을 매입하는 경우, 판매세는 상품 비용의 일부입니다. 자산이 감가상각 가능한 경우, 감가상각을 위한 기초가액에 판매세를 추가합니다. 자산의 기초가액에 대한 정보는, 간행물 551을 참고하십시오.

귀하가 수금하여 주 또는 지방 정부에 납부해야 하는, 구매자에게 부과된 주 및 지방 판매세는 공제하지 마십시오. 총소득이나 매출액에 이러한 세금을 포함하지 않습니다.
특별소비세.  귀하는 사업 수행에 필요한 경상 및 필수 비용인 모든 특별소비세를 스케줄 C에서 공제할 수 있습니다. 특별소비세는 1장에서 간략하게 논의합니다.
연료세.  사업에서 사용하는 가솔린, 디젤 연료 및 기타 자동차 연료에 부과되는 세금은 일반적으로 연료 비용의 일부로 포함됩니다. 이 세금을 별도의 항목으로 공제하지 않습니다.특정 목적으로 사용되는 연료에 대해 지급한 연방세에 대해 세액공제 또는 환급을 받을 수 있습니다. 자세한 내용은 간행물 510을 참조하십시오.

출장 및 식대
이 항목에서는 스케줄 C에서 공제할 수 있는 여행 및 식대 비용의 종류에 대해 간략하게 설명합니다.
출장 비용.  이것은 귀하의 사업을 위해 거주지를 떠나 여행하는 데 필요한 경상 및 필수 비용입니다. 다음 두 조건이 모두 충족되는 경우 거주지를 떠나 여행하는 것입니다.
1. 귀하의 의무는 귀하가 세금목적상 거주지 (나중에 정의됨)의 일반 지역에서 떨어져 있어야 하며 일상적인 하루 일과 시간보다 훨씬 길게 있을 것을 요구합니다.
2. 거주지를 떠나 있는 동안 업무상 요구를 충족하기 위해 잠을 자거나 휴식을 취해야 합니다.

일반적으로, 귀하의 세금 목적상 거주지는 귀하의 가정을 유지하는 장소와 상관없이 귀하의 일반 사업장입니다. 납세지는 사업이 위치한 도시 또는 일반 지역 전체를 포함합니다. 이전의 간행물 463을 참고하십시오.다음은 공제할 수 있는 비용에 대한 간략한 논의입니다.
교통 수단.  거주지에서 출장지까지 비행기, 기차, 버스 또는 자동차로 이동하는 비용을 공제할 수 있습니다.
택시, 통근 버스, 리무진.  공항이나 역과 호텔 사이, 또는 호텔과 거주지에서 멀리 떨어진 직장 사이의 이러한 교통편 및 기타 유형의 교통편에 대한 요금을 공제할 수 있습니다.
수하물 및 배송.  정규 근무지와 임시 근무지 사이에 수하물과 샘플 또는 전시물 발송 비용을 공제할 수 있습니다.
자동차 또는 트럭.  출장 시 차량 운행 및 유지 비용을 공제할 수 있습니다. 실제 비용 또는 표준 마일리지 요율 (앞서 논의한 자동차 및 트럭 비용 참조) 및 사업 관련 통행료와 주차비를 

CAUTION
!
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공제할 수 있습니다. 출장 중 차량을 대여하는 경우, 사업용으로 사용한 비용의 일부만 공제할 수 있습니다.
식대 및 숙박.  출장 기간이 하룻밤이거나 충분한 시간 동안 잠을 자거나 휴식을 취해야 업무를 제대로 수행할 수 있는 경우 식대 및 숙박 비용을 공제할 수 있습니다. 실제 비용 또는 표준 식대 비용을 사용하여 공제액을 계산할 수 있습니다. 대부분의 경우 식대비의 50%만 공제할 수 있습니다.
세탁.  출장 시 드라이클리닝 및 세탁 비용을 공제할 수 있습니다.
전화.  팩스 기계 또는 기타 통신 장치를 통한 업무 통신을 포함하여 출장 중 업무 통화 비용을 공제할 수 있습니다.
팁.  이 목록있는 비용에 대해 지급한 팁을 공제할 수 있습니다.
추가 정보.  여행 비용에 대한 자세한 내용은, 간행물 463을 참고하십시오.

직원에게 상환한 비용.  일반적으로 여행 및 식대 비용에 대해 직원에게 상환하는 금액을 공제할 수 있습니다. 귀하가 공제하는 상환금과 공제 방식은 귀하가 계상 플랜 또는 비계상 플랜로 비용을 상환하는지 여부에 따라 부분적으로 달라집니다. 자세한 내용은, 간행물 15를 참조하십시오. 이 간행물에서는 계상 플랜와 비계상 플랜을 설명하고 직원의 지급한 상환금을 양식 W-2를 신고해야 하는지 여부를 알려줍니다.

사업용도로 거주지 사용
사업에 사용되는 자산과 관련된 비용을 공제하려면 특정 요건을 충족해야 합니다. 이 경우에도 공제가 제한될 수 있습니다.

사업용도 거주지 사용 비용을 청구할 수 있는 자격을 갖추려면, 다음 기준을 충족해야 합니다.
1. 거주지를 사업용으로 사용하는 경우:

a. 독점적 (그러나 나중에 독점적 사용에 대한 예외 참조),
b. 정기적, 그리고
c. 사업용이어야 합니다.

2. 거주지의 사업용 부분은 다음과 같아야 합니다.
a. 주 사업장 (나중에 정의),
b. 정상적인 사업 과정에서 환자 또는 고객을 만나거나 거래하는 장소, 또는
c. 사업과 관련하여 사용하는 별도의 구조 (거주지에 연결되지 않음).

독점적 사용.  독점적 사용 기준에 따라 자격을 얻으려면 거주지의 특정 영역을 거래 또는 사업에만 사용해야 합니다. 업무에 사용되는 공간은 방 또는 기타 별도로 식별할 수 있는 공간일 수 있습니다. 영구적으로 분할이 표시된 공간일 필요는 없습니다.해당 영역을 사업 목적으로 사용하고 개인적 목적으로도 사용하는 경우 독점적 사용 기준 요건을 충족하지 않습니다.
예시.  귀하는 변호사이며 거주지에 있는 작업실을 사용하여 법률 브리핑을 작성하고 고객의 세금 신고서를 작성합니다. 귀하의 가족이 레크리에이션을 위해 작업실을 이용하기도 합

니다. 이 작업실이 귀하의 업무에만 사용되는 것이 아니므로 그 사용에 대한 사업 공제를 청구할 수 없습니다.
독점적 사용의 예외.  다음 중 한 가지 방법으로 거주지의 일부를 사용하는 범위 내에서 독점적 사용 기준을 충족할 필요가 없습니다.

1. 재고 또는 제품 샘플 보관용.
2. 유아원 시설.

각 예외에 대한 설명은 간행물 587, ‘사업용도로 거주지 사용’을 참고하십시오.
정기적 사용.  정기적 사용 기준에 따라 자격을 얻으려면 거주지의 특정 영역을 사업용으로 지속적인 사용을 해야 합니다. 해당 영역을 다른 목적으로 사용하지 않더라도 해당 영역의 가끔 또는 부수적인 경우에만 업무 용도로 사용한다면 기준을 충족하지 않습니다.
주요 사업장.  단일 거래 또는 사업에 대해 거주지를 포함하여 두 개 이상의 사업장을 가질 수 있습니다. 주 사업장 기준에 따라 거주지를 사업용으로 사용하는 비용을 공제 받을 수 있는 자격을 갖추려면 거주지가 주 사업장이어야 합니다. 주 사업장을 결정하려면 모든 사실과 상황을 고려해야 합니다.귀하의 거주지 사무실는 다음 요건을 충족하는 경우 비용 공제를 하는 주요 사업장으로서의 자격이 있습니다.

• 사업의 사무 또는 관리 활동을 위해 독점적이고 정기적으로 사용하는 경우.
• 사업의 실질적인 사무 또는 관리 활동을 수행하는 다른 고정된 장소가 없는 경우.

또는, 거주지를 독점적이고 정기적으로 귀하의 사업을 위해 사용하지만 귀하의 거주지 사무실이 위의 규칙에 근거하여 귀하의 주요 사업장으로 적합하지 않은 경우, 다음 요인에 근거하여 귀하의 주요 사업장을 결정합니다.
• 각 위치에서 수행되는 활동의 상대적 중요성.
• 상대적 중요도 요인이 주 사업장을 결정하지 않는 경우, 각 사업장에서 보낸 시간도 고려할 수 있습니다.

귀하의 사업장 소재지를 고려한 후 귀하의 거주지를 주 사업장으로 식별할 수 없는 경우 거주지 사무실 비용을 공제할 수 없습니다. 그러나 거주지 사무실 비용을 공제받을 수 있는 다른 방법은 간행물 587을 참고하십시오.
공제 한도.  사업용 거주지 사용으로 인한 총소득이 총 사업 비용 (감가상각비 포함)와 같거나 이를 초과하는 경우, 사업용 거주지 사용과 관련된 모든 비용을 공제할 수 있습니다. 사업의 총소득이 총 사업 비용보다 적은 경우, 사업용 거주지에 대한 특정 비용 공제는 제한됩니다.사업체에 할당할 수 있는 보험, 공과금 및 감가상각 (마지막 감가상각 포함)과 같은 기타 공제되지 않는 비용의 세액공제는 거주지를 사업적으로 사용한 총소득에서 다음 금액을 뺀 금액으로 제한됩니다.
1. 사업용으로 거주지를 사용하지 않았더라도 공제할 수 있는 비용 (예: 주택담보대출 이자, 부동산 세금, 스케줄 A (양식 1040)의 항목별 공제액으로 허용되는 재해 및 도난 손실)의 사업 부분.
2. 거주지 내 사업 활동 (예: 사업용 전화, 용품 및 장비 감가상각)과 관련된 사업 비용이지만 가정 자체의 사용과 관련이 없는 사업 비용.

SE 세금의 1/2에 대한 공제액을 (2)에 포함하지 않습니다.
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공제액 계산을 위해 양식 8829, ‘사업 용도로 거주지 사용에 대한 비용’을 사용합니다. 
간소화된 방식.  IRS는 사업용 거주지 사용 비용을 결정하는 간소화 방식을 제공합니다. 간소화 방식은 실제 비용을 계산하고 입증에 대한 대안입니다. 대부분의 경우 공제액은 $5를 사업에 사용된 적격 거주지의 면적을 곱한 값입니다. 공제액을 구하는 데 사용하는 면적은 300 제곱 피트로 제한됩니다. 자세한 내용은 스케줄 C의 지침을 참고하십시오.
추가 정보.  사업용 거주지 사용 비용을 공제하는 방법에 대한 자세한 내용은 간행물 587을 참고하십시오.

유형 자산 최소허용기준 피난처
일반적으로 건물, 장비 또는 가구와 같은 거래 또는 사업에 사용되는 실물 또는 유형 개인 자산을 획득하거나 생산하기 위한 비용을 자본화해야 합니다. 그러나, 귀하가 유형 자산을 위해 최소허용기준 피난처를 사용하기로 선택한 경우, 특정 실물 자산을 취득하거나 생산하기 위해 지급한 최소허용기준 금액을 재무회계 목적이나 장부 및 기록을 보관하기 위해 공제할 수 있습니다.

해당되는 재무제표가 있는 경우 이 피난처를 사용하여 유형 자산에 대해 지급한 금액을 품목 또는 송장당 최대 $5,000까지 공제할 수 있습니다. 해당 재무제표가 없는 경우 최소허용기준 피난처를 사용하여 유형 자산에 대해 지급한 금액을 품목 또는 송장당 최대 $2,500까지 공제할 수 있습니다.
이 최소허용기준 피난처에 해당하는 금액은 스케줄 C의 파트 V에 기타 비용으로 포함되어야 합니다.

추가 정보.  이 선택에 대한 자세한 내용과 유형 자산에 대한 최소허용기준 피난처를 사용하기 위한 요건은 유형 자산 규정(영어)을 참조하십시오.

공제할 수 있는 기타 비용
다음 비용을 공제할 수도 있습니다.

• 광고비.
• 은행 수수료.
• 사업 조직에 대한 기부.
• 교육비.
• 손상 관련 비용.
• 면접 비용 수당.
• 면허 및 규제비.
• 기계 이동.
• 재취업알선 서비스.
• 지연된 이행 또는 계약 불이행에 대한 위약금.
• 실물 또는 유형 개인 자산에 대한 수리 및 유지 보수.
• 소득 반환.
• 비품 및 자재.
• 공과금.

공제할 수 없는 비용
일반적으로 다음을 사업 비용으로 공제할 수 없습니다.

• 뇌물과 뒷돈.
• 자선 기부금.
• 철거 비용 또는 손실.
• 사업, 사교, 운동, 오찬, 스포츠, 항공사 및 호텔 클럽 비용.
• 접대비.
• 실물 또는 유형 개인 자산 개선 비용. 개선은 귀하의 자산에 대한 개선, 자산의 복원하거나 귀하의 자산을 새로운 용도 또는 다른 용도로 개조하기 위해 지급하는 금액입니다.
• 로비 비용.
• 법률을 위반하여 정부 기관 또는 기구에 납부하는 과징금.
• 개인, 생활 및 가족 비용.
• 정치 기부금.
• 성희롱 또는 성적 학대와 관련된 합의 또는 지금 (합의 또는 지급이 비공개 합의의 대상인 경우). 또한 그러한 합의 또는 지급과 관련된 변호사 비용을 공제할 수 없습니다.

9.
순이익 또는 손실 계산
소개
사업 소득과 비용을 계산한 이후에, 사업 순이익 또는 순손실을 계산할 수 있습니다. 사업 소득에서 사업 비용을 차감하여 계산할 수 있습니다. 비용이 소득보다 적은 경우, 그 차액은 순이익이며 스케줄 1 (양식 1040) 라인 3의 소득에 포함됩니다. 비용이 소득보다 많은 경우 차액은 순손실입니다. 일반적으로 스케줄 1 (양식 1040) 라인 3의 총소득에서 공제할 수 있습니다. 하지만 일부 상황에서는 손실이 제한됩니다. 이 장에서는 그 세 가지 상황을 간략하게 설명합니다. 손실이 제한될 수 있는 다른 상황은 스케줄 C, 라인 7과 라인 32에 대한 지침에 설명되어 있습니다.

두 개 이상의 사업체를 운영하는 경우, 각 사업체의 순이익 또는 손실을 별도의 스케줄 C 를 사용해 계산합니다.
과도 사업 손실 제한.  귀하의 거래 또는 사업에서 발생한 손실은 제한될 수 있습니다. 해당된다면, 양식 461을 사용해 과도 사업 손실을 판단하십시오. 귀하의 과도 사업 손실은 스케줄 1 (양식 1040)  라인 8p 에 소득으로 포함될 것이며 필수적으로 다음 과세연도로 이연 및 공제해야 하는 NOL로 취급됩니다.과도 사업 손실 제한에 대한 더 많은 정보는 양식 461 및 이에 대한 지침을 참고하십시오.

CAUTION
!

간행물 334 (2024) 챕터 9 순이익 또는 손실 계산 35

https://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/tangible-property-final-regulations
https://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/tangible-property-final-regulations


Page 36 of 47  Fileid: … n-334-(ko)/2024/a/xml/cycle01/source 15:18 - 20-Feb-2025
The type and rule above prints on all proofs including departmental reproduction proofs. MUST be removed before printing.

순영업손실 (NOL)
해당 연도의 공제액이 해당 연도의 소득보다 많은 경우 NOL이 있을 수 있습니다. NOL을 다른 연도 또는 여러 연도 소득에서 공제하여 사용할 수 있습니다.

NOL을 생성할 수 있는 일반적인 손실의 예는 다음을 포함하지만 이에 국한되지 않습니다.
• 귀하의 거래 또는 사업.
• 연방에서 선포한 재난으로 인한 재해 또는 도난.
• 이사 비용.
• 임대 자산.

사업 운영으로 인한 손실이 NOL의 가장 일반적인 사유입니다.
NOL에 대한 자세한 내용은 간행물 536 을 참고하십시오. NOL를 계산하는 방법, 사용 시기, NOL  공제 청구 방법 및 NOL 이월액을 구하는 방법을 설명합니다.

비영리 활동
수익을 내기 위해 사업을 수행하지 않으면 공제액에 제한이 있습니다. 이러한 활동으로 인한 손실을 사용하여 기타 소득을 상쇄할 수 없습니다. 취미로 하는 활동이나 주로 스포츠 또는 레크리에이션을 위한 활동은 이 제한에 따릅니다.

비영리 활동에 대한 자세한 내용은 취미인가 사업인가: 부업에 대해 알아두어야 할 사항을 알아보기를 참조하십시오.

10.
자영업 (SE) 세금

SE 세금 규정은 귀하의 나이 및 이미 사회 보장과 메디케어 혜택을 받고 있는지 여부에 관계없이 적용됩니다.

SE 세금을 납부해야 하는 사람은 누구입니까?
일반적으로, 자영업의 순수입이 $400 이상인 경우 SE 세금을 납부하고 스케줄 SE (양식 1040)를 제출해야 합니다. 스케줄 SE를 사용하여 자영업 순수입을 계산하십시오.
개인 사업자 또는 독립 계약자.  개인 사업자 또는 독립 계약자로서 자영업을 영위하는 경우 일반적으로 스케줄 C  ( 양식 1040)를 사용하여 SE 세금이 적용되는 순수입을 계산합니다.
SE 세율.  2024년 순수입에 대한 SE 세율은 15.3% (사회 보장세 12.4% + 메디케어세 2.9%)입니다.
SE 세금 대상 최대 수입  2024년 임금, 팁 및 순소득을 모두 합한 금액 중 오직 첫 $168,600 까지만 SE 세금의 사회 보장 
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부분 12.4%, 사회보장세 또는 철도 퇴직세 1등급의 대상입니다.2024년의 임금, 팁 및 순수입을 모두 합한 금액은 SE 세금의 2.9% 메디케어 부분, 메디케어 세금 또는 철도 퇴직 세금의 메디케어 부분을 조합하여 과세됩니다.귀하의 임금과 팁이 사회보장세 또는 철도 퇴직세의 1단계 부분 또는 둘 다의 적용을 받고 총액이 적어도 $168,600 이상인 경우, 순수입에 대한 SE  세금의 12.4% 사회 보장 부분을 납부하지 않습니다. 그러나 모든 순수입에 대해 SE 세금의 메디케어 부분 2.9%는 납부해야 합니다.
추가 메디케어 세금.  자영업의 순이익이 임계값 금액을 초과하는 경우 0.9%의 추가 메디케어 세금이 적용될 수 있습니다 (납세자 구분에 따라 다름). 자세한 내용은 1 장에서 자영업 (SE) 세금과 양식 8959 및 이의 지침에서 확인하십시오.
특별 규칙 및 예외 사항
체류자  일반적으로 거주자는 미국 시민에게 적용되는 동일한 규칙에 따라 SE 세금을 납부해야 합니다. 비거주자는 국제 사회 보장 계약 또는 보험료 면제 협정 (totalization agreement)이 미국 사회 보장 플랜의 적용을 받는다고 결정하지 않는 한 SE 세금의 대상이 아닙니다. 그러나 미국 버진 아일랜드, 푸에르토리코, 괌, 북마리아나 플랜 연방, 또는 미국령 사모아 거주자는 SE  세금 목적에서 미국 거주자로 간주되기 때문에 SE  세금이 부과됩니다. 체류자에 대한 자세한 내용은 간행물 519, ‘미국 체류자에 대한 세금 안내’를 참고하십시오.
부모가 고용한 자녀.  귀하가 만 18세 미만이고 귀하의 아버지 또는 어머니를 위해 일하는 경우 귀하는 SE 세금의 대상이 아닙니다.
교회 직원.  귀하가 사회 보장 및 메디케어 세금 면제를 선택한 교회 또는 적격 교회 관리 조직 (목사, 종교 교단 또는 크리스쳔 사이언스 교인 제외)에서 일하는 경우, 교회 또는 조직으로부터 $108.28 이상의 임금을 받는 경우 SE 세금이 부과됩니다. 자세한 내용은, 간행물 517, ‘성직자 및 종교 근로자를 위한 사회 보장 및 기타 정보’를 참고하십시오.
어선원.  귀하가 어류나 다른 수산물을 잡는 배의 선원인 경우, 다음 조건이 모두 적용되는 경우 귀하의 수입에 SE 세금이 부과됩니다.
1. 보수가 아래의 조건을 모두 충족하지 않는 한 어획물에서 자신의 몫 또는 어획물 판매 수익의 몫을 제외하고는 작업에 대한 보수를 받지 않습니다.

a. 보수는 여정당 $100를 넘지 않습니다.
b. 보수는 최소 어획물이 있는 경우에만 지급됩니다.
c. 이 급여는 오로지 수산업에서 전통적으로 추가 현금 급여가 적용되는 대한 추가 업무 (예: 동료, 엔지니어 또는 요리사)에 대한 것입니다.

2. 귀하는 어획물에서 자신의 몫을 얻거나 어획물 판매 수익에서 몫을 얻습니다.
3. 몫은 어획량에 따라 달라집니다.
4. 배의 운항 선원은 보통 10명 미만입니다. (지난 4분기 동안 운행의 평균 선원 규모가 10명 미만인 경우 운영 선원은 일반적으로 10명 미만으로 구성됩니다.)

36 챕터 10 자영업 (SE) 세금 간행물 334 (2024)
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공증인.  공증인으로서 귀하가 수행하는 서비스에 대해 받는 수수료는 스케줄 C에서 신고하지만 SE 세금이 적용되지 않습니다 (스케줄 SE (양식 1040)에 대한 지침 참조).
주 또는 지방 정부 직원.  귀하가 주 또는 지방 정부의 직원이고 수수료 기반의 지급만 받으며 귀하의 서비스가 연방-주 사회 보장 합의에 따라 보장되지 않는 경우 SE 세금의 대상이 됩니다.
외국 정부 또는 국제기구 직원.  다음 두 조건이 모두 충족되는 경우 SE 세금의 대상입니다.
1. 귀하는 미국 시민이며 미국, 푸에르토리코, 괌, 미국령 사모아, 북마리아나 플랜 연방, 또는 미국 버진 아일랜드내의

a. 외국 정부,
b. 외국 정부가 전적으로 소유한 기관, 또는
c. 국제기구의 직원입니다.

2. 귀하의 고용주는 귀하의 임금에서 사회 보장 및 메디케어 세금을 원천 징수할 필요가 없습니다.
해외에 체류하는 미국 시민 또는 거주 외국인.  미국 이외의 지역에 거주하는 자영업자 미국 시민 또는 거주 외국인의 경우 대부분의 경우 SE 세금을 납부해야 합니다. 자영업 세금을 계산할때 자영업에 의한 해외 소득에서 귀하의 해외 근로 소득을 차감할 수 없습니다.

예외.  미국은 많은 국가와 사회보장 협정을 맺어 두 가지 사회 보장 플랜 하에서 이중과세를 없애고 있습니다. 이러한 협정에 따라, 귀하는 일반적으로 귀하가 거주하는 국가에만 사회 보장 및 메디케어 세금을 납부해야 합니다. 세금을 납부해야 하는 국가는 다른 국가의 사회보장세 면제를 증명하는 증명서를 발급합니다.자세한 내용은 스케줄 SE (양식 1040)에 대한 지침을 참고하십시오.
두 개 이상의 사업체
두 개 이상의 거래, 사업 또는 직업 중 SE 세금이 적용되는 소득이 있는 경우, 각 소득에서 발생하는 순이익 ( 또는 손실)을 합산하여 SE  세금이 적용되는 총수입을 결정해야 합니다. 한 사업에서 손실을 입으면 다른 사업에서 얻는 이익이 줄어듭니다.
부부 공동 재산 소득
파트너쉽을 제외한 거래 또는 사업 소득 중 어느 하나가 주 법률에 따른 부부 공동 재산 소득인 경우, 이는 거래 또는 사업 수행 배우자의 SE 세금이 적용되는 소득에 포함됩니다.
손익
사업 자산이 아니며 일반적으로 고객에게 판매하기 위해 보유한 것도 아닌 자산 처분으로 인한 손익을 SE 세금의 적용 대상인 소득에 포함하지 않습니다. 처분이 매각, 교환 또는 비자발적 전환인지 여부는 중요하지 않습니다.
손실 소득 지급금
귀하가 자영업자이고 사업 활동을 줄이거나 중단하는 경우, 손실된 사업 소득에 대해 보험 또는 기타 출처로부터 받는 모든 

지급금은 SE  세금이 적용되는 소득에 포함됩니다. 지급금을 받을 당시 근무하지 않는 경우에도 사업과 관련이 있으며 사업이 일시적으로 비활성 상태인 경우에도 SE  세금이 적용되는 수입에 포함됩니다.
SE 세금 대상 수입 계산
순수입을 계산하는 방법
자영업 순수입을 계산하는 세 가지 방법이 있습니다.
1. 정규 방법.
2. 비농업 선택적 방법.
3. 농업 선택적 방법.

선택적 방법 중 하나 또는 둘 다를 사용하지 않는 범위 내에서 정규 방법을 사용해야 합니다.
선택적 방법을 사용하는 이유는 무엇입니까?  손실이 있거나 적은 순이익이 있으며 다음 중 하나에 해당하는 경우 선택적 방법 (나중에 논의)을 사용할 수 있습니다.

• 사회 보장 혜택 적용 범위에 대한 적립 혜택을 받고자 하는 경우.
• 세액공제를 청구할 수 있는 자녀 또는 부양 가족 탁아 비용이 발생한 경우. (선택적 방법으로 근로 소득이 증가하여 세액공제 금액이 많아질 수 있습니다.)
• 근로 소득 세액공제를 받을 수 있는 경우. (선택적 방법으로 근로 소득이 증가하여 세액공제 금액이 증가할 수 있습니다.)
• 추가 자녀 세액공제를 받을 수 있는 경우. (선택적 방법으로 근로 소득이 증가하여 세액공제 금액이 증가할 수 있습니다.)

선택적 방법 사용의 효과.  선택적 방법을 사용하면 SE 세금이 증가할 수 있습니다. SE 세금을 더 내면 은퇴할 때 더 높은 혜택을 받을 수 있습니다.선택적 방법을 사용하면 양식 1040 또는 1040-SR의 SE 세금의 2분의 1 공제 때문에 AGI가 감소할 수 있으며, 이는 AGI 한도가 적용되는 공제 또는 기타 항목의 자격에 영향을 미칠 수 있습니다. 선택적 방법이 귀하에게 도움이 되는지 확인하기 위해 선택적 방법을 사용하거나 사용하지 않고 AGI를 파악합니다.선택적 방법 한 가지 또는 두 가지 방법을 모두 사용하는 경우, 정규 방법을 사용하여 더 작은 세금을 내거나 세금을 내지 않더라도 이 방법으로 SE 세금을 납부해야 합니다.선택적 방법은 SE 세금 계산에만 사용할 수 있습니다. 소득세를 계산하려면 SE 세금을 결정하는 데 사용하는 방법에 관계없이 총소득에 실제 수입을 포함합니다.
정규 방법
정규 방법을 사용하여 순수입을 계산하려면 자영업 소득에 92.35% (0.9235)를 곱합니다. 정규 방법을 사용하여 순수입을 계산하려면 스케줄 SE (양식 1040)의 라인 4a를 참고하십시오.

정규 방법을 사용하여 파악한 순수입은 실제 순수입이라고도 합니다.
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비농업 선택적 방법
비농업 선택적 방법은 농업에서 발생하지 않는 수입에만 사용합니다. 귀하는 다음 기준을 모두 충족하는 경우 이 방법을 사용할 수 있습니다.
1. 귀하는 정기적으로 자영업을 하고 있습니다. 즉, 이 방법을 사용하기 전의 과세 연도 3년 중 최소 2년 동안 자영업의 실제 순수입이 $400 이상인 경우입니다. 이를 위한 전년도 순수입은 농업 또는 비농업 수입 또는 둘 다일 수 있습니다.
2. 이 방법을 5년 미만 사용했습니다. (평생 5년의 제한이 있습니다.) 연도가 연이어 있을 필요는 없습니다.
3. 귀하의 비농업 순이익은

a. $7,493 미만,
b. 비농업 총소득의 72.189% 미만입니다.

비농업 순이익.  비농업 순이익은 일반적으로 다음 금액의 합계입니다.
• 스케줄 C (양식 1040)의 라인 31, 및
• 스케줄 K-1 (양식 1065)의 박스 14, 코드 A (비농업 파트너쉽).

그러나 귀하가 일반 파트너이거나 손실인 경우 스케줄 K-1에 신고한 금액을 조정해야 할 수 있습니다.
비농업 총소득.  비농업 총소득은 일반적으로 다음 금액의 합계입니다.

• 스케줄 C (양식 1040)의 라인 7, 및
• 스케줄 K-1 (양식 1065)의 박스 14, 코드 C (비농업 파트너쉽).

비농업 순수입 계산
앞서 설명한 세 가지 기준을 충족하는 경우, 다음 표를 사용하여 비농업 선택적 방법에 따른 자영업의 비농업 순수입을 계산합니다.
표 10-1. 비농업 순수입 계산
귀하의 비농업 총소득이 다음
과 같다면

순수입은 다음과 같습니다.
$10,380 이하 비농업 총소득의 2/3.
$10,380 초과 $7,493.

선택적 순수입은 실제 순수입보다 적은 경우  이 방법을 사용하여 자영업의 비농업 순수입보다 적은 금액을 신고할 수 없습니다. 실제 비농업 순수입은 앞서 설명한 정규 방법을 사용하여 파악한 비농업 순수입입니다.
비농업 총소득 $10,380  이하.  다음 예는 비농업 총소득이 $10,380 이하일 때 순이익을 계산하는 방법을 보여줍니다.

예시 1. 비농업 순이익은 $7,493 미만이고 비농업 총소득의 72.189% 미만인 경우.  귀하는 공예 사업을 운영하고 있습니다. 자영업에 대한 실제 순수입은 2022년 $800, 2023년 $900입니다. 그녀는 정기적으로 자영업을하는 기준을 충족합니다. 

비농업 선택적 방법을 5년 미만 사용했습니다. 2024년 총소득과 순수익은 다음과 같습니다.
비농업 총소득 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $5,400
비농업 순이익 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1,200

귀하의 2024년 실제 순수입은 $1,108 ($1,200 × 0.9235)입니다. 순이익은 $7,493  미만이고 총소득의 72. 189% 미만이기 때문에 비농업 선택적 방법을 사용하여 $3,600  ( 2/3 × $5,400)의 순수입을 계산할 수 있습니다. 이 순수입은 실제 순수입보다 높기 때문에 2024년 순수입을 $3,600로 신고할 수 있습니다.
예시 2. 비농업 순이익은 $7,493 미만이지만 비농업 총소득의 72.189% 미만이 아닙니다.  이전의 예 1 에서, 귀하의 총소득은 $1,200이고 순수익은 $900라고 가정합니다. 순이익을 계산하려면 정규 방법을 사용해야 합니다. 순이익은 총소득의 72.189% 미만이기 때문에 비농업 선택적 방법을 사용할 수 없습니다.
예시 3.  비농업 사업으로 인한 순손실.  이전의 예 1 에서, 귀하의 순손실은 $700라고 가정합니다. 비농업 선택적 방법을 사용하고 $3,600 (2/3 × $5,400)를 순수입으로 신고할 수 있습니다.
예시 4.  비농업 순수입은 $400  미만입니다.  이전의 예 1 에서, 귀하의 총소득은 $525이고 순이익은 $175라고 가정합니다. 이 상황에서, 귀하는 정규 방법 또는 비농업 선택적 방법으로 SE 세금을 지급하지 않을 것입니다. 왜냐하면 두 방법 모두에 따른 순수입은 $400 미만이기 때문입니다.

비농업 총소득은 $10,380 을 초과합니다.  다음 예는 비농업 총소득이 $10,380를 초과할 때 순이익을 계산하는 방법을 보여줍니다.
예시 1. 비농업 순이익은 $7,493 미만이고 비농업 총소득의 72.189% 미만입니다.  귀하는 가전제품 수리점을 운영하고 있습니다. 자영업의 실제 순수입은 2022 년 10,500,  2023 년 $9,500입니다. 귀하는 정기적으로 자영업을하는 기준을 충족합니다. 비농업 선택적 방법을 5 년 미만 사용했습니다. 2024년 총소득과 순이익은 다음과 같습니다.

비농업 총소득 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $12,000
비농업 순이익 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1,200

귀하의 2024년 실제 순수입은 $1,108 ($1,200 × 0.9235)입니다. 순이익은 $7,493  미만이고 총소득의 72. 189% 미만이기 때문에 비농업 선택적 방법을 사용하여 순수입 $6,920을 파악할 수 있습니다. 이 순수입은 실제 순수입보다 높기 때문에 2024년 순수입을 $6,920으로 신고할 수 있습니다.
예 2.  비농업 순이익은 $7,493  이상입니다.  이전의 예 1 에서 귀하의 순이익은 $8,900 로 가정합니다. 귀하는 정규 방법을 사용해야 합니다. 비농업 순소득은 $7,493미만이기 때문에 비농업 선택적 방법을 사용할 수 없습니다.
예 3. 비농업 사업으로 인한 순손실.  이전의 예 1 에서, 귀하의 순손실은 $700 라고 가정합니다. 비농업 선택적 방법을 사용하고 $6,920을 자영업 순수입으로 신고할 수 있습니다.
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농업 선택적 방법
농업 선택적 방법을 농업 사업의 수입에만 사용합니다. 이 방법에 대한 정보는 간행물 225를 참고하십시오.
두가지 선택적 방법 모두 사용
농업 소득과 비농업 소득이 두가지 모두 있는 경우, 두 가지 선택적 방법을 사용하여 자영업 순수입을 판단할 수 있습니다.

두 가지 선택적 방법을 사용하여 순수입을 계산하려면 다음 작업을 수행해야 합니다.
• 각 방법에 따라 농업 및 비농업 순수입을 별도로 계산합니다. 순수입을 파악하기 위해 어떤 방법에서든 농업 수입과 비농업 수입을 합산하지 않습니다.
• 각 방법 아래에 표시된 순수입을 추가하여 자영업의 총순수입을 구합니다.

실제 농업 및 비농업 전체 순수입보다 적게 신고할 수 있지만 실제 비농업 순수입보다 적게 신고할 수는 없습니다. 두 가지 선택적 방법을 모두 사용하는 경우, 자영업 순수입을 합산한 금액은 $6,920을 초과하지 않습니다.
예시.  귀하는 자영업 농부입니다. 귀하는 소매 식료품점도 운영합니다. 총소득, 자영업의 실제 순수입, 자영업의 선택적 농업 및 선택적 비농업 순수입은 표 10-2에 표시됩니다.

예시-농업 및 비농업 수입표 10-2.
소득 및 수입 농업 비농업
총소득 $4,500 $6,000
실제 순수입   $900  $500
선택적 순수입 (총소득
의 2/3 )  $3,000 $4,000

표 10 -3은 다음과 같은 표 10 -2에 보여진 농업 및 비농업 총소득과 실제 순수입을 사용하여 자영업의 순수입을 계산하는 데 사용할 수 있는 네 가지 방법 또는 방법의 조합을 보여줍니다.
• 방법 1. 농업 소득과 비농업 소득 모두에 대해 정규 방법을 사용합니다.
• 방법 2. 농업 소득에 대해 선택적 방법을 사용하고 비농업 소득에 대해 정규 방법을 사용합니다.
• 방법 3. 농업 소득에 대해 정규 방법을 사용하고 비농업 소득에 대해 선택적 방법을 사용합니다.
• 방법 4. 농업 소득과 비농업 소득 모두에 대해 선택적 방법을 사용합니다.

비고. 실제 순수입은 정규 방법을 사용하여 파악한 순수입과 동일합니다.

예시-순수입표 10-3.
순수입 1 2 3 4
실제
 농업 $900 $900
선택적
 농업 $3,000 $3,000
실제
 비농업 $500 $500
선택적
 비농업 $4,000 $4,000
신고할 수 
있는 금액: $1,400 $3,500 $4,900 $6,920*
*두 가지 선택적 방법을 모두 사용했기 때문에 $6,920로 제한됩니
다.

회계 연도 신고자
역년이 아닌 다른 연도를 과세 연도로 사용하는 경우 과세 연도 초반에 적용되는 세율 및 최대 수입 한도를 사용해야 합니다. 과세 연도에 세율 또는 최대 수입 한도가 변경되더라도 과세 연도 내내 동일한 세율과 한도를 계속 사용합니다.

SE 세금 신고
스케줄 SE (양식 1040)를 사용하여 SE 세금을 계산하고 신고하십시오. 양식 1040  혹은 1040–SR을 제출한다면, SE  세금을 스케줄 2의 라인 4에 입력하고 스케줄 SE를 귀하의 양식에 첨부하십시오. 양식 1040–SS를 제출한다면, SE 세금을 라인 3에 입력하고 스케줄 SE를 귀하의 양식에 첨부하십시오.

SE 세금을 납부해야 하는 경우, 연방 소득 신고서를 제출하지 않더라도 해당하는 양식 1040,  1040 -SR, 혹은 양식-SS (스케줄 SE 첨부)를 제출해야 합니다.
공동 신고서.  공동 신고서를 제출하더라도 스케줄 SE는 공동으로 제출할 수 없습니다. 이는 배우자 중 한 명 또는 두 명 모두 SE 세금의 대상이 되는 소득이 있는 경우입니다. 두 사람 모두 SE 세금이 적용되는 수입이 있는 경우, 각각 별도의 스케줄 SE를 작성해야 합니다. 공동 신고서에 스케줄 두 개를 모두 첨부하십시오.
두 개 이상의 사업체.  두 개 이상의 거래 또는 사업체를 운영하는 경우, SE 세금을 파악하기 위해 각 사업체의 순이익 또는 손실을 반드시 결합해야 합니다. 한 사업에서 손실을 입으면 다른 사업에서 얻는 이익이 줄어듭니다. 하나의 스케줄 SE 를 제출하여 자영업의 수입을 보여줄 수 있지만, 각 사업체에 대한 별도의 스케줄 C 또는 F를 제출해야 합니다.

예.  귀하는 두 개의 별도 사업체를 운영하는 개인 사업자입니다. 귀하는 순이익이 $25,000인 레스토랑을 운영합니다. 귀하는 순손실이 $500인 캐비넷 제작 사업도 하고 있습니다. 귀하는 순이익이 $25,000인 레스토랑에 대한 스케줄 C, 순손실이 $500인 캐비닛 제작 사업에 대한 또 다른 스케줄 C를 제출

CAUTION
!
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해야 합니다. $24,500의 SE 세금이 적용되는 총수입을 나타내는 하나의 스케줄 SE를 제출합니다.

11.
납세자로서의 권리
이 장은 세무조사, 항소, 징수 및 환급 절차에 대해 설명합니다.

세무조사, 항소, 징수 및 환급
세무조사 (감사).  본기관은 대부분의 납세자의 신고서를 제출된 상태 그대로 처리합니다. 귀하의 신고서에 대해 문의하거나 조사를 위해 선택한 경우, 귀하가 정직하지 않다는 것을 의미하지는 않습니다. 문의 또는 세무조사를 통해 더 많은 세금이 부과될 수도 있고 아닐 수도 있습니다. 변경 없이 사건을 종료하거나 환급을 받을 수 있습니다.세무조사를 위한 신고서를 선택하는 과정은 일반적으로 두 가지 방법 중 하나로 시작됩니다. 한가지 방법은, 본기관은 컴퓨터 프로그램을 사용하여 잘못된 금액이 있을 가능성이 있는 신고서를 찾습니다. 이러한 프로그램은 양식 1099  및 W-2와 같은 정보 신고서, 과거 조사 연구 또는 기타 특별 프로젝트에 의해 식별된 특정 문제에 기반할 수 있습니다. 또 다른 방법은 신고서에 잘못된 금액이 있을 수 있을 가능성을 나타내는 준수 프로젝트의 정보를 사용합니다. 이러한 출처에는 신문, 공개 기록 및 개인이 포함될 수 있습니다. 정보가 정확하고 신뢰할 수 있다고 판단되는 경우, 본기관은 해당 정보를 사용하여 세무조사를 위한 신고서를 선택할 수 있습니다.간행물 556,  ’세무조사, 항소 권리 및 환급 청구’는 본기관이 세무조사 도중 따르는 규칙 및 절차에 대해 설명합니다. 다음 항목에서는 세무조사를 실시하는 방법에 대한 개요를 제공합니다.

서신.  많은 세무조사 및 문의를 우편으로 처리합니다. 추가 정보 요청 또는 신고서 변경이 필요하다고 판단되는 사유가 포함된 서신을 보냅니다. 우편으로 응답하거나 조사관이 개인 면담을 요청할 수 있습니다. 귀하가 요청된 정보를 우편으로 보내거나 설명을 제공하는 경우, 본기관은 이에 동의할 수도 있고 동의하지 않을 수도 있으며, 변경 이유를 설명할 것입니다. 이해하지 못하는 사항에 대해 주저하지 말고 연락하십시오.
면담.  본기관이 개인 면담을 통해 세무조사를 실시할 것이라고 귀하에게 통지하거나 귀하가 그러한 면담을 요청하는 경우, 귀하는 귀하와 IRS 모두에게 편리하고 합리적인 시간과 장소에서 세무조사를 실시하도록 요청할 권리가 있습니다. 조사관이 신고서에 대한 변경 사항을 제안하는 경우, 조사관은 변경 이유를 설명할 것입니다. 이러한 변경 사항에 동의하지 않으면 조사관의 상사를 만날 수 있습니다.
반복된 세무조사.  지난 2년 중 한 해에 동일한 항목을 세무조사하고 세금을 변경하지 않겠다고 제안한 경우, 가능한 한 빨리 본기관에 연락하여 조사를 중단해야 하는지 확인하십시오.

항소.  조사관의 제안된 변경 사항에 동의하지 않으면 IRS 독립 항소 사무소에 이의를 제기할 수 있습니다. 대부분의 의견 차이는 비싸고 시간이 오래 걸리는 법원 재판 없이 해결될 수 

있습니다. 항소 권리는 간행물 5, ’항소 권리 및 동의하지 않을 경우 불복을 준비하는 방법’ 과 간행물 556에 자세히 설명되어 있습니다.항소국의 이용을 원치 않거나 조사 결과에 동의하지 않는 경우, 귀하의 사건을 미국 조세 법원, 미국 연방 청구 법원 또는 귀하가 거주하는 미국 지방 법원으로 송치할 수 있습니다. 귀하의 사건을 법원에 송치하는 경우, 귀하가 납세 의무를 입증할 수 있는 충분한 기록을 보관했고 IRS과 협력했으며 기타 특정 조건을 충족하는 경우 특정 사실에 대한 입증책임은 IRS에게 있습니다. 귀하의 사건의 대부분의 사안에 대해 법원이 귀하와 동의를 하며 본기관의 입장이 크게 부당하다고 판정하는 경우, 귀하는 행정 및 소송 비용의 일부를 회수할 수 있습니다. 항소 시스템을 포함한 사안의 행정적 해결을 시도했으며 사안을 해결하는 데 필요한 정보를 모두 제공한 경우를 제외하고는 이러한 비용을 회수할 수 없습니다.
징수.  간행물 594,  ’IRS 징수 절차’는 연방세 납부와 관련한 귀하의 권리와 책임에 대해 설명합니다. 다음과 같은 내용을 기술하고 있습니다.

• 납부해야 할 세금이 있을때 취해야 할 조치. 세금 청구서를 받으면 어떻게 해야 하는지, 청구서가 잘못되었다고 생각되면 어떻게 해야 하는지 설명합니다. 또한 할부 납부, 징수 조치 지연 및 세액 조정 제안 제출에 대해서도 다루고 있습니다.
• IRS 징수 조치. 선취권, 선취권 해제, 압류, 압류 해제, 압류 및 판매, 자산 해제에 대해 다룹니다.
• IRS는 심각한 연체 세금 채무를 국무부에 제출하며, 이는 일반적으로 여권 신청을 거부하고 여권을 취소할 수 있습니다.

징수 항소 권리는 간행물 1660, ‘징수 항소 권리’에 자세히 설명되어 있습니다.
무고한 배우자 구제.  일반적으로 귀하와 배우자 모두 공동 신고서에 따른 세금, 이자 또는 과징금 전액을 납부할 책임이 있습니다. 배우자 (또는 전 배우자)와 관련된 책임으로부터 구제를 받으려면 반드시 양식 8857,  ‘무고한 배우자 구제 요청’을 제출하십시오. 경우에 따라 IRS가 처음 세금을 징수하려고 시도한 날로부터 2년 이내에 양식 8857을 제출해야 할 수 있습니다. 양식 1040 또는 1040-SR과 양식 8857을 제출하지 마십시오. 자세한 내용은, 간행물 971, ’무고한 배우자 구제’ 및 양식 8857을 참조하거나 무료 전화 855-851-2009로 무고한 배우자 사무실에 전화할 수 있습니다.
제삼자 접촉 가능성.  일반적으로 IRS는 귀하 또는 귀하의 정당한 대변인을 직접 상대합니다. 그러나 사용자가 제공하지 못했거나 받은 정보를 확인하기 위해 정보가 필요한 경우 다른 사람과 이야기하는 경우가 있습니다. 본기관이 이웃, 은행, 고용주 또는 직원과 같은 다른 사람에게 연락하는 경우 일반적으로 귀하의 이름과 같은 제한된 정보를 알리게 됩니다. 법에 따라 본기관은 찾고 있는 정보를 얻거나 확인하는 데 필요한 정보 이상을 공개할 수 없습니다. 귀하의 사건에 활동이 있는 한 다른 사람에게 연락해야 할 수 있습니다. 본기관이 다른 사람에게 연락하는 경우, 귀하는 연락받은 사람들의 목록을 요청할 권리가 있습니다. 귀하는 이 정보를 전화, 서면 또는 개인 면담 중에 요청할 수 있습니다.
환급.  세금을 너무 많이 냈다고 생각되면 환급을 청구할 수 있습니다. 일반적으로 최초 신고일로부터 3년 이내 또는 세금 납부일로부터 2년 이내 중 더 늦은 날까지 청구해야 합니다. 간행물 556에 환급에 대한 자세한 정보가 있습니다.
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받을 환급이 있지만 신고서를 제출하지 않은 경우, 세금을 납부한 후로부터 2 년 이내에 환급 청구서를 제출해야 환급을 받을 수 있습니다. 법은 일반적으로 귀하가 신고서를 제출 또는 환급 청구서를 제출한 날로부터 45일 이내에 환급 이뤄지지 않은 경우 귀하의 환급에 대한 이자를 제공합니다.

12.
추가 정보를 얻는 방법
이 섹션에서는 IRS 및 기타 연방 기관이 자신의 사업을 운영하는 납세자에게 제공하는 도움에 대해 설명합니다.

세금 관련 도움을 얻는 방법
세금 문제에 대해 궁금한 점이 있거나, 세금 신고서 작성에 도움이 필요하거나, 무료 간행물, 양식 또는 지침을 다운로드하려면 IRS.gov를 방문하여 즉시 도움이 될 수 있는 자료를 찾으십시오.
세금 신고서 작성 및 제출.  모든 임금 및 소득 명세서 ( 양식 W-2, W-2G, 1099-R, 1099-MISC, 1099-NEC 등), 실업 수당 명세서 (우편 또는 디지털 형식으로) 또는 기타 정부 지급 명세서 (양식 1099-G), 은행 및 투자 회사로부터 이자, 배당금금 및 퇴직 명세서 (양식 1099)를 받은 후, 세금 신고서를 작성하고 제출할 수 있는 몇가지 옵션을 선택할 수 있습니다. 세금 신고서를 직접 준비하거나 무료 세무 대리 자격을 충족하는지 확인하거나 세무 전문가를 고용하여 세금 신고를 할 수 있습니다.
세금 신고서 작성 무료 옵션.   온라인 또는 지역 커뮤니티에서 다음을 포함한 신고서 작성 및 제출 옵션을 확인할 수 있습니다.

• Direct File. 직접 신고 (Direct File)은 개인 연방 세금 신고서를 IRS에 직접적이고 안전하게 온라인으로 무료로 제출할 수 있는 영구적인 옵션입니다. Direct File은 특정 유형의 소득을 보고하고 특정 세액공제 및 공제를 신청하는 비교적 간단한 세금 신고서를 보유한 참여 주에 있는 납세자를 위한 옵션입니다. Direct File은 주 세금 신고서를 작성하지 않지만, 참여 주에 거주하는 경우 주 세금 신고서를 무료로 작성하고 제출하는 데 사용할 수 있는 주 정부 지원 도구로 안내합니다. IRS.gov/DirectFile(영어)에서 더 자세한 내용, 프로그램 업테이트 및 자주묻는질문들을 보십시오.
• Free File. 이 프로그램을 사용하면 소프트웨어 또는 Free File 기입가능 양식(Fillable Form)을 사용하여 연방 개인 소득세 신고서를 작성하고 제출할 수 있습니다. 그러나 무료 신고 (Free File)을 통한 주 세금 신고서 작성 서비스는 제공되지 않을 수 있습니다. IRS.gov/FreeFile을 방문하여 무료 온라인 연방 세금 신고서 작성, 전자 제출 및 직접 입금 또는 납부 옵션의 자격을 충족하는지 확인합니다.
• VITA. 자원봉사 소득세 신고 지원 (VITA) 프로그램은 중하위 소득층, 장애인 및 제한적 영어 구사 능력을 가진 세금 신고서 작성에 도움이 필요한 개인에게 무료로 세무 지원을 제공합니다. IRS.gov/VITA를 방문, 무료 IRS2Go 앱을 

다운로드하거나 800-906-9887로 전화하여 무료 세금 신고서 작성에 대한 정보를 확인하십시오.
• TCE. 고령자를 위한 세무 상담 (TCE) 프로그램은 특별히 만 60세 이상의 납세자에게 무료 세무 상담을 제공합니다. TCE 자원봉사자들은 고령자 특유의 연금 및 은퇴 관련 문제에 대한 질문에 답변하는 데 특화되어 있습니다. IRS.gov/TCE을 방문 또는 무료 IRS2Go 앱을 다운로드하여 무료 세금 신고서 작성에 대한 정보를 확인하십시오.
• MilTax. 미군과 적격 재향군인은 Military OneSource를 통해 국방부가 제공하는 무료 세금 서비스인 밀텍스를 사용할 수 있습니다. 더 많은 정보를 보려면 MilitaryOneSource(영어) (MilitaryOneSource.mil/MilTax(영어)를 방문하십시오.또한 IRS는 Free File Fillable Form을 제공합니다. 이 양식은 소득에 관계없이 온라인으로 작성한 다음 전자 제출할 수 있습니다.

신고서 작성에 도움이 되는 온라인 도구 사용하기.  IRS.gov/Tools에서 아래에 있는 정보를 얻으십시오.
• IRS.gov/DirectFile(영어)은 적격성 검사기를 제공하여 Direct File이 귀하의 세금 신고 필요성에 적합한 선택인지 판단하는 데 도움을 줍니다.
• 근로 소득 세액공제 지원 (IRS.gov/EITCAssistant)에 따라 근로 소득 세액공제 (EIC) 적격 여부를 결정합니다.
• 온라인 EIN 신청 (IRS.gov/EIN)은 고용주 식별 번호 (EIN)를 얻는 데 도움이 됩니다.
• 세금 원천징수 추정기 (IRS.gov/W4App(영어))는 고용주가 귀하의 급여에서 원하는 원천징수 금액을 추정하기 손쉽게 합니다. 이것을 세금 원천징수라고 합니다. 이 원천징수가 귀하의 환급, 세후 급여 또는 세금 잔액에 미치는 영향에 대해 알아보십시오.
• 첫 주택 구매자 세액공제 계정 조회(영어) (IRS.gov/HomeBuyer(영어)) 도구는 상환 및 계정 잔액에 대한 정보를 제공합니다.
• 판매세 공제 계산기(영어) (IRS.gov/SalesTax(영어))는 스케줄 A (양식 1040)에 공제를 항목화할 경우 청구할 수 있는 금액을 표시합니다.

세금 관련 질문에 대한 답변 받기. IRS.gov에서 현재 시사 및 세법 변경에 대한 최신 정보를 얻을 수 있습니다.
• www.irs.gov/Help: 가장 흔한 세금 질문에 대한 답변을 얻는 데 도움이 되는 다양한 도구를 제공합니다.
• IRS.gov/ITA(영어): 대화형 세금 도우미는 귀하가 입력한 여러 세금 주제에 대해 질문하고 답변을 제공하는 도구입니다.
• IRS.gov/Forms(영어): 양식, 지침 및 간행물을 찾을 수 있습니다. 가장 최신 세금 변경 사항과 질문에 대한 답변을 찾는 데 도움이 되는 대화식 링크를 찾을 수 있습니다.
• 전자 신고 소프트웨어에서 세금 정보를 열람할 수 있습니다.

세금 신고서를 작성해줄 사람이 필요합니까? 등록된 세무사, 공인 회계사 (CPA),  회계사 및 자격증 무보유자 등 다양한 종류의 세무 대리인들이 존재합니다. 세무 대리를 의뢰하기로 선
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https://www.irs.gov/ko
https://www.irs.gov/about-irs/strategic-plan/irs-direct-file-pilot
https://www.irs.gov/ko/filing/free-file-do-your-federal-taxes-for-free
https://www.irs.gov/ko/individuals/free-tax-return-preparation-for-qualifying-taxpayers
https://www.irs.gov/ko/individuals/free-tax-return-preparation-for-qualifying-taxpayers
https://www.militaryonesource.mil/miltax
https://www.militaryonesource.mil/miltax
https://www.militaryonesource.mil/miltax
https://www.irs.gov/ko/help/tools
https://www.irs.gov/ko/help/tools
https://directfile.irs.gov/
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/earned-income-tax-credit/use-the-eitc-assistant
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/earned-income-tax-credit/use-the-eitc-assistant
https://www.irs.gov/ko/businesses/small-businesses-self-employed/apply-for-an-employer-identification-number-ein-online
https://www.irs.gov/ko/businesses/small-businesses-self-employed/apply-for-an-employer-identification-number-ein-online
https://www.irs.gov/ko/individuals/tax-withholding-estimator
https://www.irs.gov/W4app
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/first-time-homebuyer-credit-account-look-up
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/first-time-homebuyer-credit-account-look-up
https://www.irs.gov/ko/credits-deductions/individuals/first-time-homebuyer-credit-account-look-up
https://www.irs.gov/ko/use-the-sales-tax-deduction-calculator
https://www.irs.gov/ko/use-the-sales-tax-deduction-calculator
https://www.irs.gov/ko/help/telephone-assistance
https://www.irs.gov/ko/help/ita
https://www.irs.gov/ko/forms-instructions
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택했다면 대행업자를 현명하게 선택하십시오. 유료 세무 대리인이란:
• 신고서의 전반적인 정확성에 대한 일차적인 책임이 있으며,
• 필수적으로 신고서에 서명해야 하고,
• 대리인 세금 식별 번호 (PTIN)를 필수적으로 기입해야 합니다.

비록 세무대리인이 항상 신고서에 서명을 하지만 대리인이 정확하게 신고서를 작성할수 있게 모든 필요한 모든 정보를 제공해야할 궁극적인 책임과 신고서에 신고된 모든 사항의 정확성에 대한 책임은 귀하에게 있습니다. 유료로 세무 대리를 하는 사람은 세무에 관한 깊은 지식이 있어야 합니다. 세무 대리인을 선택하는 방법에 대한 자세한 내용은 IRS.gov에서 세무 대리인 선택 요령을 확인하십시오.
고용주들은 사업체 서비스 온라인 사용을 위해 등록할 수 있습니다.  사회 보장국 (SSA) 은 SSA.gov/employer(영어)에서 CPA, 회계사, 등록 대리인 및 양식 W-2, 임금 및 세금 계산서 및 양식 W-2c, ‘수정된 임금 및 세금 내역서’를 처리하는 개인이 신속, 무료이며 안전한 온라인 W-2 제출 옵션을 이용할 수 있는 온라인 서비스를 제공합니다.
사업 세금 계정. 개인 사업자, 파트너쉽 또는 S  법인이라면, IRS에 기록된 세금 정보를 열람할 수 있고, 사업체 계정으로 더 많은 것을 할 수 있습니다. IRS.gov/BusinessAccount에서 더 자세한 내용을 보십시오.
IRS 소셜 미디어. IRS.gov/SocialMedia(영어)를 방문하여 IRS가 세금 변경, 사기 경보, 이니셔티브, 제품 및 서비스에 대한 최신 정보를 공유하는 데 사용하는 다양한 소셜 미디어 도구를 볼 수 있습니다. IRS에서는 개인정보 보호와 보안이 최고 우선 순위입니다. 본기관은 이러한 도구를 사용하여 사용자와 공공 정보를 공유합니다. 소셜 미디어 사이트에 SSN 또는 기타 기밀 정보를 게시하지 마십시오. 소셜 네트워킹 사이트를 사용할 때는 항상 신원을 보호하십시오.다음 IRS YouTube 채널은 영어, 스페인어, ASL로 다양한 세금 관련 주제에 대한 짧고 유익한 동영상을 제공합니다.

• Youtube.com/irsvideos(영어).
• Youtube.com/irsvideosmultilingua(한국어 클릭).
• Youtube.com/irsvideosASL(영어).

다른 언어로 온라인 세금 정보 받기.  영어가 모국어가 아니라면 IRS.gov/MyLanguage에서 관련 정보를 찾을 수 있습니다.
무료 전화상 통역 (OPI) 서비스. IRS는 OPI 서비스를 제공함으로써 제한적인 영어 구사 능력 (LEP)이 있는 납제사들에게 봉사하고 있습니다. OPI 서비스는 연방 정부의 자금 지원을 받는 프로그램이며 납세자 지원센터 (TAC),  대부분의 IRS  사무실 및 모든 VITA/TCE  신고서 사무실에서 이용 가능합니다. OPI 서비스는 350 가지 이상의 언어 서비스를 제공합니다.
장애가 있는 납세자들을 위한 보조 전화 상담 서비스 사용 가능. 보조 전화 상담 서비스에 대한 정보가 필요한 납세자는 833-690-0598로 전화할 수 있습니다. 보조 전화 상담 서비스는 대체 미디어 형식 (예시, 점자, 대형 활자, 오디오 등등)의 현재 및 미래 보조 품목과 서비스에 관한 질문에 응답할 수 있습니다. 보조 전화 상담 서비스는 귀하의 IRS 계정에 접속할 수 없습니다. 세법, 환급 또는 계정 관련 사안에 대해서는 IRS.gov/LetUsHelp를 방문하십시오

CAUTION
!

대체 미디어 선호도. 양식 9000, ‘대체 미디어 선호도’ 또는 양식 9000(SP)은 특정 종류의 서신을 아래와 같은 형식의 서식으로 받는 것을 가능하게 합니다..
• 표준 활자.
• 큰 활자.
• 점자.
• 오디오 (MP3).
• 일반 텍스트 파일 (TXT).
• 점자 준비 파일 (BRF).

재난. IRS.gov/DisasterRelief(영어)에서 사용가능한 재난 세금 경감에 대해 검토해 보십시오.
세금 양식 및 간행물 얻기. IRS.gov/Forms(영어)에서 필요한 모든 양식, 지침 및 간행물을 보거나 다운로드하거나 인쇄할 수 있습니다. IRS.gov/OrderForms에서 주문할 수 있습니다.
모바일 친화적 양식.  서명이 필요한 모바일 친화적인 양식을 작성하려면 IRS 온라인 계정 (Online Account-OLA)가 필요합니다. 양식을 온라인으로 제출하거나 사본을 다운로드하여 우편으로 보낼 수 있습니다. 제출을 증빙하려면 문서를 스캔해야 합니다. IRS.gov/MobileFriendlyForms(영어)에서 더 자세한 내용을 보십시오.
세금 간행물 및 지침 전자책 (eBook)  형식으로 얻기. IRS.gov/eBooks(영어)에서 대부분의 세금 간행물 및 지침 (양식 1040 의 지침도 포함)를 모바일 기기를 통해 eBook 으로 다운로드 및 볼 수 있습니다.IRS eBook은 애플사의 아이패드의 iBook을 이용해 테스트 되었습니다. 본기관의 eBook은 다른 eBook 읽기 도구로는 테스트되지 않았으며 eBook의 기능이 제대로 작동하지 않을 수 있습니다.
온라인 계정 ( 개인 납세자 전용)에 접속하기. IRS.gov/Account에서 연방 세금 계정에 대한 정보에 안전하게 접속할 수 있습니다.

• 연도별로 분류된 미납 세액 잔액을 보십시오.
• 납부 계획의 세부사항 보기 또는 새로운 납부 계획을 신청하십시오.
• 세금 납부, 지난 5년간의 납부 내역 및 계류 또는 예정된 납부금을 보십시오.
• 가장 최근 세금 신고서의 주요 데이터, 및 증명서 등을 포함한 귀하의 세금 기록에 접속하십시오.
• 선택된 몇가지 IRS 통지서의 디지털 사본을 보십시오.
• 세무 전문가가 보낸 정보 승인 요청을 승락 또는 거절을 하십시오.
• 주소 또는 선호하는 연락 방법을 업데이트 하십시오.

세금 신고서 증명서 얻기. 온라인 계정으로 세금 신고 시즌 동안 도움을 얻을 수 있는 다양한 정보에 접속할 수 있습니다. 세금 증명서, 가장 최근에 제출된 세금 신고서 검토 및 조정총소득을 볼 수 있습니다.IRS.gov/Account에서 계정을 생성하거나 온라인 계정에 접속하십시오.
세무 전문가 계정. 이 도구는 세무 전문가가 귀하의 개인 납세자 IRS OLA에 접속 허가 제출을 가능하게 합니다. 더 자세한 내용을 보려면 IRS.gov/TaxProAccount(영어)를 방문하십시오.
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https://www.irs.gov/ko/tax-professionals/choosing-a-tax-professional
https://www.ssa.gov/employer/
https://www.irs.gov/ko/businesses/business-tax-account
https://www.irs.gov/ko/newsroom/irs-new-media-1
https://www.youtube.com/irsvideos
https://www.youtube.com/IRSvideosmultilingua
https://www.youtube.com/IRSvideosASL
https://www.irs.gov/ko/help/languages
https://www.irs.gov/ko/help/telephone-assistance
https://www.irs.gov/DisasterRelief
https://www.irs.gov/ko/forms-instructions
https://www.irs.gov/ko/forms-pubs/order-products
https://www.irs.gov/forms-pubs/mobile-friendly-forms
https://www.irs.gov/ebooks
https://www.irs.gov/ko/payments/view-your-tax-account
https://www.irs.gov/ko/payments/view-your-tax-account
https://www.irs.gov/ko/payments/your-online-account
https://www.irs.gov/taxproaccount
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직접 입금 사용.  세금 환급을 받는 가장 빠르고 쉬운 방법은 전자 신고를 하고 직접 입금을 선택하여 안전하게 전자 방식으로 귀하의 환급 금액을 금융 계좌에 직접 전달받는 것 입니다. 직접 입금을 통해 수표의 실종, 도난, 소멸 및 IRS의 우송 불가로 인해 환송될 가능성을 피할수 있습니다. 납세자 10 명 중 8 명이 환급을 받기 위해 직접 입금을 사용합니다. 은행 계좌가 없다면 IRS.gov/DirectDeposit를 방문해 온라인 계정을 개설할 수 있는 은행이나 신용 조합을 찾을 수 있는 곳에 대한 더 자세한 정보를 보십시오.
세금 관련 신원 도용 문제 신고 및 해결. 

• 세금 관련 신원 도용은 누군가가 개인 정보를 훔쳐 세금 관련 사기를 저질렀을 때 발생합니다. 사기성 신고서를 제출하거나 환급 또는 세액공제를 청구하기 위해 SSN이 사용된 경우 귀하의 세금에 영향을 받을 수 있습니다.
• IRS는 납세자의 개인 정보 또는 금융 정보를 인증 또는 요청하기 위해 이메일이나, 문자 메세지 (간략한 링크도 포함), 전화 또는 소셜 미디어 채널을 통해 먼저 연락하지 않습니다. 여기에는 개인 식별 번호 (PIN), 비밀 번호 또는 크레딧 카드, 은행 또는 기타 금융 계정 관련 유사 정보도 포함됩니다.
• IRS.gov/IdentityTheft에서 납세자, 세무사와 기업을 위한 신원 도용 및 데이터 보안 보호에 대한 정보를 참고하십시오. SSN을 분실 또는 도난당했거나, 귀하가 세금 관련 신원 도용의 피해자라고 의심되는 경우, 어떤 조치를 취해야 하는지 배울 수 있습니다.
• 신분 보호 PIN (IP PIN)을 받으십시오. IP PIN 이란 사기성 세금 신고서에 SSN이 도용되는 것을 방지하기위해 납세자에게 배정된 여섯자리 숫자를 뜻합니다. IP PIN을 소지하고 있으면, 타인이 귀하의 SSN 을 도용해 세금 신고서 제출을 하는 것을 방지합니다. 더 자세히 알아보려면 IRS.gov/IPPIN을 방문하십시오.

환급 상태 확인하는 방법. 
• IRS.gov/Refunds를 방문하십시오.
• 모바일 기기에 IRS2Go 무료 앱을 다운로드하여 환급 상태를 확인하십시오.
• 환급 관련 자동 직통 전화 800 -829-1954로 전화하십시오.

IRS는 근로 소득 세액공제 (EIC) 또는 추가 자녀 세액공제 (ACTC)를 청구하는 신고서의 경우, 2월 중순 이전에 환급을 진행할 수 없습니다. 이러한 지연은 해당 세액공제와 관련된 부분만이 아닌 전체 환급에 적용됩니다.
세금 납부하기. IRS에 내는 미국 세금 납부금은 미국 달러로 내야합니다. 디지털 자산은 받지 않습니다. IRS.gov/Payments에서 다음 옵션 중 하나를 사용하여 납부하는 방법에 관한 정보를 보십시오.

• IRS Direct Pay: 일반 계좌 또는 저축 계좌에 무료로 개별 세금 고지서 또는 추정세를 직접 납부하십시오.
• 직불카드, 신용카드 또는 디지털 지갑: 승인된 납부 처리자를 선택하여 온라인 또는 전화로 세금을 납부하십시오.
• 전자 자금 인출: 세금 신고서 소프트웨어나 세무 전문가를 통해 연방 세금 신고서를 제출하는 경우에 납부를 스케줄하십시오.
• 전자식 연방 세금 납부 시스템: 이것은 사업체에 가장 적합한 옵션입니다. 등록이 요구됩니다.

CAUTION
!

• 수표 또는 우편환: 고지서 또는 지침에 열거된 주소로 납부금액을 우편으로 보냅니다.
• 현금: 참여 소매점에서 세금을 현금으로 납부할 수 있습니다.
• 당일 송금: 금융 기관에서 당일 송금을 진행할 수 있습니다. 귀하의 금융 기관에 연락하여 사용 가능 여부, 비용 및 마감 시간을 문의하십시오.

비고. IRS는 최신 암호화 기술을 사용하여 IRS2Go 앱을 이용한 온라인, 전화 또는 모바일 장치를 통한 전자 납부가 안전하게 이루어지도록 합니다. 전자 납부는 수표나 우편환을 우편으로 보내는 것보다 빠르고 간편하며 빠릅니다.
현재 세금을 납부할 수 없는 경우 IRS.gov/Payments에 방문하여 선택할 수 있는 방법에 대한 자세한 정보를 확인하십시오.

• 현재 세금 전액을 납부할 수 없는 경우 온라인 납부 합의 (IRS.gov/OPA)을 신청하여 월 할부로 납세 의무를 이행하십시오. 온라인 절차를 완료하면 합의 승인 여부를 즉시 통보받게 됩니다.
• 세액 조정 제안 사전 자격 확인(영어)을 사용하여 총 체납 세액 보다 적은 액수로 세금 부채 종결에 합의할 수 있을지를 확인하십시오. 세액 조정 제안 프로그램에 대한 자세한 내용은 IRS.gov/OIC에서 확인하십시오.

수정된 신고서 제출.  IRS.gov/Form1040X를 방문하여 업데이트 사항 또는 정보를 찾으십시오.
수정 신고서 현황 확인. IRS.gov/WMAR을 방문하여 양식 1040 -X 수정된 신고서의 현황을 추적하십시오.

본기관의 시스템에 귀하가 제출한 수정된 신고서가 보여지려면 이를 제출후 최대 3 주가 소요될 수 있으며, 이의 처리는 최대 16 주가 소요될 수 있습니다.
우송받은 IRS  통지서 또는 서신 이해하기. IRS.gov/Notices를 방문하여 IRS 통지서 또는 서신의 응답에 대한 추가 정보를 찾을 수 있습니다.
IRS Document  Upload  Tool.  문서 업로드 도구(Document Upload Tool)을 사용하여 IRS.gov를 통해 요구되는 문서들을 안전하게 업로드하여 적격한 IRS 통지서 및 서신에 대해 디지털로 응답할 수 있습니다. 더 자세한 내용은 IRS.gov/DUT(영어)를 참조하십시오.
스케줄 LEP. 스케줄 LEP (양식 1040),  ‘언어 선호도 변경 요청’을 사용하여 IRS의 통지서, 서신, 또는 기타 서면 연락을 가능한 경우 대체 언어로 받기 선호한다는 것을 명시할 수 있습니다. 귀하가 요청한 언어로 즉시 서면 연락을 받지 않을 수 도 있습니다. LEP 납세자에 대한 IRS의 헌신은 2023년에 번역 제공 시작이 예정된 다년의 타임라인의 일환입니다. 고지서 및 서신을 비롯한 서면 연락들은 귀하가 선호하는 언어로 번역되기 전까지 영문으로된 서신을 받을 것입니다.
현지 TAC 연락하기.  TAC을 방문하지 않고도 IRS.gov에서 많은 질문에 대한 답변을 받을 수 있다는 것을 유념하십시오. IRS.gov/LetUsHelp를 방문하여 사람들이 가장 많이 묻는 주제에 대해 확인하십시오. 여전히 도움이 필요하고, 세금 문제를 온라인이나 전화로 처리할 수 없는 경우 TAC에서 세금 관련 도움을 제공합니다. 이제 모든 TAC에서 예약 서비스를 제공하므로 오랜 대기 시간 없이 필요한 서비스를 받을 수 있습니다. 

CAUTION
!
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https://www.irs.gov/ko/refunds/get-your-refund-faster-tell-irs-to-direct-deposit-your-refund-to-one-two-or-three-accounts
https://www.irs.gov/ko/identity-theft-central
https://www.irs.gov/ko/identity-theft-fraud-scams/get-an-identity-protection-pin
https://www.irs.gov/ko/refunds
https://www.irs.gov/ko/businesses/small-businesses-self-employed/digital-assets
https://www.irs.gov/ko/payments
https://www.irs.gov/ko/payments
https://www.irs.gov/ko/payments/direct-pay
https://www.irs.gov/ko/payments/pay-taxes-by-credit-or-debit-card
https://www.irs.gov/ko/payments/pay-taxes-by-electronic-funds-withdrawal
https://www.irs.gov/ko/payments/eftps-the-electronic-federal-tax-payment-system
https://www.irs.gov/ko/payments/pay-by-check-or-money-order
https://www.irs.gov/ko/payments/pay-with-cash-at-a-retail-partner
https://www.irs.gov/ko/payments/same-day-wire-federal-tax-payments
https://www.irs.gov/ko/payments
https://www.irs.gov/ko/payments/online-payment-agreement-application
https://www.irs.gov/ko/payments/online-payment-agreement-application
https://irs.treasury.gov/oic_pre_qualifier/
https://www.irs.gov/ko/payments/offer-in-compromise
https://www.irs.gov/ko/forms-pubs/about-form-1040x
https://www.irs.gov/ko/filing/wheres-my-amended-return
https://www.irs.gov/ko/individuals/understanding-your-irs-notice-or-letter
https://www.irs.gov/help/irs-document-upload-tool
https://www.irs.gov/ko/help/telephone-assistance


Page 44 of 47  Fileid: … n-334-(ko)/2024/a/xml/cycle01/source 15:18 - 20-Feb-2025
The type and rule above prints on all proofs including departmental reproduction proofs. MUST be removed before printing.

방문하기 전에 IRS.gov/TACLocator(영어)에서 가장 가까운 TAC를 찾고 시간, 사용 가능한 서비스 및 예약 옵션을 확인하십시오. 또는 IRS2Go 앱의 연결 유지 탭에서 문의하기 옵션을 선택하고 'Local Offices' (현지 사무소)를 클릭하십시오.
————————————————————————
다음은 국회가 설립한 독립 조직인 Taxpayer  Advocate Service (납세자 보호 서비스)가 여러분에게 보내는 메시지입니다.

납세자 보호 서비스 (TAS)가 도와드립니다
납세자 보호 서비스란 무엇입니까?
납세자 보호 서비스 (TAS) 는 국세청 (IRS)  내 독립 기관입니다. TAS는 납세자를 돕고, 문제 방지 혹은 해결을 위해 행정 및 입법적 권고를 하고, 납세자의 권리를 보호합니다. 본기관은 모든 납세자가 공정하게 대우받고 납세자 권리 헌장에 따른 귀하의 권리를 알고 이해하도록 일합니다. 본기관은 IRS에서 귀하의 목소리를 대변합니다.
TAS가 돕는 방법
TAS는 IRS에서 귀하 본인이 스스로 해결할 수 없는 문제를 해결하는 도움을 드릴 수 있습니다. 항상 본인 스스로 IRS와의 문제를 해결하려고 먼저 시도한 다음에, 해결되지 않은다면 TAS로 오십시오. 본기관은 무료로 서비스를 제공합니다.

• TAS는 개인, 기업 및 면세 단체를 포함한 모든 납세자 (및 그 대리인)들을 돕습니다. IRS 문제로 인해 재정적 어려움이 발생했거나, IRS와 문제를 해결하려고 시도했지만 해결하지 못했거나, IRS 시스템, 절차 또는 절차가 제대로 작동하지 않는다고 생각되는 경우 TAS 지원을 받을 수 있습니다.
• 일반적인 세금 주제에 대해 언제든지 도움을 받으려면www.TaxpayerAdvocate.IRS.gov(영어)를 방문하십시오. 이 사이트는 신고서에 실수가 있거나 IRS로부터 고지서를 받은 경우 어떻게 해야 하는지와 같은 일반적인 세금 문제 및 상황에 대해 도움을 줄 수 있습니다.
• TAS는 많은 납세자에게 영향을 미치는 대규모 (체계적) 문제를 해결하기 위해 노력합니다. www.IRS.gov/SAMS에서 시스템 문제를 신고할 수 있습니다. (개인 식별 정보는 포함하지 마십시오.)

TAS 연락 방법
TAS의 사무소는 미국의 모든 주와 컬럼비아 특별구, 푸에르토리코에 위치해 있습니다. 현지 보호관의 전화번호를 찾아보려면:

• www.TaxpayerAdvocate.IRS.gov/Contact-Us(영어)를 방문하십시오;
• 현지 주소록, 또는
• TAS 수신자 부담 번호인 877-777-4778으로 전화하십시오.

납세자로서의 나의 권리는 무엇입니까?
납세자 권리장전에는 IRS를 상대할 때 모든 납세자가 가지는 10가지 기본 권리가 설명되어 있습니다. 이 권리, 해당 권리가 

귀하에게 의미하는 바, IRS를 상대할 수 있는 특정 상황에 어떻게 적용되는지에 대한 자세한 내용은 www.TaxpayerAdvocate.IRS.gov/Taxpayer-Rights를 참조하십시오. TAS는 납세자의 권리를 보호하고 IRS가 공정하고 공평한 방식으로 세법을 집행하도록 하기 위해 노력합니다.

소규모 사업체 관리국
소규모 사업체 관리국 (SBA)은 소규모 사업체 소유주를 위한 교육 및 교육 프로그램, 상담 서비스, 금융 프로그램 및 계약 지원을 제공합니다. SBA에는 다양한 사업 주제에 대한 출판물과 비디오도 보유하고 있습니다. 다음에서 SBA가 제공하는 지원을 간략하게 설명합니다.
소규모 사업체 개발 센터 (SBDC). SBDC는 개인 컨설턴트의 서비스를 이용할 수 없는 현재 및 미래의 소규모 사업체 소유주에게 상담, 교육 및 기술 서비스를 제공합니다. 소규모 사업체를 시작, 개선 또는 확장할 때 도움을 받을 수 있습니다.
퇴직 경영자 봉사단 (SCORE). SCORE는 현재 및 미래의 소규모 사업체 소유주에게 소규모 사업체 상담 및 교육을 제공합니다. SCORE는 소규모 사업체를 시작, 관리 및 확장하는 데 도움이 되는 전문 지식과 지식을 제공하는 현직 및 전직 사업가로 구성됩니다. SCORE는 다양한 소규모 사업체 워크샵도 제공합니다.
인터넷.  SBA 웹사이트를 SBA.gov(영어)에서 방문할 수 있습니다. SBA 웹사이트를 방문하는 동안 소규모 사업체가 관심을 가질 수 있는 다양한 정보를 찾을 수 있습니다.
전화.  SBA 답변 데스크 (800 -U-ASK-SBA/800-827-5722)에 전화하여 소규모 사업체 소유자를 지원하는 프로그램에 대한 일반적인 정보를 얻을 수 있습니다.
방문.  SBDC에 방문하여 소규모 사업체에 대한 지원을 요청할 수 있습니다. 가장 가까운 지점을 찾으려면 SBA 웹사이트를 방문하거나 SBA 답변 데스크에 전화하십시오.

기타 연방 기관
다른 연방 기관들도 소규모 사업체를 돕기 위해 출판물과 소책자를 발행합니다. 대부분은 미국 정부 출판국의 문서 감독관에게서 구할 수 있습니다. 정보를 얻고 이러한 간행물과 소책자를 여러 가지 방법으로 주문할 수 있습니다.
인터넷.  GPO 웹사이트를Catalog.GPO.gov(영어)에서 방문할 수 있습니다.
서신.  다음 주소로 GPO에 서신을 보낼 수 있습니다.

Superintendent of DocumentsU.S. Government Publishing OfficeP.O. Box 979050St. Louis, MO 63197-9000
전화.  GPO 무료 전화 866-512-1800 또는 워싱턴 DC 지역에서 202-512-1800으로 전화할 수 있습니다.
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https://apps.irs.gov/app/officeLocator/index.jsp
https://www.taxpayeradvocate.irs.gov/
https://www.irs.gov/ko/advocate/systemic-advocacy-management-system-sams
https://www.TaxpayerAdvocate.IRS.gov/contact-us
https://ko.taxpayeradvocate.irs.gov/get-help/taxpayer-rights/
https://www.sba.gov/
https://catalog.gpo.gov


Page 45 of 47  Fileid: … n-334-(ko)/2024/a/xml/cycle01/source 15:18 - 20-Feb-2025
The type and rule above prints on all proofs including departmental reproduction proofs. MUST be removed before printing.

더욱 유용한 색인 개발을 위해 색인 항목에 관한 의견이 있으시면 알려 주십시오. "소개"란의 '의견 및 제안'에서 연락 방법을 찾으실수있습니다.색인 
E
EFTPS 8
S
SE 세금:공동 신고서 39공무원 37공제 대상 33공증인 37교회 직원 36농업 선택적 방법 39누가 납부해야 합니까? 36두 개 이상의 사업체 37, 39부모가 고용한 자녀 36부부 공동 재산 소득 37비농업 선택적 방법 38비율 36선택적 방법:농업 39비농업 38선택적 방법 사용의 효과 37선택적 방법을 사용하는 이유 37세율 8소개 8소득 통지 기한 8손실 소득 지급 37손익 37순수입을 계산하는 방법 37어선원 36정규 방법 37정부 직원 37체류자 36최대 소득:2020년 8최대 수입:대상 36크레딧 적립 8특별 규칙 및 예외 36해외 체류 37회계 연도 신고자 39SUV 30
ㄱ
가치 상승 21간행물 (세금 관련 도움말 참고)감가상각:공제 30지정된 자산 30감가상각, 환입 21감사 40개인 납세자 식별 번호 (ITIN) 5개인 사업자 3, 36개인 재산 세금 33거래 또는 사업 2거주지 사무실 29(사업용 거주지 사용도 참고)

거주지, 사업용 34경상 손익 16경제적 피해 21고용세:공제 대상 33소개 9고용주 식별 번호 (EIN) 5고용주 차액 임금 지급 세액공제 17공사수당 21공정시장가격 15공제할 수 없는 보험료 31공증인 23, 37공직자 23과세 연도 11달력 11변경 11회계 11과징금 35면제 10세금 과소납부 8정보 신고서 미제출 10정확한 수취인 내역서 미제공 10관리자 22교통비 29근로 기회 세액공제 17급여 30급여, 종류 30
ㄴ
납부:사업 세금 5소득세 7뇌물 35
ㄷ
단기 자본 손익 16대손상각 26무가치하게 될 경우 27의 유형 27취급 방법 28회수 28대체 연료 차량 급유 자산 세액공제 16독립 계약자 3, 9, 36동종 자산 교환 15, 21뒷돈 21, 35
ㄹ
로비 비용 35
ㅁ
매입 할인 23, 24매출원가 23매출총이익:에 추가 26정확도 26무고한 배우자 구제 40

물물교환 소득 18
ㅂ
바이오 경유 및 재생 경유 연료 세액공제 16바이오 연료 생산자 세액공제 16발생기준 방식:소득 - 일반 규칙 13소득 - 특별 규칙 13회계 12배당 소득 19법률 수임료 32법정 직원 3보험:공제할 수 없는 보험료 31보험 중개인:은퇴 22전직 22보험금:선급 32지급 23보험료:비용 31복리 후생 31부동산:세금 33임대료 18중개인 18, 23부모가 고용한 자녀 36부부의 사업 3부채:악성 26적격 부동산 사업 20취소 19환급 상계 대상 6분할 매각 15비과세 교환 15비사업 대손상각 29비영리 활동 36비용 26감가상각 30거주지, 사업용 34공제 불가 35기타 35대손상각 26법률 및 전문가 슈임료 32보험료 31세금 33식대 33연금 플랜 32이자 32임대료 32자동차 29접대 33직원 급여 30출장 33트럭 29
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비직원 보수 18
ㅅ
사업 비용 26사업 세금 신고 5사업 소득 17사업용도로 거주지 사용 34사업체 매각 15사회 보장 번호 (SSN) 5사회 보장 보험 8서명, 전자 6선급 비용:유용 수명 연장 32임대료 33선택된 직업에 대한 지침 22(직업, 선택된도 참고)선택적 방법 (두 가지 모두 사용) 39세금:개인 재산 33고용 9, 33공제 대상 33부동산 33소득 6, 33소비 9, 33연료 33자영업 8, 33특정 직원의 팁에 대해 납부 16판매 33세금 과소납부 과징금 8세금 관련 도움말 41세금 신고서:신고 방법 6제출 대상자 6세금 신고서 작성대행 수수료 32세금 징수 40세금 환급:에 대한 청구 40채무에 대한 상계 6세금목적상 거주지 29, 33세무조사 (감사) 40세액공제:가족 및 병가 연차에 대한 고용주 세액공제 17고용주 제공 육아 17고용주 차액 임금 지급 세액공제 17근로 기회 세액공제 17대체 연료 차량 급유 자산 16바이오 경유 및 재생 경유 연료 세액공제 16바이오 연료 생산자 세액공제 16소규모 고용주 연금 개시 비용 17소규모 고용주 의료 보험료 17신규 시장 17에너지 효율적 거주지 세액공제 17역량강화 구역 고용 세액공제 17연구 활동 촉진에 대한 세액공제 17이산화탄소 격리 16인디언 석탄 17장애인 접근성 17재생 전력 17저소득 거주지 17

저유황 경유 연료 생산 17적격 철로 유지보수 세액공제 17정제 석탄 17증류주 17청구 방법 17친환경 차량 17투자 17특정 직원의 팁에 대해 납부된 세금 16희귀 약품 17섹션 179:공제 30자산 21소규모 고용주 의료 보험료 세액공제 17소규모 사업체 관리국 44소득 21(소득이 아님도 참고)감가상각 환입 21개인 자산 임대 19다른 20뒷돈 21물물교환 18사업 17소득의 종류 18손실 소득 지급 20손익 20손해 21약속 어음 20이전에 공제된 항목의 회수 21임대료 18, 19제삼자에게 지급된 23제한된 자산 20회계 23소득 반환 12소득세:공제 대상 33과소납부 과징금 8납부 방법 7소개 6소득세 신고서, 제출 대상자 6소득이 아님:가치 상승 21건설 수당 21대출 22동종 자산 교환 21위탁 21임차인 개보수 21판매세 22손실 소득 지급 20손익 20손해 21수용 자산 16숙박 34순수입을 계산하는 방법 37순영업손실 36순이익 또는 손실 35스케줄 C 6스케줄 SE (양식 1040 또는 1040-SR) 8스케줄 SE, 제출 요건 39스포츠 유틸리티 차량 30식대 34

식별 번호 5신고 대상 거래 공시 내역서 4신고서 제출 기한 7신규 시장 세액공제 17신문 또는 잡지 판매업자 22신문 배달 또는 유통업자 22
ㅇ
약속 어음 20양식:1040 (세금 신고서) 6, 91040-ES (추정세) 7, 91040-SR (세금 신고서) 6, 91040-V (전표) 61099-B (물물교환) 181099-MISC (기타) 101099-NEC (비근로자 보수) 101128 (과세 연도 변경) 112210 (추정세 과소납부) 82290 (대형 트럭에 대한 특별소비세) 103115 (회계 방식 변경) 143468 (투자 세액공제) 173800 (일반 사업 세액공제) 164562 (감가상각) 304684 (재해 및 도난) 164797 (사업용 자산 매각) 16, 214868 (연장) 76251 (대체 최저 세금) 166252 (분할 매각) 16720 (특별소비세 신고서) 98300 (현금 지불 $10,000 이상) 108586 (저소득 거주지) 178594 (자산취득) 158820 (희귀 약품 세액공제) 178824 (동종 자산 교환) 15, 168826 (장애인 접근성 세액공제) 178829 (거주지 내 사업) 358835 (재생 전력, 석탄 세액공제) 178846 (팁 소득에 대한 사회 보장 세액공제) 168857 (무고한 배우자) 408874 (신규 시장 세액공제) 178879 (자체 선택 PIN) 78881 (연금 개시 비용 세액공제) 178882 (고용주 제공 육아 세액공제) 178886 (거래내역서) 48896 (저유황 경유 연료 생산 세액공제) 178906 (증류주 세액공제) 178911 (대체 연료 급유 자산 세액공제) 168933 (이산화탄소 격리 세액공제) 168936 (친환경 차량 세액공제)8941 (소규모 고용주 의료 보험료) 178994 (유급 가족 및 병가 연차에 대한 고용주 세액공제) 17940 (실업보험세) 9941 (분기 고용세) 9944 (연간 고용세) 9
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982 (부채의 탕감) 20SS-4 (EIN 신청서) 5SS-5 (SSN 신청서) 5W-2 (신고 임금) 9W-2 (임금 신고) 10W-3 (W-2의 송달) 9W-4 (직원 원천징수) 5W-7 (ITIN 신청서) 5W-9 (TIN 요청) 6스케줄 C (개인 사업자) 9스케줄 SE (자영업 세금) 8, 9정보 신고서 9제출 시기 9제출 양식 9최종 11어선원 22, 36에너지 효율적 거주지 세액공제 17에스크로, 결제 23여행 비용 33역량강화 구역 고용 세액공제 17연구 활동 촉진에 대한 세액공제 17연금 플랜 32연료세 33용어 정의 3경상 비용 26공정시장가격 15기초가액 15매입 할인 23, 24물물교환 18복리 후생 31비사업 대손상각 29사업 대손상각 26세금목적상 거주지 29소매 공간 21순영업손실 36역년 과세 연도 11인출 계정 24임대료 32자산의 처분 15자영업 (SE) 세금 8적격 부동산 사업 채무 20적격 장기 부동산 21제한된 자산 20주요 사업장 34출장 비용 33필수 비용 26현금 할인 23, 24현지 교통비 29회계 방식 12회계 연도 11위탁 21유한책임회사 2이산화탄소 격리 세액공제 16이자:비용 32소득 19이전에 공제된 항목의 회수 21이해관계자:불합리한 임대료 33인출 계정 24일반 사업 세액공제 16

임금 30임대 소득 18임대료 비용 32임대차 계약 보너스 19임대차 계약 취소 위약금 19
ㅈ
자동차 (자동차 비용 참고)자동차 비용 29자본 손익 16자산 매각 15(자산의 처분도 참고)자산 처분:동종 자산 교환 15, 16, 21분할 매각 15, 16비과세 교환 15사업용 자산 15사업체 매각 15자산의 기초가액. 15자선 기부금 35자영업 세금 (SE 세금 참고)자영업 세금 신고 39장기 자본 손익 16장애인 접근성 세액공제 17재고자산 13재고자산 기증 24재생 전력, 정제 석탄, 인디언 석탄 생산 세액공제 17저소득 거주지 세액공제 17저유황 경유 연료 생산 세액공제 17적격 부동산 사업 채무 20적격 부동산 사업 채무 취소 20적격 철로 유지보수 세액공제 17전문가 수임료 32전자 신고 6전자 신고하기 6접대비 (출장 비용 참고)정보 신고서 10정보, 추가로 얻는 방법 41정의:회계 기간 11제삼자, 지급 19제삼자에 대한 지급 19제한된 자산 20조정된 기초가액 15조합 회계 방식 13주차비 29증권:거래인 23중개인 23증류주 세액공제 17지원 (세금 관련 도움말 참고)지정된 자산 21직업, 특정:공무원 23공증인 23관리자 22보험 중개인, 은퇴 22보험 중개인, 전직 22부동산 중개사 23신문 또는 잡지 판매업자 22

신문 배달 또는 유통업자 22어선원 22증권 중개인 23증권사 거래인 23직접 판매자 22, 23집행인 22직원 5직원 급여 30직원 복리후생 프로그램 31직접 판매자 22, 23집행인 22징벌적 손해배상 21
ㅊ
차량 표준 마일리지 요율 29처벌:양식 8300을 제출하지 못한 경우 10최소허용기준 유형 자산 피난처 35추정세 7취소된 채무 19친환경 차량 세액공제 17
ㅌ
통일 자본화 규칙 14통행료 29퇴직자 연금 플랜 (연금 플랜 참고)투자 세액공제 17트레일러 주차장 소유자 19특별소비세:공제 대상 33소개 9
ㅍ
파트너, 부부 3판매세 33표준 마일리지 요율 29
ㅎ
합의금 19항소 권리 40현금 방식:비용 12소득 12현금 할인 23, 24현지 교통비 29호텔, 기숙사 및 아파트 19환급:문의 6채무에 대한 상계 6환급 청구 40회계 기간 11회계 방식:발생기준 12, 27변경 14자동 절차 14조합 13특별 14현금 12, 27희귀 약품 세액공제 17
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